NHEBMOLMUNWUHAPDI

<

KATAJIOL
MPOAYKLUWUW

CKIPVALVE



BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

COAEPXXAHME

KBaapatHbli
Knaccuyeckui
UMNNHAD
Ha WNUAbKax
ans 60nbwmnx
Harpysok
1 60KOBbIX yCUnui
C MaKCUManbHbIM
AvameTpom
nopwHa — 320 Mm

KBaapatHbiit
UNIMHAP
Ha WNKUAbKaX
C «a3uaTckumm»
MOHTaXHbIMI
pasmepamn

Knaccuueckuin
npounbHbI
LMANHAD
B KBajpaTHoOM
Kopnyce

10
n

12
13
14
18
20
21
22
23
23

24
25
26
28
30
31
32
33
33

34
35
36
38
40
1
42
43
43

HABUTATOP

PekomeHnpauuu no BbI60py UNNNHAPA B 3aBUCUMOCTIN OT Harpy3ku
MOHTAXHDIE INEMEHTbI
MATHUTHBIE AATYWNKN

CNMPABOYHUK

Jemnduposane (TopmoxeHne)

TexHuueckoe 06Cﬂy)KI/IBaHVIe

KVNG

KVBC

DYHKLMOHANbHbIE 0COGEHHOCTY 44 DYHKUMOHaNbHble 0CO6EHHOCTU
0603HaueHue nNpu 3akase . 45  (0603HauyeHUe Npu 3aKaze
MpodunbHbIi
Moandukauum Wwroka uMnuHap 46 MoguduKaymm WToKa
B 06/eryeHHOM
fabapuTHble pasmepbl KBaApaTHOM 48  TabapuTHble pa3mepbl
Kopnyce
MOHTaXHbI€ 3NeMeHTbl, NPUHAANEXHOCTU 50  MOHTaXHble 3n1eMeHTbl, MPUHALNEXHOCTN
XapaktepucTuku 51 XapaKTepucruku
Matepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKL N 52 Matepuanbl U 31€MeHTbl KOHCTPYKLK
Pemkomnnekt 53 Pemkomnnekr
0603HaueHne npu 3aKase peMKOMMIeKTa 53  0603HaueHne Npu 3aKase pemMKoMNaeKTa
MYHKLMOHaNbHbIe 0CO6EHHOCTH 54  QYHKUMOHaNbHbIe 0COGEHHOCTH
0603HaueHne Npu 3akase . 55 0603HaueHne Npu 3aKase
MpodunbHbIi
Moaundukaumm Wwroka unuAnHAp 56  Mogudukaumm WTokKa
B KOMNAKTHOM
fabapuTHble pa3mepbl KBafpaTHOM 62 TabapuTHble pa3mepbl
Kopnyce
MOHTaXHble 3NeMeHTbl, NPUHAANEXHOCTU 64  MOHT@XHble 3fIeMeHTbl, TPUHAANEXHOCTH
XapakTepucTikm Cosmecrym 65  XapakTepuctuku
C MOHTAXHbIMU
Matepuanbl v 3neMeHTbl KOHCTPYKLMN akceccyapamu 66  Martepuanbl 1 31eMEeHTbl KOHCTPYKLMY
no cTaHpaapTy
Pemkomnnekt 150 15552 67  Pemkomnnekt
0603HaueHMe Npu 3aKase pemMKoMnnexTa 67  0603HaueHMe Npu 3aKa3e pemMKoMnneKTa
OYHKLMOHANbHbIE 0CO6EHHOCTH 68  (YHKLMOHaNbHbIE 0COOEHHOCTU
0603HaueHue npu 3akase 69 0603HaueHMe Npu 3aKase
MNpodunbHbI
Moandukaumm WToka uMAnHAp 70 MoandmKaLmy WToKa
B KOMMNAKTHOM
fabapnTHbie pasmepbl KBagpaTHOM 74 TabapuTHble pasmepbl
Kopnyce
MOHTaXHbIe 3NeMeHTbl, NPUHAANEXHOCTU 76 MOHTaXHble 37IeMeHTbl, MPUHAANEXHOCTH
Xapakrepuctuku 77 XapaKtepucTtuku
Matepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKL MW 78  Matepuanbl U 3NeMeHTbl KOHCTPYKLMK
Pemkomnnekr 79  PemkomnnekT
0603HaueHne Npy 3aKase pemMKoMNeKTa 79  0603HaueHMe Npyu 3aKase peMKOMMEKTa

2 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE



BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MuHUuMnHAp
B NpotunbHOM
KBafipaTHOM
Kopnyce

Kpyrnbiit
CynepToHKMit
MUHULUNNHAP
B Kopnyce
13 HepXaBetoLLein
cTanu

Kpyrnbint
UMANHAD
B aNOMUHNEBOM
Kopnyce
1 pa3bopHoM
MCNONHeHNn

<CKIPVALVE

BHUMAHWE! B PDF-Bepcuu paboTaloT runepcebinku.

[ina nepexoja — KUK Ha Hy)KHbIl7I noapasaen B CopgepxaHuu.
[ins Bo3BpaTa B CofiepxaHme — KNuK Ha norotun <KIPVALVE B H/XHEM KOMOHTUTYNE,
NM60 Ha HAAMMUCD sEPCHa 1.2 OT 23.10.2023 B BEPXHEM KO/TOHTUTYNeE.

80
81
82
88
920
91
92
93
93

94
95
96
102
104
105
106

108
109
110
112
14
115
116
117
17

KVDA

DYHKLMOHaNbHbIe 0COBEHHOCTH
0603HaueHne Npu 3akase

Moandmkaumm wroka

fabapuTHbie pasmepbl

MOHTaXHble 3neMeHTbI, NPUHAANEXHOCTH
XapakTepucTukm

MaTtepumanbl 1 3neMeHTbI KOHCTPYKLNN
Pemkomnnekt

0603HaueHme Npu 3aKase PeMKOMMEKTa

KVNU

DYHKLMOHaNbHbIe 0CO6EHHOCTN
0603HaueHne Npu 3akase

MogudurKaLmm WToKa 1 3agHen KpbILWKK
Fa6apuTHble pa3mepbl

MOHTaXHble 3NeMeHTbl, NPUHAANEXHOCTN
XapaKTepucTukm

Matepunanbl 1 3NeMeHTbl KOHCTPYKLUN

KVMAL

DYHKLMOHaNbHbIe 0CO6EHHOCTN
0603HaueHNe npu 3aKase

Moandmkaumm Wroka

[abapuTHbie pasmepbl

MOHTaXHble 3NeMeHTbI, MPUHARANEXHOCTH
XapakTepuctuku

Martepuanbl 1 3NeMeHTbl KOHCTPYKLMN
Pemkomnnekr

0603HaueHne Npwn 3aKkase pemKomnaeKkTa

NpodunbHbIi
UNNUHAP
B KOMNAKTHOM
KBappaTHOM
Kopnyce
€ MPOTUBONOBO-
pOTHOII TpaBepcoi
AN TOYHOTO
no31nLMOHNpPOBa-
HUS Harpy3ku

NpodunbHbii
UMANHAD
B KOMMAKTHOM

MOHOKopnyce
C TpaBepcont
W Hanpasnawwmmn

CKONbXeHua ana NuHel-

HbIX nepememeHMﬁ
B YCNOBUAX GONbLINX
0CeBbIX U paananbHbIX
Harpy3ok

Kpyrnbiit
6eclITOKOBbIN
LMAMHAP C XO[0M
nopuHs [0 2300 mm,
ANs nepemeLLeHuit
Harpysku B npegenax
rabapuTa LunuHapa,
P54

118
19
120
124
125
126
127
127

128
129
130
134
135
136
137
137
138

140
141
141
142
142
143
144
146

147

KVTDN

OYHKLUMOHANbHbIE 0COBEHHOCTH
0603HaueHne Npu 3akase

fabapuTHble pasmepbl

MoHTaXHble 3n1eMeHTbl, TPUHARNEXHOCTI
Xapaktepuctuku

Matepuanbi n 3neMeHTbl KOHCTPYKLMN
Pemkomnnekt

0603HaueHMe NPy 3aKa3e PeMKOMMIEKTa

KVFM

OyYHKLMOHaNbHbIe 0COBEHHOCTH
0603HaueHne Npu 3akase

[abapuTHble pa3mepbl

MOHTa)XXHble 3NEeMEHTbI, TPUHAANEXHOCTH
XapakTepuctuku

Martepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKLMK
PemkomnnekT

0603HaueHne Npy 3aKase peMKOMMIeKTa

MOHTaX 1 0CO6EHHOCTN PaboTbI

KVSW

OYHKLMOHaNbHbIe 0CO6EHHOCTN
0603HaueHNe nNpu 3aKase

I'pachuk 60KOBbIX yCUnmi

[abapuTHble pa3mepsbl

MOHTaXKHble 3neMeHTbI, NPUHAANEXHOCTH
MaTtepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKLK
0co6eHHOCTY 1 061aCTU NPUMEHEHUSs

XapaKTepucTukm

CMPABOYHUNK

Tabnuua TeopeTUYecknx ycunuii

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1

mopeneii u p 6e3 yBenc 3




HABWUIATOP < [THEBMOLWNJINHAPbBI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

HABUTATOP

CTPAHNLUDbI

Cepusa

BHewHun Bug

Cranpapt

Kniouesbie
0C06EeHHOCTHU

AnameTp unnuHapa
(BHYTpeHHMI), MM

Tun gemncupoBaHus

Xoa, MM

Tun nHeBMOLMANHAPA

12...23

KVNG

F

aHA,
< 5
< '

ISO
15552

KBaapaTHblii
Knaccuueckui
UMANHAD
Ha WnUAbKax
Ans 601bWmnX
Harpysok
1 6OKOBbIX yCUNWIA
C MaKCUManbHbIM
ANaMeTpom
nopwHA — 320 mm

32...320 MM

PPV

5..1250 mm

[BYCTOPOHHNA

24...33 34...43

RS LLLNS
'~

IS0

conmecriman 15552
KBagpaTHbiii Knaccuueckui
LMANHAP npotunbHbIN

Ha Wwnunbkax unnuHap
C «a3naTtCcKnumm» B KBagpaTtHOM

MOHTaXHbIMN Kopnyce

pasmepamu
32..125 mm 32..125 mm
5..1250 mm 5..1250 mm
[IBYCTOPOHHNA [BYCTOPOHHNA

PEKOMEHAALUWW NO BbiIBOPY LUTUHAPA
B 3ABMCUMOCTU OT HATPY3KH

BbICOKAA
HATPY3KA

CPEAHAA
HATPY3KA

MANAA
HATPY3KA

CYNEPMANAA
HATPY3KA

??

&

KVENG

44...53

NPO®UNbHBIE
KVNC

NpodunbHbii

UMNUHADP
B 06MeryéHHoMm

KBaApaTHOM
Kopnyce

32..125 mm

PPV

5..1250 mm

[NIBYCTOPOHHNIA

KVENG

54...67 68...79

KOMMAKTHbIE
KVDN KVVU
RSN ST IR
150 KK |
21287
NpodunbHbin MpothunbHbIn
UNnnHAp LUnAnHAp
B KOMNAKTHOM B KOMMAKTHOM
KBafpaTHOM KBaJpaTHOM
Kopnyce Kopnyce
CoBmecTum
C MOHT@XXHbIMU
akceccyapamu
no craHaapty
1S0 15552
20..100 Mm 16...80 Mm

== =

1 P T T P

5..400 mm 5..400 mm

[IBYCTOPOHHNI [1BYCTOPOHHNI

4 000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWIMHAPEI > HABUFATOP

I§9 — pa3mepbl no crangapty ISO A — pa3mepbl N0 «a3UATCKOMY» CTaHAAPTY @ — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE

80...93 94..106 108..117 118..127 128..138 140..146  6...7 8...9

MUHN KPYINbIE CMELMANN3NPOBAHHBIE MOHTAXHBIE  MATHUTHbIE
KVDA KVEM KVSW SNEMEHTHI AATHMKNA
@ o ﬂ <3 5
O‘HM", ARAa, ARA4, t‘nlz“ ,\Mn“ g \\
ISO
6432
)
MUHALUANHAP Kpyrnbii Kpyrnbii NpodunbHbii NpotunbHbIA Kpyrnbiit TR
B NpothunbHOM CynepToHKMUI UNNUHAP LUNnuHap LMAnHAP 6€eCLITOKOBbI o
KBajpaTHOM MUHULWANHAD B aNIOMUHNEBOM B KOMMAKTHOM B KOMMAKTHOM UNAVHAP C XO0M
Kopnyce B Kopnyce Kopnyce KBaApaTHOM Kopnyce MOHOKopnyce nopLHs A0 2300 MM, <
13 HepxaBetoLLei 1 pa36opHom C NPOTUBOMNOBOPOTHOM C TpaBepcoi ANs nepemeLLeHui
cTanu VCMONHEHUN TpaBepcoi 1 HanpaBnAoLWMMA Harpysku B npeaenax (S 0
ANS TOYHOTO CKOMBXEHUA ANA U~ rabapuTa LMAMHAPa, <
MO3ULVMOHNPOBAHNA  HEIHbIX NepemMeLeHui P54
Harpysku B YCNOBUAX 6ONbLINX
0CEBbIX M PaAnanbHbIX
Harpysok
12..100 mm 8...63 MM 16...40 Mmm 20..100 mm 12...63 MM 16...32 MM @
S == == o] 5@
@E:PI @E: PPV : 7P : 7P p
5..400 mm 5..500 mm 5..500 mm 5..400 mm 5..200 mm 50...2300 Mm
[BYCTOPOHHNN ABYCTOPOHHUI [BYCTOPOHHUI [BYCTOPOHHNN [BYCTOPOHHNA [NIBYCTOPOHHNI E:}‘:I"“Il

. — MakcumanbHas 60koBas (paauanbHas) Harpy3ka, KOTopylo CNoCOBeH HECTU LNANHAP

. — MaKCumanbHoe TFIFOBOE/TOHKa}OU.lee ycunue, pa3snBaemMoe Ha LITOKe

+
%%:“, BbICOKAS
KVEN HATPY3KA

CPEAHAA

D
HATPY3KA
D D

GlllD GEED MAMAS
HATPY3KA
Gl GEED G

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Knnsanbe» 0CTaBASET 32 060/ NPABO Ha W in 6e3y 5



http://
https://kipvalve.ru/

MOHTAXHBIE 3NIEMEHTbI < NEPUDEPUSA < NMHEBMOLIWJTMH/APBI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MOHTAXHDbIE 3NTEMEHTbI ANA NTHEBMOLUW/NHAPOB KIPVALVE

HANMEHOBAHUE

MouTaxHble nanbl /
MOHTAHbIE YronKu
KVLS

MoHTaxHble nanbi /
MOHTa)XXHbI€ YrONKu
KVLM, KVLW

MOHTaXHbII
thnaney, npamon
KVFNC

MNoBopoTHas uanda
KVSBI TC

Onopbl uandol
KVSBI TF

Onaney,
C NpOYWNHOM
KVSBI CA

®naHel, ¢ 0Cblo
KVSBI CB

OnopHas cToinkKa
KVSBI CR

OnopHas cToiiKa

C OCbl0 ANSA KpYrabixX
UMNNHAPOB

KVBN

LlapHUpHBIN
HaKOHEUYHUK
KVSGS

BunouyHbie ronoBKu
KVSG-XX-ISO /
KVSG

TM6kun
ajanTep WTOKa
KVFK

Hanpasnsiowue
CKONbXeHus
KVENG un KVEN

BHELLHUNA BUJ,

S

Q

Cepus

BHewHui Bug,

MECTO YCTAHOBKHN

Ha nepeaHo0
M 3aAHIOK0 KPbIWKY

Ha nepeaHioo
1 3aHI0K0 KPbILWKY

Ha nepeaHoo
W 3aAHIOK0 KPbIWKY

Ha Kopnyc

OTBETHasA uacTb
MOBOPOTHOM Landbl

Ha 3aHI0K0 KPbILWKY

Ha 3aHIOK0 KPbIWKY

OTBETHAA Y4acTb
thnaHua KVSBI CB

Ha 3a4HI0K0 KPbIWKY

Ha WTOK

Ha WTOK

Ha WTOK

Ha nepeaHio
KpbILLIKY

KVNG

Fy

KVLS no ISO 15552

S

KVFNC

e

KVSBI-XX-TC

g

HAYANO MPOAAX
2 KB. 2024 o

KVSBI-XX-TF

P

HAYANO MPOAAX
2 KB. 2024 o

KVSBI-XX-CA

KVSBI-XX-CB
Yy

(S

)
S

KVSBI-XX-CR

A0

o

KVSGS

@

KVSG

{

KVFK

&

HAYANO MPOAAX
1KB. 2024 rof

KVENG

%
&

KVSGS

@

KVSG

F&

KVFK

&

HAYANO NMPOAAX
1KB. 2024 FOf

NMPO®ON/bHBIE
KVNC

KVBC

KVLS no ISO 15552

S5

KVSBI-XX-CA

Y
b
Y

Y

KVSBI-XX-CB

KVSBI-XX-CR

o

KVSGS

@

KVSG

P&

KVFK

&

HAYANO NMPOAAX
1KB. 2024 rof

KVENG

P
&

6 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

KVLS no ISO 15552

S5

KVSBI-XX-CA

Y

b
Y
)

KVSBI-XX-CB

&

KVSBI-XX-CR

©

{

)

KVSGS

@

KVSG

F @

KVFK

&

HAYANO MPOAAX
1KB. 2024 rof

KVENG

s
&

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOLUWMAVMHAPBl > NTEPUDEPUA > MOHTAXHDBIE 3JIEMEHTbDI

KOMMAKTHBDIE MWUHN
KVDN KVVU
KVLS no ISO 15552
T
KVLM no ISO 6432
Q
S
KVFNC
KVSBI-XX-CA
KVSBI-XX-CB
KVSBI-XX-CR
KVBN
HAYANO NPOAAX
2 KB. 2024 rof
KVSGS KVSGS KVSGS KVSGS
KVSG KVSG KVSG KVSG
KVFK KVFK KVFK KVFK
HAYAO MPOJAX HAYAO NMPOJAX HAYAO MPOJAX HAYANO NPOAAX
1KB. 2024 rof 1KB. 2024 oA 1KB. 2024 rof 1KB. 2024 rof
KVEN
2
=
Sy

KPYITIbIE

KVLS no I1SO 15552

S

KVLM no ISO 6432

KVENC

&y

KVSBI-XX-CA

J
MR
y
8

KVSBI-XX-CB

&

KVSBI-XX-CR

WN

©

KVSGS

@

KVSG

F@

KVFK

&

HAYANO NMPOAAX
1KB. 2024 rof

KVFM

CNELMANTN3NPOBAHHBIE

KVSwW

A

KVLW

HAUYANO NMPOJAX
2 KB. 2024 TOA

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1

mopeneii u p



http://
https://kipvalve.ru/

AATYUKHU < MTPUHALNIEXKHOCTWU < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MATHUTHbIE AATYUKIN ONMPOCA NOMTOXEHUA NOPLUHA

[lnsi onpoca nonoXeHns NOPLIHs UCMNONb3YHT AATUYMKM

KIPPRIBOR LM 50, LM 60: repkOHOBbIE€ U/ MAarHUTOPE3N-

CTUBHbIE C Pa3NINYHBIMUA BUAAMI NOAKNI0UEHUs (Kabenb-
HbIW BbIBOJ UNN Pa3bém).

CEPVA

> o 3 © [AWAMETP LMAUHAPA (BHYTPEHHUN), mm

0 o U1 & WINNDN
o W o oNN U1 O

100
125
160
200
250
320

KVNG

Fo

QuKcauus Ha CTKHOMN
WNUAbKe NHeBMOLY-
NINHAPA C NOMOLLbIO
MOHTaXHOr0 Habopa

cepun PN

P

PN-6
PN-6
PN-6
PN-8
PN-10
PN-10
PN-12
PN-16
PN-16

NPOOUNbHBIE

CMoCobbl MOHTAXA AATYNKOB 1 MOHTAXXHbIE HABOPbI

DUKCALMA HA CTAXHOI
WNWNbKe MHEBMOLN-
NVNHAPA C NOMOLLbIO
MOHTAXHOr0 Habopa

cepumn PN

PN-6
PN-6
PN-6
PN-8
PN-10
PN-10
PN-12

Qukcauyusa B T-nase
MHEeBMOLMANHAPA
BMHTOBbIM 32)XKMMOM

B nas3
B nas
B na3
B na3
B na3
B na3
B na3

®ukcauyms B T-nase
MHeBMOLMAMHAPA
BUHTOBbIM 3)KIMOM

B Nna3
B nas
B Nna3
B na3
B Nna3
B na3s
B Nna3

QOukcauusa B T-nase
NHEeBMOLMANHAPA
BMHTOBbIM 32)XKMMOM

B nas
B nas
B nas
B nas
B na3
B na3
B na3
B Mas3

Mpy ©CNONb30BAHMUM AATUYNKA C PA3bEMOM PEKOMEHSY-
totcs coeauHutenn KIPPRIBOR cepuu CM ¢ pa3bémamu
M8, EZ3.

KOMMAKTHbIE

KVVU

Qukcauus B T-nase
MHEeBMOLMANHAPA
BUHTOBbIM 3)KIMOM

B na3
B na3
B nas
B na3
B nas
B Nna3
B na3s
B Nna3

8

000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUMINHAPDBI > MTPUHALOJIEXXHOCTHU > OATYUKHN

KIPPRIBOR LM50 ¢ ka6enbHbiM BbiBogoM  KIPPRIBOR LM50 ¢ pa3bémom EZ3 KIPPRIBOR LM50 ¢ pa3bémom M8 KIPPRIBOR LM60
™mn MUHN KPYIIbIE CNELIMANN3NPOBAHHbDIE
KVDA KVFM KVSwW

CEPUNA

Crocobbl MOHTAXA AATYNKOB 1 MOHTAXXHbIE HABOPbI

Oukcauus B L-nase MOHTaXHbI Habop MOHTaXHbI HAa6op Oukcauymsa B T-nase Oukcauyusa B T-nase fatunku
NHeBMOLMANHAPA cepum PBI kpenutcs | cepun PBI kpenutcs NHEBMOLMNNHAPA NHEeBMOLMINHAPA He npeycmMoTpeHbl
Ha Kopnyc Kpyrnoro Ha Kopnyc Kpyrnoro BMHTOBbIM 3a)KMMOM | BUHTOBbIM 3aXNUMOM KOHCTpYKLMen
UnnnMHApa uMnuHapa
> // //
S & J

> o 3 o AWAMETP NOPLHSA, Mm

- PBI-01 / PBI-02 - - - -

— PBI-01 / PBI-02 - - - -

B a3 PBI-01 / PBI-02 — — B a3 —

B Nas PBI-01 / PBI-02 | PBI-01/ PBI-02 - B Mas -

20 B na3 PBI-01 / PBI-02 | PBI-01/ PBI-02 B Mas B Mas -
25 B na3 PBI-01 / PBI-02 | PBI-01/ PBI-02 B nas B Mas -
32 B nas PBI-01/ PBI-02 | PBI-01/ PBI-02 B nas B Nnas -
40 B Nnas PBI-01 / PBI-02 | PBI-01/ PBI-02 B Mas B Mas -
50 B nas PBI-01 / PBI-02 — B nas B nas —
63 B nas PBI-01 / PBI-02 — B nas B nas —
80 B nas = = B nas = =
100 B nas — - B nas — —
125 = = = = = =
160 — — — — — —
200 = = = = = =
250 - - - - - -
320 = = = = = =

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 1 pa3mepoB 6e3 y 9



http://
https://kipvalve.ru/

AEMO®UPOBAHMUE < CITPABOYHMK < NMHEBMOLMINHPBI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

CMPABOYHMK

AEMNOUPOBAHUE (TOPMOXXEHMWE)
YCTPOWCTBO U MPUHLWN AENCTBUS

JlemndvpoBaHne UNKU TOPMOXKEHUE MOPLIHSA LUANHAPA
B KOHLe ero Xoa Heo6xoAMuMo A1t NPeAOTBPALLEHNA €ro
yaapa 0 KpbIWKK LMAVHAPA.

VMPYIOE AEMNOUPOBAHUE [P]

[ins ynpyroro femndMpoBaHNs B KPbILWKW UM MOPLIEHb MHEBMOLMAMHAPA

C 06enx CTOPOH YCTAHABNMBAIOTCA yNNoTHeHus [Y] u3 ynpyroro matepuana (pe-
31Ha, NOAIMYPETaH U T. 4. ). Takue YNioTHEHMA BbINOMHAIOT PO/ib aMOPTM3aTopa AN
raleHust 3Heprum yaapa nopLuHs 0 KPbILKM.

Ynpyroe AEMI'Id)I/IPOBaHI/Ie ABNAETCA Heperynnpyemboim u 0603Hauyaerca «P».

BO3AYLIIHOE PET'YNIUPYEMOE AEMMNOUPOBAHUE [PPV]
Bo3ayiwHoe (nHeBMaTuueckoe) aemndupoBaHmne oCylLeCTBAAETCA C MOMOLLbIO
cneuuanbHbiX YNAOTHEHWI, YyCTAHOBNEHHbIX B KPblLIKAaX MHEBMOLMANHAPA

11 0CO60W CUCTEMBI MeJIEHHOTO BO3AyX0CHpoca.

CreneHb feMnMpoBaHUs B TaKOW CUCTEME HACTPANBAETCS NPY NOMOLLY
APOCCENbHOMO BUHTA. 3aKpyunBas APOCCENbHbIN BUHT, yMEHbLIAKT BO3AYLIHbIN
KaHan 1 npoxoxzeHue c6pacbiBaeMoro 13 LUAMHAPA BO3AYXa, YTO NPUBOZUT

K CHI)XEHWIO CKOPOCTY BUKEHUS MOPLUHS B KOHLE €ro X0fa.

1 ToNHOCTbIO 3aKpyTUTE APOCCENb-
HbI@ BUHTbI B KPbILIKAX UMANHAPA

2 OTKpyTUTe UX Ha YeTBEpTb 060pOTa
Ha 06euX KpblwwKax (UTo6bl ycTaHo-
BUTb MaKCUMasnbHOe TOPMOXKEHME)

BHUMAHMWE!
HE [JOMYCKAETCS 3 CHauana oTperynupyiite gemndu-
nonkoe POBaHME Ha BbIABIKEHME, MOTOM

3aKpyunsaHue/oTKpyumMBaHue e

APOCCENbHbIX BUHTOB
HaCTPONKM AemnchMpoBaHuA.

4 [lns onpepesieHns CKOPOCTK
ABVKEHUS WUTOKA NIABHO OTKPYUHU-
BalTe/3aKpyunBanTe APOCCENbHbIN
BUHT O HEOOXOANMbIX NAPaMETPOB
paboTbl 060pyAOBAHUSA

ANA HACTPONKU AEMNOUPOBAHUSA
HA OBOPYJOBAHNU C 3AKPEN/IEHHON HATPY3KOM:

O6wue pekomeHAALUN
no cTeneHun OoTKpPbITUA
Apoccens:

BPALLLEHWUE BUHTA NO YACOBOM
CTPEJIKE CHMXaeT CKOpOCTb ABU-
JXEHUSA MOPLUHA B KOHLIE X043, HO
YyBENUYMNBAET Bpems paboyero Lukna

BPALLEHWE BUHTA NMPOTUB YACO-
BOW CTPE/NKWN yBenuumsaet cko-
POCTb [ABVKEHNA MOPLIHA B KOHLE
X0f1a 1 yMeHbLUAET Bpems paboyero
uMKna

10 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOLUWNIMHAPBI > CMPABOYHUK >TEXHUYECKOE OBCJ1Y>KUBAHUE

TEXHUYECKOE OBCNYXXUBAHWE MHEBMOUWTUHAPOB
ANA NPOANEHUSA CPOKOB 3KCMNYATALMUY

Cnctema ynpaBneHuns 060pyaoBaHNEM HA MHEBMOABTOMATKE AABNSIETCA HaW- MPUMEPBI TAXENBIX

6onee HafEXHON, 6€30MACHOI MO OTHOLIEHUIO K MPOAYKTY 11 060PYA0BaHMIO 1 YCNOBUN 3KCNNYATALUN

YCTOWUMBOW K Nt0GLIM NPOMbILLINEHHbIM HEB3rOAAM — OT KBanudgukauuu :

[0 OWKN6OK Npu MPOEKTUPOBAHUN. = CWUNMbHO 3arpAISHEHHAA Cpeaa,
Hanpumep, Nblfib Ha acanbTo-

OAHAKO XanaTHOCTb, TAXKENbIE YCNOBMUSA IKCNyaTaLUM UK NCTeUEHKe CPoKa 6ETOHHbIX 3aBOAAX

CNYXGbl HEM36EXKHO NPUBOAAT K U3HOCY COCTABHBIX YaCTel NHEBMOCUCTEMbI.
i = MexaHWueckue yaapbl

Han6onee pacnpoCTpaHEHHOW OWMGKOM IKCNAYaTaLU MHEBMOLUANHAPOB {  no wWTOKy uMnuUHapa

ABNAETCA HECBOEBPEMEHHOE 06C/Y)XNBAHME CUCTEMbI BO3AYXOMOATOTOBKN), :

Hanpumep, HECBOEBPEMEHHbI COPOC XMUAKOCTU U3 CTAKAHOB BO3AYLIHbIX (Onb- = paboTa 3a pamkamu Temnepa-
TPOB-PErynaATopoB, UX NepenonHeHune, U, KaK CeAcTBIUe, NOCTYNeHNe BNaru B TYPHbIX pexumoB (cebiwe 80 °C)
MHEBMOCUCTEMY.

Hanbonee aoporocroAwnm n ya3asnumMbim 3/1€MEHTOM MHEBMOCUCTEMDI ABNACTCA MHEBMOLUAUHAP.

Cneumnanuctol KunBanos PEKOMEHAVIOT PAA Mep nNo NPpoANeHN0 CPOKOB Cﬂy)l(ﬁbl NHEeBMOLUUNNHAPOB
N MUHUMU3auun npocroes 060pyHOBaHV|ﬂ.

LNMWUNbKOBbIE MHEBMOLIMAUHAPBI KVNG / KVSC — NPO®OUNbHLIE
PACLLVNPEHHbI PEMKOMN/EKT ANSA NPOAJIEHNA W KPYTNbIE THEBMOLUNUHAPDI —
PECYPCA 3KCN/TYATALIUN A0 170% PEMKOMIMNEKT «JOKATKA»
UnunbkoBble nHeBMoUUAUHAPbI KVNG / KVSC 06nafatoT Han6onblinm KOHCTPYKTUBHO LUNNHAPDI B KBA-
MOTEHLNANOM K BOCCTAHOBMEHUIO UX paboyero cOCTOAHUA: ApaTHbIX MPO(UAbHbIX KOpAyCax He
AOMYCKAKT MHOTOKPATHOM C60pKN/
= KOHCTPYKTMBHO WNWNbKOBbIA TUN KOpNyca pasbopku, NOITOMY 3aMeHa ynnoT-
KVNG / KVSC fonyckaeT MHOTOKpaTHY0 c60pKy/pa36opKy, MOCKONbKY HEHUI B NPOUNbBHbBIX LMAMHAPAX
CTATMBAETCS 33 CYET BKPYUMBAHUSA PE3bOOBLIX WNUNEK U3 HEPXABEK- 6€e3 N3MeHeHWIi B pernameHTe 06-
Len CTanu B cneLnanu3nupoBaHHble ranku CNYXWBAHUS UNN BHECEHUN Jopabo-
TOK B KOHCTPYKTUB 060pyf0BaHuA
= PaclwupeHHbI pemKomnnekT KunBanbe No3BONASET 3aMEHUTb NpakTuye- OyaeT CUCTEMATMYECKM CHUXATb CPOK
CKM BCe W3HaWmMBaeMble feTanu uunumHapa CNYX6bl MHEBMOLMANHAPOB.

= [loMHUTE NPO CO6NI0AeHNe NPaBKUA 3aMeHbl PEMKOMMIEKTa U 3aMeHy
CMa3Ku NHeBMoLuNuHApa. lTodpobHee — 8 noopasodenax «Pemkommniekm
YANOMHeHuU»

BHUMAHMWE! Mpwn anutenbHOW 3KCNyaTaLun MHEBMOLMANHAPA C NOBPEXAEHHBIMU LWUTOKOBbI-
MU «FPS3€CHEMHBIMMY MAHXETaMM, YTO Yalle BCEro MPONCXOAUT NPU MEXAHUUYECKUX MOBPEX-
AEHUAX B TAXKENDIX YCNIOBUSAX IKCMAYaTaL MK, BO3MOXHO pa3pyLleHne NoPLWHEBbIX MAaHXeT
umnuHapa. NonagaHue rps3eBbIX MPUMECEN U3 OKPYXalOLWEN Cpeabl BHYTPb LNAUHAPA B
TaKOM Clyyae HEMUHYEeMO BEAET K MOBPEXAEHMIO «3epKaia» rmab3bl LUANHAPA, KOTOPOE He
NOANEXMNT BOCCTAHOBJIEHUIO.

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc "



http://
https://kipvalve.ru/

KVNG < LLNNWJIbKOBbIE < MTHEBMOLUWJTIMHAPDI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

CEPUNA

KVNG @ 32...320 mm

KBagpaTHbIN Knaccuueckum OYHKUNOHANDbHDBIE OCOBEHHOCTH
UNNTUHAP Ha WNnUnbKax
ANA 60NbLINX HArpy30K
W 6OKOBbBIX YCUNUMN C MAKCUMANBHBIM . yaccupnpiit KOHCTPYKTUB KOpnyca obecneunsaet
ANameTpom NOopLHA — 320 MM, BbICOKYI0 YCTONUMBOCTD K 60KOBbIM (pagnanbHbim)

no ctaHgapty ISO 15552 ycunuam u nossonset paboTy uununapa 6es ao-
MONMHNTENbHbIX HAaNPaBAAIOLNX

£* VHuBepCanbHbIN LUAUHAP ANS N06bIX NPUMEHEHU

“ bBonbwue guameTpbi (125...320 MM) Npu ManbIx
Xxofax obecneunBatoT 60NbLIYI0 HAFPY30UHYHO CMO-
CO6HOCTb NPU OTHOCUTENbHO «0CEBOM» KOMNAKT-
HOCTH

“ KVNG oco6eHHo 3dhhekTUBEH B 060pyAOBaHUMY,
OCYLLEeCTBAAIOLLEM MPUKNM:
*  WTaAMMNOBKa, BbIpy6Ka
=  MpeccoBaHue
= BYNKaHW3aTopbl
= Mpecchl ANA CPALLUBAHUSA APEBECUHDI U T.M.

“%\@”» 24 WNnuNbKoBble MHEBMOLMAUHAPLI 06M1aA0T HAU-
Iso 1 D::: 6ONbIWMM NOTEHLMANOM K BOCCTAaHOBEHUIO UX
15552 I T paboyero COCTOAHUA U MAKCMMMU3ALKUN UX pabouero
pecypca:
=  KOHCTPYKTUB KOpMyca fonNycKaeT MHOTOKpPaT-
Hyto c6opKy/pa36opky

Bo BTOpOom KBapTane 2024 roga HauHyTCA 3
NPOAAXM HOBbIX MognuKauuin uunuugpo KVNG ®  AOCTYNEH paCLINPEHHbIN PEMKOMNIEKT YyNNIoT-
HUTENbHbIX 3/1EMEHTOB

KVNG C LEHTPA/IbHOI LLANGOMN

LleHTpanbHas uanda (ueHTpanbHasa noasecka) obe- [» Aemnduposanme: Bo3aylwHoe perynupyemoe [PPV]
CreynBaeT BO3MOXHOCTb MOBOPOTA LMAUHAPA BOKPYT

0Cy 3aKpenneHns. MOHTaX LUAMHAPA C NOMOLLbIO LieH- < Tun: ABYCTOPOHHEro AeiicTBunA

TpanbHo Landbl NO3BONAET YNPABAATb HArpy3Kamu

CNOXHOW reomeTpuyeckon hopmbi: )}l YHuBepcanbHaa ycTaHOBKA JaTUMKOB MOMOXKEHUS:
= 3acnoHkamu 6yHkepos (0TKpbiTUe A0 180 rpaaycos) N060ro KOHCTPYKTUBA NPY MOMOLLY CTaHAAPTHOTO
= 3afBWXKAMW U T. M. Kpenexa faTumuka

KVNG 13 HEPXXABEIOLLEA CTANN
KOPPO3MOHHOCTOIKOE UCMONHEHNE

3asBKM Ha OMbITHYIO IKCMYATALMNI0 HOBbIX N3LeNNiA
npucbinanTe Ha nouty test@kipvalve.ru

v
12 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWNIMNHAPDHI > WMNJIbKOBbBIE > KVNG

OBbO3HAYEHWE MNMPUN 3AKA3E

7 ANAMETP LUNUHAPA (BHYTPEHHUI) KVNG-X=-X=X=-X=-DA-X-X-PPV-X
32 32mm 63 63mMm 125 125mMm 250 250 Mm TTTTT:TT T
40 40 MM 80 80 mm 160 160 mm 320 320 mm
50 50 mm 100 100 mm 200 200 mm

PABOUNIT XO[,

,l)/ MM CTaHpapTHbIA pabouunii xof, Mm

32, 40, 50, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
63, 80,100, | 300, 320, 400, 500, 600, 700, 800,
125,160, 200, | 1000, 1250

250, 320

Mo 3anpocy — ni6as HecmaHdapmHas 8eauyuHa xoda, 5...1250 MM, waz 1 Mm

PE3bBA LUTOKA cmp. 14-15

D Hapy)KHaFI Npn 3aKase He yKa3blBaeTca
F BHyTpeHHsad

WCNONHEHMNE LUTOKA
O O,EI,HOCTOpOHHVIVI Npu 3aKase He yKa3blBaeTCs
T  [BYCTOPOHHWIA

D uUMNUHAP ABYCTOPOHHErO AENCTBUS
A 0npoc NoMOXeHUs! MOPLIHA NPYU MOMOLLA AATUNKOB MOSIOMKEHUS wovvssssssreesssessssssssssssssssnsssss

YANMNHEHWE WTOKA cmp. 14-15
[]  6es VONUHEHUA  npu 3aKase He ykasbiBaeTca
HE rpe # BennunHa yANMHEHNA B MM npumep: 80E — 80 MM

VANUHEHUE HAPY)XXHON PE3bBbl LUITOKA cmp. 14-15
[l 6e3ynnuHeHus  npu 3akase He ykasbiBaetcs
#L rpe # BenuuMHA yONUHEHUA B MM npumep: 15L — 15 Mm

PPV nemncupoBaHue (TopMoXeHne): BO3AYIIHOE perynmpyemoe

MATEPUATNDI LUTOKA

[l cTanb 45 c NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM
Nnpu 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

304 cTanb Hepxaselowas AlS| 304 € NOKPbITUEM TBEPAbIM XPOMOM KOMMNAEKT NOCTABKM al
[THeBMOLMAUHAP, 1
cepus KVNG

[allKa Ha WTOKe, 1

C COOTBETCTBYKOLEN pe3b6oii
NMPUMEP 3AKA3A: KVNG-80-100-DA-PPV

Bbl 3AKA3ANN: MHeBmounnuuap no ctangapty 1SO 15552, cepusa — KVNG. luametp uunuHgpa —
(BHYTpPeHHNIA) — 80 MM, BennunHa xofa — 100 MM. Pe3b6a Ha WTOKE — HAPYKHAA, NUCNONHEeHne
WITOKa — OAAHOCTOPOHHEee, MaTepuan WToKa — CTanb MapKu 45, xpomuposaHHas. Lununap asy- I

CTOPOHHEro feicTaus [D], C BO3MOXHOCTbIO ONpoca nonoxexui nopwHs [A] (nyTém yctaHoBku

0TAENbHO NPUOBPETaeMOoro Aatuuka). lemnuposarune: Bo3aywHoe perynupyemoe [PPV].

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 1 pa3mepoB 6e3 y 13



http://
https://kipvalve.ru/

KVNG < LLNNWJIbKOBbIE < MTHEBMOLUWJTIMHAPDI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MOAMQ)I/IKAU‘MM LWTOKA B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
‘ ero MmoandUKaLusa pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI
MHEBMOUWNNHAPOB CEPUWN KVNG : CAMMETDUYHO

BHYTPEHHSAA PE3BBA LUTOKA . e

Cumeon [F] npu 3akaze

cmp. 13
WH
AF
s N o 4@&
of " d R |
-‘\\\\\l
TRP . F——— ——__ )
VA TMHEHUE PEB DB bl LT O K A e
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 13
# A WH
_ 7 }
= ||| 1O
TRP | S —_____ ]
VITTUHEHUE LUTOKA et
Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 13
A H#E WH

TRP

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE

14 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWNIMNHAPDHI > WMNJIbKOBbBIE > KVNG

FABAPUTHDBIE PA3BMEPbDI B — pa3mepbl no ctaHgapty 1SO 15552
MOANDOUKALUWN MHEBMOUWUMTNHAPOB CEPUN KVNG ©® — pa3mepbl no craHgapty KIPVALVE
¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)
f e KF " i ¢
Cranpapt | [ ] [ J ([ o
32 26 M6x1 12 max 35 max 200
40 30 M8x1,25 12 max 35 max 200
50 37 M10x1,5 16 max 70 max 300
63 37 M10x1,5 16 max 70 max 300
80 46 M12x1,75 20 max 70 max 400
100 51 M12x1,75 20 max 70 max 400
125 65 M16x2 32 max 70 max 500
160 80 M30x3,5 60 max 100 max 500
200 95 M30x3,5 60 max 100 max 500
250 105 M36x4 72 max 120 max 500
320 120 M48x5 96 max 150 max 500

OMNCAHWUE TABAPUTHbIX PASMEPOB

Pasmep ot TRP (TeopeTnueckoil Toukm oTcUETa)
WH A0 NNOCKOCTU NepefHEen KpbILKY A L
KF | BHyTpeHHsAs pe3bba WwToKa HL BenuunHa yannHeHms pesb6bl WToKa
AF | Tny6uHa BHyTpeHHEN pe3bbbl WTOKA HE BennunHa yannHeHms wroka

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 15



http://
https://kipvalve.ru/

KVNG < LUMAWJIbKOBbIE

NHEBMOUWJIMHAPbI

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVNG @ 32..125 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

TRP
A WH 18+ S (xo0d) OFf
12 | p PL| VA O 76
)
| 07 \
o x 1L I 1 N e L 1
U Lo O
1 N
sw2/¥ YTEHEE———————FH
% . 7. ‘
sw/s « £E L3 sw3/® | swo¥
BG

BHUMAHWE! Lunnnapsl cepun KVNG MMEIOT MEHbLUIYIO FMY6UHY pe3bbbl Noj KpenéxHble 601Tbl MOHTXHbIX
é 3neMeHTOB/akceccyapos [pasmep BG] oTHocuTenbHO ctaHaapta IS0 15552, E

Mocne MOHTaXa YAOCTOBEPLTECH, UTO (hAHLLbl HAAEXHO 3ahUKCUPOBaHbI, B MPOTUBHOM C/lyuae 3amMeHuTe
60nTbl HAa 60N1€e KOPOTKME UMW YCTAHOBUTE AOMOMHUTENbHYIO MPOCTABOUHYIO WAK6Y.

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

3
<
<

TRP 2

|
\
[XXT]

WH

L8 + S (xod)

ZM + 2S (dBe dnumsl xoda) A

16 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU

KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWNIMNHAPDHI > WMNJIbKOBbBIE > KVNG

FABAPUTHDBIE PASMEPbDI B — pa3mepbl no ctaHgapty 1SO 15552
NMHEBMOUWNNHAPOB CEPUN KVNG @ 32...125 mm © — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE
¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)
,'l' EE A WH L8 L2 VD PL B BA VA
i wm s s i i o Pt mm i
Crangapr ] ] | [ [ [ [ [ | [
32 G1/8 22 26 94 20 4 13 30 30 4
40 G1/4 24 30 105 22 4 14 35 35 4
50 G1/4 32 37 106 29 4 14 40 40 4
63 G3/8 32 37 121 29 4 16 45 45 4
80 G3/8 40 46 128 35 4 16 45 45 4
100 G1/2 40 51 138 38 4 18 50 50 4
125 G1/2 54 65 160 50 6 18 60 60 6
g o RL 8 Sw osw swsom £
Crawaapr ] ] [ ° [ ° ° [ | [
32 | M10x1,25 M6x1 5 16 10 17 6 146 47 32,5
40 | M12x1,25 M6x1 5 16 13 19 6 165 53 38
50 M16x1,5  M8x1,25 5 16 17 24 8 180 65 46,5
63 M16x1,5  M8x1,25 5 16 17 24 8 195 75 56,5
80 M20x1,5 M10x1,5 5 17 22 27 10 220 95 72
100 | M20x1,5 M10x1,5 5 17 22 27 10 240 115 89
125 M27x2  M12x1,75 5 20 27 36 12 290 140 110

ONMNCAHNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

EE | Pe3bba nopToB Ans Nofaum 1 0TBOAA BO3Ayxa KK | HapyxHas pe3b6a wroka
RT BHyTpeHHAs pe3bba Ana kpennexus 3
MOHTaXHbIX 3NE€MeHTOB nepefHel 1 3afHeli Kpblllek

WH Pasmep ot TRP (TeopeTv_lueCKoﬁ TOYKM OTCUETA) L3 Pa3mep WeCcTMrpaHHoro yrny6nexus
[10 NIIOCKOCTN NepPefHeNn KPbILWKM noj KoY B KpENEXHbIX 6onTax

L8 [nuna Kopnyca NMHeBMOUUNNHAPA BG I'ny614Ha pe3b6bl nog erﬂé)KHble 60NTbl MOHTA)XHbIX INEMEH-

A | OnuHa pe3bbbl WTOKA

6e3 yuéTa BbICTynakwLwWmx yacren TOB/aKceccyapoB

Pa3mep BbICTYNAKLWEN NOCaJOUHON
L2 4acTU NepeaHeit KPbILKI LANMHAPA SW | Pasmep n KONMYeCTBO WANLOB Ha LWTOKE
VD | Pa3mep BbiCTyna nepeaHem KpblliKm SW2| Pa3mep ranku WwToka nog Koy
PL PaccTosiHMe OT BHeLHEro Kpas nepefHer /3agHen KpbiwKm SW3| Pasmep raiiku wroka nog knioy

[0 OC/ nopTa NoAK/IKYeHna COKaToro so3gyxa

M Pa3mep ot TRP 1 (TeopeTnueckoii Toukn otcuéta 1) go TRP 2

B | AvameTp BbicTynaouleit 4acTu nepeaHed KpbiLIKy (TeopeTnueckoi Toukn 0TCU€Ta 2) NpU HyNEBOM XOfe

BA | [mameTp BbiCTynatowel YacTn 3aHei KpbILKi E | lWwupmHa / BbicoTa Kopnyca uMnmHapa

VA | Pa3mep BbiCTyna 3afiHeN KPbILWKK TG | MexueHTpoBOE pacCTOsHME MEXAY KPeNEXHbIMN pe3bbamu

v,
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 17


http://
https://kipvalve.ru/

KVNG

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVNG @ 160...320 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

A WH 18+ (x0d) Of
12 | P pL | va or76
Vo | |

---------------- —f |

- ofp] - HO)
Swz2/% == ‘ ==
b | F He
TkP % EE BG Sw3/% Sw28

BHUMAHWE! Lunnnapsl cepun KVNG MMEIOT MEHbLUIYIO FMY6UHY pe3bbbl Noj KpenéxHble 601Tbl MOHTXHbIX
/_\ 3neMeHTOB/akceccyapos [pasmep BG] oTHocuTenbHO ctaHaapta IS0 15552, E

Mocne MOHTaXa YAOCTOBEPLTECH, UTO (hAHLLbl HAAEXHO 3ahUKCUPOBaHbI, B MPOTUBHOM C/lyuae 3amMeHuTe
60nTbl HAa 60N1€e KOPOTKME UMW YCTAHOBUTE AOMOMHUTENbHYIO MPOCTABOUHYIO WAK6Y.

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

TRP 1 E } TRP 2

WH L8+ S (xod)

A ZM + 2S (3Be dnuHs xoda) A

18 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfeneli 1 pa3mepoB 6e3 yBeoMneHNs KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOUWNIMNHAPDHI > WMNJIbKOBbBIE > KVNG

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVNG @ 160...320 MM

B — pa3mepbl no crangapty 1S0O 15552
© — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE
¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)

EE A WH L8 L2 VD PL B BA VA
MM MM MM mm MM Mm MM Mm MM Mm Mm
Crangapt | | || | || | || | | ] | ]
160 G3/4 72 80 180 60 6 25 65 65 6
200 | G3/4 72 95 180 70 6 25 75 75 6
250 G1 84 105 200 80 10 31 90 90 10
320 G1 96 120 220 90 10 31 110 110 10
KK RT BG sw Sw2 Sw3 M E TG
MM MM MM Mm MM mm Mm MM mm Mm
CraHgapt || [ | o | o o | [ | | ]
160 M36x2 M16x2 24 36 55 32 340 180 140
200 M36x2 M16x2 24 36 55 32 370 220 175
250 M42x2 M20x2,5 25 46 64 36 410 270 220
320 M48x2 M24x3 28 55 72 41 460 340 270
OMUCAHWUE TABAPUTHbIX PASMEPOB
EE Pe3bba NopToB ANd Nojaun n 0TBOAA BO3AYyXa KK | HapyxHas pe3b6a WwToka
BHYTpeHHss pe3bba Ans KpenneHus
A finuna pespbbi wroka RT MOHTaXHbIX 3N1EeMEHTOB NepeaHen 1 3aaHEN KpblleK
WH Pasmep oT TRP (TeopeTnueckoil ToUKM oTcUETa) L3 Pasmep wecturpaHHoro yrnybnexus
[0 NNOCKOCTW NepeHen KpbiLwKm NOA KoY B KPENEXHbIX 6onTax
L8 [lnuHa Kopnyca nHeBMOLMAMHAPA BG My6uHa pe3bbbl NOA KPENEXHbIE 6ONTbI MOHTAXHbIX 3/1e-
6e3 yuéTa BbICTYNAKLWMX YacTen MEHTOB/aKceccyapos
L2 Egzﬂfpﬂ :;';JXES?;*SL”USﬁ%ﬂoquHﬂop”a SW | Pasmep u Konn4ecTBO WANLLOB HA LITOKE
VD Pasmep BbiCTyNa nepefHeil KPbliLKu SW2 | Pa3mep raiiku WTOKa NOA Kty
PaccTosiHIe OT BHEWHero Kpas nepeaHeil/3aaHen KpblilwKu
PL [0 OCM NOpTa NOAKNIOUEHNN CKATOrO BO3AYXA SW3 | Pasmep nop knioy
- - Pasmep ot TRP 1 (TeopeTnueckoit Touku otcuéta 1) go TRP 2
B fivamerp BbicTynalowen 4acTu nepesHen Kpbiwky m (TeopeTnueckoii TOUKN OTCUETA 2) NPU HYNEBOM Xofie
BA | AuameTp BbiCTyNatowWeil YacTi 3aaHel KpblLWKN E LUnpuHa / BbicoTa Kopryca LunuHapa
VA Pasmep BbICTYNa 3afiHeiN KPbILWKM TG | MexuUeHTpoBOE paccTosiHMe MeXAYy KPenéxHbiMu pesbbamu
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 19


http://
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MOHTAXHDbIE 3/TEMEHTbI N NPUHAANEXHOCTH
MHEBMOLWINHAPOB CEPUN KVNG

BO3MOXEH MOHTAX 3/1EMEHTOB MeXy CO60:
tnanues (9, 10) / onopHoit ctorkn u dnaxua (10, 11)

MOHTAXHbIA INEMEHT, NPUHAANEXHOCTb

NS | MOHTAXHbIW 3NEMEHT, NPUHAANEXHOCTb

1 M6kmin apantep wroka KVFK

2A | BunouHas ronoska KVSG-XX-1SO Ne

2b | Bunounas ronoska KVSG 8 | MosopoTHas uanda KVSBI TC

3 | LUapHMpHbIA HaKOHeYHNK KVSGS 9 | ®naHel c npoywunHon KVSBI CA

4 | MoHTaxHble nanbl / yronkn KVLS 10 | ®naHew ¢ ocbio KVSBI CB

5 | MoHTaxHblit hnaHey npamon KVFNC 11 | OnopHas ctoiika KVSBI CR

6 Hanpasnswowme ckonbxeHus KVENG 12 | MarHuTHbIN AaTUMK ONpoca nonoxexus LM
7 | Onopsbl yandsl KVSBI TF 13 | MoHTaxHbI Ha6op PN ans gatumka LM

20 000 «Kunsanbe» ocTaBnser 3a C0GOii NPaBo Ha U3MeHeHMe MoAeneit i pasMepo 6e3 yBeaoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWNIMNHAPDHI > WMNJIbKOBbBIE > KVNG

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMNUHAPOB CEPUW KVNG @ 32...320 MM

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun yunuHapa ABYCTOPOHHEr0 AeiCTBUA
Tun gemnduposaHus BO34YLUHOE, Perynupyemoe C iByX CTOPOH [PPV/
Onpoc NonoXeHus NOPLIHA C MOMOLLbIO MArHUTHOTO ATUNKA NONOXEeHUs cepuu LM

MHEBMATWYECKOE NPUCOEANHEHWUE B 3aBMCMMOCTU OT AMAMETPA LMINHAPA
#32Mm | g40Mm | 50 MM | 63 MM | 280 MM | 100 MM | 125 MM | @ 160 MM | ¢ 200 Mmm | @ 250 MM | @ 320 mm

G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2 G3/4 G3/4 G1 G1

YCNOBNA IKCNTYATALNN

Pabouee gaBneHue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa MOATrOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
TemnepaTtypa oKpyxaiouiei cpegbl, °C -20..#80 °C
BHUMAHUE! PEKOMEHOALNN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BMarn i * PerynspHo KOHTPONMpPOBaTb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe i 11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XNAKOCTU B (hunbTpe
LUMAMHAPA U MPUBOAUT K BbIMbIBA- { = CcBOEBPEMEHHO MPOUNLLATb UK 3aMEHATb
HUIO CMA3KMK, MOBbILUEHHOMY TPEeHUIo (unbTpyoWMI 3nemeHT
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio) i = eCnu 3aMeTUAN, YTo LUAKUHAP IKCnayaTupyetcs 6e3
YNIOTHEHUN. i 0TBOAA B/Aru, PeKOMeHAyeTCs NpoBecTu Npodunak-

TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTL, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TOMbKO Y WNNIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAyeTCca NCMOMb30BaHNE OUULLEHHOTO CKATOrO Mpu nepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6Nn0Kax NOArOTOBKYM BO3JyXa He
[ins 3TOro B 60/bIUINHCTBE CyYaeB AOCTATOMHO NPU- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
meHeHus dunstpa KIPVALVE LF unu dunstp-perynatopa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbo OYNCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca

KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
nocne nposefeHNa peMoHTa unu,

Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax mﬁ‘f‘l ‘w €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-

MOATrOTOBKM BO3AyXa M hunbTpax o | ? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
© o o . il ©

KIPVALVE HaipéTe Ha cainTe kipvalve.ru L[ﬂ' ] 1] Mac/iopacnbiInTeNnax NCnonb3ynte

[‘:’i = TOMbKO MHEBMATNYECKOe MACHo.

v,
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 21


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MATEPWUANDI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUUWN N COCTAB PEMKOMMN/EKTA
MHEBMOLIUMHAPOB CEPUN KVNG

WCNOJIHEHNE
NC | I/IEMEHTbI KOHCTPYKLINN C KOPPO3UOHHOCTOMKUM
bA30BOE
LWTOKOM
PEMKOMMMEKT YNAOTHEHWUI go & 125 mm MATEPWAN

1 | MaHxeTa wToKa 1 NonuypetaH

2 | Konbuo gemndepHoe 2 Pe3una (NBR)

3 | YnnoTHUTeNnbHOE KONMbLO MEXAY KOPNYCOM U KpbllwKon 2 PesuHa (NBR)

4 | MaHxeTa nopuwHs 2 Pesuna (NBR)

5 | YnnoTHUTenbHOE KONbLO MEXAY NOPIIHEM 1 WITOKOM 1 Pe3una (NBR)

6 | OnopHo-HanpaBnsowWee KONbLO 1 MonnokcMmeTunex

7 | YnnoTHuTenbHoe KonbLo urnbl gemndepa 2 PesuHa (NBR)

8 | laika wroka Cranb OUMHKOBAHHAs Cranb Hepxasetowas

9 FaliKu WNUnbKn Cranb HepxaBetowas
10 | Kpblwka nepepHas AntoMUHURA

11 | Wnunbka Cranb Hepxaselowas

12 | wrok Cranb 45 ¢ nokpbiTUEM Cranb Hepxasetowasn AlSI 304

TBEPAbIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM
13 | Kopnyc ANOMUHWIA
14 | Kpblwka 3agHas AntomMuHMR
22 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUWNHAPBI > LUNWJIbKOBBIE > KVNG

PACLUMPEHHDbIA PEMKOMNNEKT YN/TOTHEHWIA

ANA NMHEBMOUWTNHAPOB CEPUM KVNG @ 32...125 mm

Winunbkosbie nHeBmouunuHapbl KVNG o6nagatot
Han6oNbWKM NOTEHLUANOM K BOCCTAHOBJ/IEHUIO
UX pabouero COCTOAHUA:

= KOHCTPYKTMBHO WNWAbKOBbIA TN KOPMyca
KVNG / KVSC fonyckaeT MHOTOKpPaTHY c60pky/
pa36opKy, NOCKONbKY CTATNBAETCA 3a CUET BKPYUU-
BaHUs Pe3bOOBBIX WNUMEK U3 HEPXABEIOLLEN CTanu
B CMeuMannu3nMpoBaHHbIe raiku

= PacwupeHHbIn pemKoMmnnekT KunBanbe no3sonset
3aMeHUTb NPAKTUYECKU BCe N3HALIKBaeMble JeTanu
UunuHapa

= [lomHMTe Npo cobniogeHne NpaBun 3aMeHbl PEMKOM-
naeKTa 1 3aMeHy CMaski MHEBMOLUMHAPA

BHUMAHMWE!

Mpn ANUTENbHON 3KCNAyaTaLyun NHEBMO-
LMIMHAPA C NOBPEXAEHHBIMN WITOKOBbIMY
«TPA3ECHEMHBIMM» MAHXETaMu, UTo yalie
BCEro NPOUCXOAUT NPU MeXaHUYeCcKux no-
BPEXAEHUAX B TAXKENDIX YCNOBUAX IKCANY-
aTalm, BO3MOXHO pa3pyLieHue nopluHe-
BbIX MAHXeT LUANHApa.

MonagaHue rpsa3eBbiX NPUMeCen U3 OKpy-

alollen cpeabl BHYTPb LMNMHAPA B TAKOM
cnyuyae HEMUHYEMO BeeT K MOBPEXAEHUIO
«3epKana» runb3bl LUNHAPA, KOTOPOE He

NOANEXNT BOCCTAHOBIEHMUIO.

BHUMAHUE!

B npouecce c60pku/pa36opkmn nHes-
MOLMINHAPA HEOOXOANMO CObN0AATD

JeTaneil T NOBPeXAEHN.

Ocoboe BHUMAHWE yaenanTe Mepam
NPeLoCTOPOXHOCTY NPU MOHTAXE
3NaCcTOMEpPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-
HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
JeHbl 06 OCTPbIe KPOMKI INeMeHTOB
KOHCTPYKLMMN LMANHAPA.

YMCTOTY 1 NPENOXPaHATb NOBEPXHOCTY |

MPOLEAYPA 3AMEHDI
VIOTHEHUN MHEBMOUWNWUHAPOB:
1 PasbepuTe UMANHAP

{2 MpomoiiTe BCe AeTanu B 06e3KMprBatoLLEM
pactsope

i 3 MpoBegMUTe OCMOTP LWITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
i TMNb3bl — ANA ONpeaeneHus LenecoobpasHOCTM PEMOHTA

MposeauTe AeEKTOBKY YNIOTHEHUN
3aMeHuTe BCE U3HOLEHHbBIE YIOTHEHNA
CobepuTe LMAUHAP B 06PAaTHOM nopsiake

N o g

Mocne peMOHTa MHEBMOLMIMHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

OBO3HAYEHWE MNP 3AKA3E PEMKO

MMNEKTA

ANA NHEBMOUWTNHAPOB CEPUWN KVNG @ 32..125 mm

AUAMETP LIUNUHAPA (BHYTPEHHMNIA) KVNG-X-N-SK
32 32MMm 50 50 Mm 80 80 mMm 125 125 Mmm "|'
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

<CKIPVAWE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 nnp poB 6e3 yBe 23



http://
https://kipvalve.ru/

KVSC < WNNJIbKOBBIE < MHEBMOUWJIMHAPDI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

CEPUNA

KVSC ¢ 32..125 mm

KBagpaTHbIN LUANHAP HA WNUAbKAX
C «a3MaTCKUMU» MOHTAXKHbIMU
pasmepamu

COBMECTUMbIV [ I

B HOBbIX NPOEKTaX
PEKOMEHAYEM
ncnonb3oBaThb

unnuugpbl cepun KVNG,
no craHgapty ISO 15552

OYHKUWOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTN

£

*x

x

>

L]

)

YcTaHOBOYHbIE, NPMCOEAMHUTENbHbIE U FabapuT-
Hble pa3mepbl N0 «a3naTCKOMy» CTaHAAPTY, He
cosmectumomy c I1SO 15552

bonee KOMNAKTHbIN, YeM KIIMNUAbKOBbBIE» LUANHAPDI
no ISO 15552

KVSC ocobeHHO ahhekTuBEH B 060pyA0BaHUY,
OCYILEeCTBASAIOWEM NPUKUM;

= WTaMMOBKa, BbIpy6bKa

"  MpeccoBaHue

" BYNKAaHN3aTOPbI

" npeccbl AnAa cpawnuBaHna ApeBeCuHbl 1 T.0.

lWnunbKoBblE MHEBMOLUAUHAPbI 06N1aAAK0T HAK-

60/bWUM MOTEHLMANOM K BOCCTAHOBMEHUIO NX

pabouyero COCTOAHUA U MAaKCUMU3aL MM X paboyero

pecypca:

*  KOHCTPYKTWB KOpnyca AonycKaeT MHOTroKparT-
Hyl0 c60pKy/pa36opky

= [O0CTYMNeH paclWMpPeHHbI PEMKOMMAEKT yNaoT-
HUTENbHbIX 31EMEHTOB

JemncupoBaHune: Bo3ayiuHoe perynupyemoe [PPV]
Tun: ABYCTOPOHHEro AenCTBNA
YHUBepCanbHas yCTaHOBKA aTUMKOB MOMNOXKEHUS:

no6boro KOHCTPYKTNBa NP NOMOLWN CTaHAAPTHOIO
Kpenexa AatynKa

24 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUWANHAPHLI > LUMWJIbKOBBIE > KVSC

OBO3HAYEHWE NP 3AKA3E

7 DIMAMETP LIUNWUHAPA (BHYTPEHHWIA)

32 32mMm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm
40 40 Mm 63 63 MM 100 100 Mmm

PABOUMNI XOA

{)’ MM | CTaHpapTHbIA pabouunii xof, Mm

80, 100, 125 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

KVSC-X-X-X-X-DA-X-X-PPV-X
TTTTTTTT =

32, 40, 50, 63, |25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320,

Mo 3anpocy — no6as HecmaHAapmHas 8enuUYUHa xoaa, 5...1250 mm, waz 1 Mm

PE3bBA LUTOKA cmp. 26-27
Ll HapyxHas
F BHyTpeHHsad

Npn 3aKase He yKa3blBaeTca

NUCMNONMHEHWE WTOKA
[l 0fHOCTOPOHHMNIA
T [BYCTOPOHHMN

Mpwn 3aKa3e He yKa3bliBaeTcsa

D  uunuHAp ABYCTOPOHHErO AENCTBUS

A 0onpocC NOMOXeHNA NOPLIHA MPX NOMOLLM JATYNKOB MONOXKEHUA

VANNHEHWE WTOKA cmp. 26-27
] 6e3ypnuHeHns
HE rpe # BeNMUMHA YOANMHEHNUA B MM npumep: 80E — 80 MM

MNP 3aKa3e He YKa3blBaeTca

Ll 6e3yanuHeHus
#L  rpe # BeNMUMHA YANUHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM

Mpu 3aKa3e He yKa3blBaeTca

VANNHEHNE HAPY)XHOW PE3bBbI LWUTOKA cmp. 26-27

PPV nemndupoBsaHue (TopMOXeHIe): BO3ayLIHOe perynupyemoe -

MATEPUA/NDI LUTOKA

[l ctanb 45 C NOKPbITUEM TBEPAIM XPOMOM
Nnpu 3aKa3e He YKa3blBaeTcsa

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVSC-63-150-F-DA-PPV-304

Bbl 3AKA3A/N: NMueBmounnuHap no craHaapty AirTac, cepust — KVSC. inametp ununuuapa (BHy-
TPEHHNIA) — 63 MM, BeNUumMHa XoAa — 150 mM. Pe3bba Ha WToke — BHYTPeHHAA [F], ncnonHexne
WTOKA — OAHOCTOPOHHEE, MaTepuan WToka — Hepxasewwas cranb AlSI 304 XxpoMupoBaHHas

[304]. Lunnuap ABYCTOPOHHErO feicTBNA [D] C BOSMOXHOCTBIO ONPOCA NOMOXeHUA noplwHA [A]

(nyTéM yCTaHOBKM OTAENbHO NPUOBPETAEMOTO AaTUMKA). leMnMpOoBaHue: BO3AYLWHOE perynu-

pyemoe [PPV].

KOMNNEKT NOCTABKU wT
[THeBMOLMAUHAP, 1
cepus KVSC

laika Ha wToke, ) 1
C COOTBETCTBYIOLEN pe3b6oii

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 nnp poB 6e3 y 25



http://
https://kipvalve.ru/

KVSC < WWMUJIbKOBbIE < MHEBMOUWIMHAPbI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MOAM(DM KAuM n luTO KA B UCMOHEHMN C iBYCTOPOHHIM LWITOKOM [T]

‘ ero MoanMMKaLMA PacnpoCTPaHAETCs Ha 06e CTOPOHbI
MHEBMOUWNWUHAPOB CEPUI KVSC : CMMETPUYHO
BHY T PEHH A PESDB A LT O K A e

Cumeon [F] npu 3akaze

cmp. 25
. WH
AF
N -
XI: }/Av ___________________ — T
NN
TRP | —|——
VA TMHEHUE PEB DB bl LT O K A e
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 25
# A WH
TRP T —— ]
VITTUHEHUE LUTOKA et
Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 25
A #E WH

v
26 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOUWNTNHAPHI > WWMUJIbKOBDLIE > KVSC

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MOANDUKALNIA MHEBMOLMANHAPOB CEPUN KVSC

o WH KE
Crangapt A [ ]
32 25 M6x1
40 24 M8x1,25
50 25 M10x1,5
63 25 M10x1,5
80 35 M12x1,75
100 35 M12x1,75
125 52 M16x2

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

WH Pasmep ot TRP (TeopeTv_NeCKoﬁ TOUKMN OTCUETA)
[0 MNOCKOCTU NepefHen KpblLKn

KF | BHyTpeHHss pe3bba WTOKa

AF | Tny6uHa BHyTpeHHEN pe3bbbl WTOKA

AF

mm

12

12

16

16

20

20

32

#L
HE

A — pa3mepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAAPTY
©® — pa3mepbl no ctaHfgapty KIPVALVE
¢ — nvameTp uMnuHApa (BHYTPEHHUN)

& 2
° °
max 35 max 200
max 35 max 200
max 70 max 300
max 70 max 300
max 70 max 400
max 70 max 400
max 70 max 500

[InnHa pe3b6bl WTOKA
BenuumHa yannHeHus pe3bbbl WTOKA

BenununHa yanuHeHns WToka

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 27



http://
https://kipvalve.ru/

KVSC < WNNJIbKOBBIE < MHEBMOUWJIMHAPDI

FTABAPUTHDIE PA3

MEPbI

NMHEBMOLUMWNUHAPOB CEPUN KVSC @ 32...125 mm

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

TRP
A WH L8+ S (x0d) g3
L2 PL EE PL o776
|
o HERt1—t+—— 1 - HONH
— m\% % N
1 £
Sw2/% j /- L e ——————— — @ ’ @
= J A \ : J
Sw/¥ < L3 swi/$ | _swo¥
BG
NCNONHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM
Cumeon [T] npu 3aka3ze
TRP 1 TRP 2
WH L8+ S (xod) ‘
A ZM + 2S (38e dauHbl xoda) A
28 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOUWNTNHAPHI > WWMUJIbKOBDLIE > KVSC

FTABAPUTHDBIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVSC @ 32..125 MM

A — pa3mepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAAPTY
©® — pa3mepbl no ctaHfgapty KIPVALVE
¢ — nvameTp uMnuHApa (BHYTPEHHUN)

EE A WH L8 L2 PL B KK
m MM MM MM MM MM MM
CraHpapt A A A A A A A A
32 G1/8 22 25 93 15 13,5 28 M10x1,25
40 G1/4 24 24 93 15 13,5 32 M12x1,25
50 G1/4 32 25 93 15 13,5 38 M16x1,5
63 G3/8 32 25 96 15 13,5 38 M16x1,5
80 G3/8 40 35 108 21 16,5 47 M20x1,5
100 G1/2 40 35 14 21 16,5 47 M20x1,5
125 G1/2 54 52 122 34 16,5 55 M27x2
A 0w ®mo omo @ g gp @ F
Cranpapt A A A A ° ° A A A
32 M6x1 5 14 10 17 6 143 45 33
40 M6x1 5 14 14 19 6 143 50 37
50 M8x1,25 5 14 17 23 8 143 62 47
63 M8x1,25 5 14 17 23 8 146 75 56
80 M10x1,5 5 15 22 25 10 178 94 70
100 M10x1,5 5 15 22 26 10 184 112 84
125 | M12x1,75 5 18 27 40 12 222 140 110
OMMWCAHUNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
EE | Pesb6a nopros gnst nogaun u oTeona soanyxa L3 Eifxmgg#;xcmrpaunoro yrny6nexns nog Knioy B Kpenéx-
A [inuHa pe3bbbl WTOKA BG Lney:Tv(l)ﬁaprfcsebci‘;ag%% PEnEXHblE COTTo! MoRTaNHEX 7e-
WH cpijn;%%g,chHTeRﬁplgiﬁEf;mecmﬁ TOUKM OTCYETA) A0 NNOCKO- SW Pa3mMep M KONMYECTBO WANLOB Ha WTOKe
L8 ,El“:;ngHea:7I KOpMyca NHEeBMOLMIMHAPA 6e3 yuéTa BbICTYNaoLnX SW2 | Pasmep raiiku wroka noa kniou
L2 Easan;ﬂpmilz;;ynalomeﬁ MOCaZA0YHOMN YacTu NnepeaHei Kpblwi- SW3 | Pasmep noa kiou
P | oS roba oA metns Exaa e e M B e o csra ) o mymencmons
B [lnameTp BbICTyNatoLLeil YacTy NepefHent KpbilwKn E LLiupnHa / BbicoTa Kopnyca LunnHapa
KK HapyxHas pe3b6a Wwroka TG MeXLeHTPOBOE PaccTOsIHUE MeXAY KPeneéxHbIMU pe3bbamu
RT Egg:}zizgﬂ: ;Jae;,:gﬁa ﬂg:ﬁginneumn MOHTaXHbIX 3N1€MEHTOB
<CKIPVAWE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cmaanse ocrasnser 3a coboh mpaso va wamenerne mogen n paswepos 663 yoegomnesms 29


http://
https://kipvalve.ru/

KVSC < WWMUJIbKOBbIE < MHEBMOUWIMHAPbI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MOHTAXHDbIE 3/TEMEHTbI N NPUHAANEXHOCTH
ANA MHEBMOLWANHAPOB CEPUN KVSC

B HOBbIX MPOEKTax peKOMeHAyeM UCNonb30BaTh
nHesmoumnuuapbl cepuun KVNG, no ctaHgapty ISO 15552

2A

2b

N2 | MOHTAXXHbI 3NEMEHT, NPUHALNEXHOCTb

1 | Tw6kun apantep wroka KVFK

2A | BunouHas ronoska KVSG-XX-I1SO

2b | Bunounas ronoska KVSG

3 | WapHupHbIN HaKoHeuHuK KVSGS

4 | MarHuWTHbI aTYMK OMpoca nonoxexus LM

5 | MoHTaxHbIn Ha6op PN ans aatunka LM

v
30 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWNTNHAPHI > WWMUJIbKOBDLIE > KVSC

XAPAKTEPUCTUKU
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVSC @ 32..125 MM

TEXHWYECKWNE XAPAKTEPUCTUKN

Tun uunuHapa ABYCTOPOHHEr0 AeNCTBUA
Tun gemndmpoBaHus BO3YLUHOE, perynupyemoe C iByX CTOPOH [PPV/
Onpoc NonoXeHus NopLHs C MOMOLLbIO MAarHUTHOTO AATYMKA NONOXeHNs cepun LM

MHEBMATWYECKOE MPUCOEAVWHEHWE B 3aBUCMMOCTM OT AMameTpa LunmHapa
@32 MM @ 40 mm %50 Mmm @ 63 Mm @ 80 mm 100 mm @125 mm

G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2

YCNOBNA 3KCNYATALNN

Pa6ouee paBneHune, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa MOATrOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepatypa okpyxaioweii cpegpbl, °C -20..#80 °C
BHUMAHUE! PEKOMEHOALWN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BMarn i * PerynspHo KOHTPONMpPOBaTb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe i 11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XNAKOCTU B (hunbTpe
LUMIMHAPA 1 NPUBOAMT K BbIMbIBA- { = CcBOEBPEMEHHO MPOUNLLATb UK 3aMEHATb
HUIO CMA3KM, NOBbIWEHHOMY TPEHUIO | (unbTpyoWMI 3nemeHT
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio) i = eCnu 3aMeTUAN, YTo LUAKUHAP IKCnayaTupyetcs 6e3
YNNOTHEHWI. i 0TBOAA B/Aru, PeKOMeHAyeTCs NpoBecTu Npodunak-

TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAyeTCca NCMOMb30BaHNE OUULLEHHOTO CKATOrO Mpu nepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6Nn0Kax NOArOTOBKYM BO3JyXa He
[ins 3TOro B 60/bIUINHCTBE CyYaeB AOCTATOMHO NPU- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
meHeHus dunstpa KIPVALVE LF unu dunstp-perynatopa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbo OYNCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca

.................... KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
m_@ I m nocne nposefeHNa peMoHTa unu,
Ld

Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax o - €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-

MOATrOTOBKM BO3AyXa M hunbTpax o |? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
© o o . il ©

KIPVALVE HaipéTe Ha cainTe kipvalve.ru Hﬂ’ ] 1] Mac/iopacnbiInTeNnax NCnonb3ynte

[‘:’i = TOMbKO MHEBMATNYECKOe MACHo.

4
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 31


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WWMUJIbKOBbIE < MHEBMOUWIMHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MATEPWANDbI, SNEMEHTblI KOHCTPYKLUWUW U COCTAB PEMKOMMN/IEKTA
MHEBMOLWUINHAPOB CEPUU KVSC

WCNOJIHEHNE
NC | I/IEMEHTbI KOHCTPYKLINN BA30BOE C KOPPO3MOHHOCTOMKMNM
LWITOKOM
PEMKOMMMEKT YNAOTHEHWA MATEPWAN

1 | MaHxeTa wToKa 1 NonuypetaH

2 | Konbuo gemndepHoe 2 Pe3una (NBR)

3 | YnnoTHUTENnbHOE KONbLO MEXAY NOPIIHEM 1 WITOKOM 1 PesuHa (NBR)

4 | YNnoTHUTENbHOE KOMbLO MEXAY KOPNYyCOM U KPbIWKOA 2 Pesuna (NBR)

5 | MaHxeTa nopuwHs 1 Pe3una (NBR)

6 | OnopHo-HanpaBnsowWee KONbLO 1 MonnokcMmeTnunex

7 YNnoTHUTeNbHOE KONbLO UMbl Aemndepa 2 PesuHa (NBR)

8 | laika wroka Cranb OUMHKOBAHHAs Cranb Hepxasetowas

9 WTok Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304

TBEPAbIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPAbIM XPOMOM

10 | Famkm wnunbkn Cranb Hepxaselowias

11 | Kpblwka nepeauns AntomuHmMi

12 | Wnunbka Cranb Hepxasetowas
13 | Kopnyc AnoMuHMN
14 | Kpblwka 3agHas AntoMuHMR

32 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWNTNHAPHI > WWMUJIbKOBDLIE > KVSC

PACLUMPEHHbIA PEMKOMMNNEKT YMJIOTHEHWUIA
ANA MHEBMOLWMNHAPOB CEPUN KVSC @ 32..125 mm

WnunbkoBble NHeBMouunuHApbl KVSC obnagatot
Han6oNbWKM NOTEHLUANOM K BOCCTAHOBJ/IEHUIO
UX pabouero COCTOAHUA:

= KOHCTPYKTWUBHO LIMWIbKOBBIN TUM KOpMyca BHUMAHMWE!
KVNG / KVSC fonyckaeT MHOTOKpPaTHY c60pky/ Mpu LAUTENbHON 3KCMAyaTaLMu NHEBMO-
pa3bopKy, NOCKONbKY CTATMBAETCA 3 CYET BKPYUU- LMNMHAPA C NOBPEXAEHHBIMU WITOKOBbIMY
BaHNS Pe3b6OBbIX WNNUNEK U3 HEPXKABEIOLLEN CTanN «TPA3ECHEMHBIMU» MAHXETaMu, YTO yalle
B CMeLManm3npoBaHHble rainku BCEro NpOUCXOANUT NPU MeXaHNYeCKUX No-
BPEXAEHUAX B TAXENbIX YCNOBUAX IKCNNY-
= PacwmpeHHblii pemkomnnekT KunBanbs no3sonser aTauum, BO3MOXHO pa3pylueHune nopliHe-
3aMeHUTb NPaKTUUYECKN BCe N3HALIMBAEMbIE feTanu BbIX MaHXeT LunnHapa.
unnuHapa
MonafaHue rpsa3eBbiX NpUMecen n3 oKpy-
= [loMHUTe Npo co6toAeHNe NPaBN 3aMeHbl PEMKOM- Xalolen cpeabl BHYTPb LMIMHAPA B TAKOM
MNEKTa ¥ 3aMeHy CMa3Ku MHEBMOLUANHAPA cnyyae HeMUHYEMO BefeT K MOBPEeXAEHMNI0
«3epkana» runb3bl LUANHAPA, KOTOPOE He
MOANEXMUT BOCCTAHOBIIEHUIO.

BHUMAHWE! MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOLUWTUHAPOB:
B npouecce c60pku/pa36opkmn nHes- 1 PasbepuTe UMANHAP
MOLUANHAPA Heo6X0AMMO cobntoaaTh 2 TpomoliiTe BCe AeTany B 06€3XMPUBaIOLLEM
UNCTOTY ¥ NPeAOXPaHsTb NOBEPXHOCTU | pacTBope
ReTaneit OT NoBpexXAEHUA. 3 MpoBeauTe OCMOTP WITOKA U BHYTPEHHErO 3epkana

rMNb3bl — N1 ONPefeNeHus LenecoobpasHoCT PEMOHTA
Ocoboe BHUMAHWE yaenanTe Mepam

NPesoCcTOPOXHOCTU NPU MOHTaXe
3NaCcTOMEpPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-
HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
AeHbl 06 0CTpble KPOMKI 31EMEHTOB
KOHCTPYKLMMN LUNMHAPA.

MposeauTe AeEKTOBKY YNIOTHEHUN
3aMeHuTe BCE U3HOLEHHbBIE YIOTHEHNA
CobepuTe LMAUHAP B 06PAaTHOM nopsiake

N o g

Mocne peMOHTa MHEBMOLMIMHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

OBO3HAYEHUE NMPWN 3AKA3E PEMKOMIM/MEKTA
LNS MHEBMOLWUMNHAPOB CEPUN KVSC @ 32..125 MM

AUAMETP LIUNUHAPA (BHYTPEHHMNIA) KVSC-X-N-SK
32 32MMm 50 50 Mm 80 80 mMm 125 125 Mmm "|'
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W ii 1 pa3mMepoB 6e3 yBes( 33



http://
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MTHEBMOUWNNHAPLI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

CEPMNA

KVNC @ 32..125 mm

Knaccunueckuit npohmnbHbIN OYHKUWNOHANDbHbIE OCOBEHHOCTH
LUAUHAP B KBAAPaTHOM Kopnyce,
no ctaHaapty ISO 15552

£+ MonHoe cooTBeTCTBUE CTAHAAPTY ISO 15552
24 Pa360pHbIii pEMOHTONPUTOAHBIN KOPNYC

J§( YcTaHOBKa CTaHAAPTHBIX KBAAPATHBIX MArHUTHBIX
AATUNKOB MOMOXeHUs: B T-Na3 C Tpex CTOPOH

[» Bemndpupoeanue: Bo3ayuiHoe perynupyemoe [PPV]

= Tun: ABYCTOPOHHEro AenCcTBNA

PN

150 [i==
15552 !:I[ T

v
34 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\II\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUWIMHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVNC

OBO3HAYEHWE NP 3AKA3E

7 DIMAMETP LIUNWUHAPA (BHYTPEHHWIA)

32 32mMm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm
40 40 Mm 63 63 MM 100 100 Mmm

PABOUMNI XOA

{)’ MM | CTaHpapTHbIA pabouunii xof, Mm

32, 40, 50, 63,

80, 100, 125 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

KVNC-X-X-X-X-DA-X-X-PPV-X
TTTTTTTT =

— ———

25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320,

Mo 3anpocy — no6as HecmaHAapmHas 8enuUYUHa xoaa, 5...1250 mm, waz 1 Mm

PE3bBA LUTOKA cmp. 36-37
Ll HapyxHas
F BHyTpeHHsad

Npn 3aKase He yKa3blBaeTca

NUCMNONMHEHWE WTOKA
[l 0fHOCTOPOHHMNIA
T [BYCTOPOHHMN

Mpwn 3aKa3e He yKa3bliBaeTcsa

D  uunuHAp ABYCTOPOHHErO AENCTBUS

A 0onpocC NOMOXeHNA NOPLIHA MPX NOMOLLM JATYNKOB MONOXKEHUA

VANNHEHWE WTOKA cmp. 36-37
] 6e3ypnuHeHns
HE rpe # BeNMUMHA YOANMHEHNUA B MM

MNP 3aKa3e He YKa3blBaeTca

npumep: 80E — 80 mm

VANNHEHNE HAPY)XHOW PE3bBbI LWUTOKA cmp. 36-37
Ll 6e3yanuHeHus
#L  rpe # BeNUUYKUHA YASTMHEHNUSA B MM

Mpu 3aKa3e He yKa3blBaeTca

npumep: 15L — 15 mm

PPV nemndupoBsaHue (TopMOXeHIe): BO3ayLIHOe perynupyemoe -

MATEPUA/NDI LUTOKA

[l ctanb 45 C NOKPbITUEM TBEPAIM XPOMOM
Nnpu 3aKa3e He YKa3blBaeTcsa

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVNC-63-100-DA-PPV

Bbl 3AKA3ANN: NMHeBmouunnHAp no ctaHaapty 1SO 15552, cepus — KVNC. inameTp uunuHapa

(BHYTpPeHHNIA) — 63 MM, BenuumHa xofa — 100 Mm. Pe3bba Ha WTOKe — HAPYKHAA, NCNONHeHUe
ITOKa — OHOCTOPOHHEe, MaTepuan WToKa — CTanb Mapkn 45, xpoMupoBaHHas. LLnuHap aBy-
CTOPOHHEro feicTausa [D], C BO3MOXHOCTbIO ONPOCA NONOXKeHNiA nopwHa [A] (nyTéMm ycTaHOBKM

0TAENbHO NPUOBPETAEMOro AaTuunka). lemndupoBaHue: Bo3aylwHoe perynupyemoe [PPV].

KOMNNEKT NOCTABKU wT
[THeBMOLMAUHAP, 1
cepua KVNC

[alKa Ha WTOKe, 1

C COOTBETCTBYIOLEN pe3b6oii

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 nnp poB 6e3 y 35



http://
https://kipvalve.ru/

KVNC

MOANDUKAL NN LUTOKA
MHEBMOLUTMHAPOB CEPUM KVNC

BHYTPEHHAA PE3bBA LUTOKA

Cumeon [F] npu 3aka3ze

B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MoaNdUKaLnsa pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI
CUMMETPUYHO

WH

AF

L

”;;;;;;;;;';'//.//4
-

TRP
YONMNHEHWUE PE3bbbl LUITOKA
Cumeonbl [#L] npu 3aka3e
#L A WH
N
/N
TRP
VYOANTNHEHUE LUTOKA
Cumeonbl [#E] npu 3aka3e
A H#E WH

TRP

36 000 «KunBanbe» 0CTaBNAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHus

KIPVALVE.RU

KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVNC

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MOANDUKALNIA MHEBMOLUINHAPOB CEPUN KVNC

f ! KF
Crawgapt [ | °
32 26 M6x1
40 30 M8x1,25
50 37 M10x1,5
63 37 M10x1,5
80 46 M12x1,75
100 51 M12x1,75
125 65 M16x2

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

WH Pasmep ot TRP (TeopeTv_NeCKoﬁ TOUKMN OTCUETA)
[0 MNOCKOCTU NepefHen KpblLKn

KF | BHyTpeHHss pe3bba WTOKa

AF | Tny6uHa BHyTpeHHEN pe3bbbl WTOKA

AF

mm

12

12

16

16

20

20

32

#L
HE

B — pa3mepbl no crangapty 1S0O 15552

© — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE

¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)

#L

mm

)
max 35
max 35
max 70
max 70
max 70

max 70

max 70

[IN1Ha pe3b6bl WTOKA

BennunHa yanuHeHms pe3bbbl WITOKA

BenununHa yanuHeHns WToka

#E

mm

)
max 200
max 200
max 300
max 300
max 400

max 400

max 500

:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W

mopeneii u p

p 6e3 yBef(

37


http://
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MHEBMOUWJNHAPHI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUI KVNC @ 32..125 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

TRP
A WH L8+ S (xod)
L2 PL EE
VD

@B
KK
|
|
]
|
!

I
|
|

Sw2/% [ e [ - ﬂ {

Sw/¥

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

TRP 1 TRP 2

WH L8+ S (xod)

A ZM + 2S (3Be dnuns xoda) A

38 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVNC

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUI KVNC @ 32..125 MM

mm

CraHpapt

32
40
50
63
80
100
125

%

Mm
CraHpapt

32
40
50
63
80
100
125

= 4 &
| ] ] | ]
G1/8 22 26 94
G1/4 24 30 105
G1/4 32 37 106
G3/8 32 37 121
G3/8 40 46 128
G1/2 40 51 138
G1/2 54 65 160
@ oW g
| | | | |
M10x1,25  M6x1 5 16
M12x1,25  M6x1 5 16
M16x1,5 M8x1,25 5 16
M16x1,5 M8x1,25 5 16
M20x1,5  M10x1,5 3 17
M20x1,5  M10x1,5 17
M27x2  M12x1,75 5 20

o
20
22
29
29
35
38
50

P
10
13
17
17
22
22
27

ONMNCAHNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

B — pa3mepbl no crangapty 1S0O 15552
© — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE
¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)

woom g @ ow
| | | | |
8 13 30 30 4
10 14 35 35 4
10 14 40 40 4
10 16 45 45 4
10 16 45 45 4
10 18 55 50 4
10 18 60 60 6

e s f I
o [ ] | | |
17 6 146 45 32,5
19 6 165 54 38
24 8 180 64 46,5
24 8 195 75 56,5
27 10 220 93 72
27 10 240 110 89
36 12 290 134 110

EE Pe3bba NopToB A/if NOJAuN U OTBOAA BO3AYXa KK | HapyxHas pe3bb6a wToka
BHYTpeHHsAs pe3bba Ans KpenneHus
A finua pe3bbbi wToka RT MOHTaXHbIX 3NeMEeHTOB NepesjHen 1 3aAHen Kpbllek
WH Pasmep ot TRP (TeopeTv_lbleCKoﬁ TOUKMN OTCUETA) L3 Pasmep wecTurpaHHoro yrny6nesus
[0 NNOCKOCTW NepeHen KpbiLwKu NOA KN0Y B KPENEXHbIX 6onTax
L8 AnuHa Kopnyca nHeBMOLMNNHAPA BG rny6uHa pe3b6bl Nog KpenéxHble 60NTbl MOHTAXHbIX Ine-
6€e3 yuéTta BbICTYNAKLLNX YaCTeN MEHTOB/aKceccyapos
Pa3mep BbiCTynawlLLel NoCafouHom
L2 uacTU nepeaHedi KpbiluKI LANMHAPA SW | Pasmep 1 KONMYECTBO WANLLOB HA WITOKE
VD | Pa3mep BbiCcTyna nepeHemn KpblwwKu SW2 | Pa3mep raiku WwToKa nog Kntoy
PaccTosiHie OT BHEWHEro Kpas nepeaHeil/3agHein KpblWwKu
PL [10 OCM NopTa NOAKNIYEHNA CKATOrO BO3AYXA SW3 | Pasmep noa knioy
. . Pa3mep oT TRP 1 (TeopeTnueckoit Touku otcuéta 1) 4o TRP 2
B [vamerp BbicTynalolen 4acTu NepeaHen Kpbiwky M (TeopeTnueckoil TOUKN OTCUETA 2) NPU HYNEBOM Xoae
BA | AuameTp BbiCTynatowWein YacTu 3agHel KpblWKN E WupunHa / BbicoTa Kopnyca LnnuHapa
VA Pasmep BbICTYNa 3afiHeN KPbILWKK TG | MexueHTPOBOE paccTOAHNE MEXAY KPENEXHbIMU pe3bbamu
v,
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 39


http://
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MHEBMOUWJNHAPHI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN
[N MHEBMOLWINHAPOB CEPUU KVNC

MOHTAXHbIA INEMEHT, NPUHAANEXXHOCTb

BO3MOXEH MOHTaX 31eMEHTOB MeXay co60M:
tnanues (7, 8) / onopHoii cToiku u dhnaxua (9, 8)

MOHTAXHbIN INEMEHT, NPUHAANEXHOCTb

1 M6kui agantep wroka KVFK 8 | ®naHey c ocbio KVSBI CB
2A | BunouHas ronoska KVSG-XX-1SO 9 | OnopHas ctoika KVSBI CR
2b | BunouHas ronoska KVSG 10 | MarHuTHbINA AaTYMK ONpoca nonoxeHus LM
3 | LUapHMpHbIN HaKOHeuYHNK KVSGS
4 | MoHTaHble nanbl / yronku KVLS
5 | MoHTaxHbIn hnaHey, npamon KVFNC
6 | Hanpasnsiowue ckonbxenns KVENG
7 | ®naney c npoywuHon KVSBI CA
40 000 «Kunsanbe» ocTaBnser 3a C0GOii NPaBo Ha U3MeHeHMe MoAeneit i pasMepo 6e3 yBeaoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVNC

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUI KVNC @ 32..125 MM

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun yunuHapa ABYCTOPOHHEr0 AeiCTBUA
Tun gemnduposaHus BO34YLUHOE, Perynupyemoe C iByX CTOPOH [PPV/
Onpoc NonoXeHus NOPLIHA C MOMOLLbIO MArHUTHOTO ATUNKA NONOXEeHUs cepuu LM

MHEBMATWYECKOE NPUCOEANHEHWUE B 3aBMCMMOCTU OT AUAMETPA LUAUHAPA
@32 MM @ 40 mm @50 Mm @ 63 Mm @ 80 mm 100 mm @125 Mm

G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2

YCNOBNA 3KCNYATALNN

Pabouee gasneHue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa MOArOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepatypa oKpyxaiouieii cpegbl, °C -20..+80 °C
BHUMAHUE! PEKOMEHOALNN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BMarn i * PerynspHo KOHTPONMpPOBaTb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe i 11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XNAKOCTU B (hunbTpe
LUMAMHAPA U MPUBOAUT K BbIMbIBA- { = CcBOEBPEMEHHO MPOUNLLATb UK 3aMEHATb
HUIO CMA3KMK, MOBbILUEHHOMY TPEeHUIo (unbTpyoWMI 3nemeHT
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio) i = eCnu 3aMeTUAN, YTo LUAKUHAP IKCnayaTupyetcs 6e3
YNIOTHEHUN. i 0TBOAA B/Aru, PeKOMeHAyeTCs NpoBecTu Npodunak-

TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTL, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TOMbKO Y WNNIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAyeTCca NCMOMb30BaHNE OUULLEHHOTO CKATOrO Mpu nepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6Nn0Kax NOArOTOBKYM BO3JyXa He
[ins 3TOro B 60/bIUINHCTBE CyYaeB AOCTATOMHO NPU- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
meHeHus dunstpa KIPVALVE LF unu dunstp-perynatopa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbo OYNCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca

KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
nocne nposefeHNa peMoHTa unu,

Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax mﬁ‘f‘l ‘w €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-

MOATrOTOBKM BO3AyXa M hunbTpax o | ? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
© o o . il ©

KIPVALVE HaipéTe Ha cainTe kipvalve.ru L[ﬂ' ] 1] Mac/iopacnbiInTeNnax NCnonb3ynte

[‘:’i = TOMbKO MHEBMATNYECKOe MACHo.

v,
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 41


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MHEBMOUWJANHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MATEPWANDbI, SNEMEHTblI KOHCTPYKLUWUW U COCTAB PEMKOMMN/IEKTA
[N MHEBMOLWINHAPOB CEPUU KVNC

NCNONMHEHNE

3NEMEHTbI KOHCTPYKLIN

PEMKOMMAEKT YNNOTHEHUN

C KOPPO3WOHHOCTONKNM

bA30BOE LITOKOM

MATEPWAN

1 | MaHxeTa wWToOKa 1 Monunypetan (PU)
2 | MaHxeta nopuHs 2 Pe3una (NBR)
3 | laika wToka Cranb OUMHKOBaHHas Cranb HepxasetoLas
4 | Wrok Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AISI 304
TBEPAbIM XPOMOM C MOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM
5 KpblwKa nepegHas ANOMUHUIA
6 | BUHTbI COEAUHUTENbHbIE CTanb HUKENNPOBAHHASA
7 | Kopnyc AntomuHmMi
8 | Kpblwka 3agusas AntomuHui
v
42 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVNC

PEMKOMN/IEKT YITOTHEHUIN «4OKATKA»
ANA NMHEBMOLUWMUHAPOB CEPUN KVNC

KOHCTPYKTUBHO LUANHAPbI B KBaApPaTHbIX MPOGUIbHbIX BHUMAHUE!

Kopnycax He A0MyCKaloT MHOFOKpPaTHON cbopKun/pas- Mpn ANUTENbHON 3KCNAYaTaLNUm
60pKM, NO3ITOMY 3aMeHa YNOTHEHUI B NPOGNNbHbIX MHEBMOLMNHAPA C NOBPEXAEH-
uUnnuHapax 6e3 M3MeHeHUn B pernameHTe 06CnyxmBa- HbIMU WTOKOBbIMU «FPSA3ECHEMHDbI-
HWUS UNN BHECEHUN OPABOTOK B KOHCTPYKTMB 060pY- MU» MaHXeTaMMu, UTO Yalle BCEro
AOBaHNA GYAeT CMCTEMATUYECKM CHIDKATb CPOK CNYXO6bl MPONCXOAMT MPU MEXaHNYECKUX
MHEBMOLMINHAPOB. MOBPEXAEHUAX B TAXKENDIX YCN0-

BUSAX 3KCMyaTaluL, BO3MOXHO
paspylueHne NOPLWHeBbIX MAHXET
UMAMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbIx NpUMecen
13 OKPYXKatoLeEen cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPA B TAKOM Cllyuyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
NOANEXNT BOCCTAHOBMEHUIO.

BHUMAHUE! MPOLLEAYPA 3AMEHDI

YNNOTHEHWUIA MHEBMOLUWTUHAPOB:
B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs- 1 Pasbepute LMANHAP
MOLMNMHAPa HeO6X0ANMO CObMIoAaTD 2 TpomoiiTe BCe IeTaNnu B 06e3KMPUBAIOLLEM
UNCTOTY U NPEOXPaHSATH NOBEPXHOCTU | pacTBope
fieTanei oT NoBpeX/eHNi. 3 MpoBeaunTe OCMOTP WITOKA U BHYTPEHHEro 3epKana

rMNb3bl — A1 ONPEAeneHns LenecoobpasHoCTy PEMOHTA
0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam

NPesoCTOPOXHOCTY NPU MOHTaXe
3NacTOMEpPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-
HEHUI1), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
AeHbl 06 0CTPble KPOMKI 3N1EMEHTOB
KOHCTPYKLMMN LUNMHAPA.

MpoBepnuTe fetheKTOBKY YNIOTHEHUN
3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

N o g

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEOOXO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

OBO3HAYEHUE NPU 3AKA3E PEMKOMIMJ/IEKTA
ANA MHEBMOLUWNHAPOB CEPUN KVNC

AUAMETP LIUNUHAPA (BHYTPEHHMNIA) KVNC-X-B-SK
32 32MMm 50 50 Mmm 80 80 mMm 125 125 MM "|'
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 43



http://
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOLUWJNHAPBI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

CEPUNA

KVBC ¢ 32..125 mm

MpocunbHbIV LUNVHAP OYHKLUMNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTN
B 06/1er4yeHHOM KBajpaTHOM Kopnyce,
Nno cTaHpapTy ISO 15552 £* MonHoe cooTBeTCTBME CTaHAAPTY ISO 15552
“+ 061eryéHHbIn Kopnyc (C yMeHbLIeHHON MeTannoéMKo-
CTbio)

“& PeKOMeHAYyeTCs Ans NpuMeHeHun B 060pyL0BaHNMY,
KPUTUYHOM K BECY MHEBMOLUNUHAPA, HO Tpebytolem
AOCTAaTOUYHO 6OMbLINX YCUNNIA

24 Pa360pHbIN PEMOHTOMPUIOAHbBIA KopnycC

> AemndmpoBanme: Bo3ayliHoe perynupyemoe [PPV]

]

Tun: ABYCTOPOHHErO AeNCTBNA

)0 YcTaHOBKa CTaHAAPTHBIX KBAAPATHbIX MArHUTHbIX
AATUMKOB MOMOXEHNA: B T-Na3 C TPeX CTOPOH

PN

TR

ISO ] | —

15552 | T

YNYYLWEHHOE AEMNOWUPOBAHUE

MpuMeHeHO ynpyroe aemngupo-
BaHue [P] HapaBHe C BO3/YLIHbIM
aemndmpoanuem [PPV] — ecTb

1 [POCCeNn perynmpoBKu, 1
ynpyrue KonbLa Ha nopuHe. 310
No3BOMIAET JaXe Npu HeBepHO OT-
perynnpoBaHHOM AemMndupoBa-
HUK (BbIBEPHYNN BUHT Aemndepa)
He yAapATbC METaNNy o MeTan.

v
44 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUWJIMHAPBI > MPO®WUJIbHbIE > KVBC

OBO3HAYEHWE NP 3AKA3E

32

7 DIMAMETP LIUNWUHAPA (BHYTPEHHWIA)

32 Mm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm

40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

PABOUMNI XOA
l')l MM

| CTaHpapTHbIA pabouunii xof, Mm

32, 40, 50, 63, |25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320,
80, 100, 125 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

Mo 3anpocy — no6as HecmaHAapmHas 8enuUYUHa xoaa, 5...1250 mm, waz 1 Mm

KVBC-X-X=X=X-DA-X=X-PPV-X

E—

— ———

PE3bBA LUTOKA cmp. 46-47

D Hapy)KHaFl Npn 3aKase He yKa3blBaeTca

F BHyTpeHHsad
NCMNOJIHEHUNE WTOKA

[l 0aHOCTOPOHHMI  npw 3akase He ykasbiBaeTcs

T [BYCTOPOHHMN

D  uunuHAp ABYCTOPOHHErO AENCTBUS

A 0onpocC NOMOXeHNA NOPLIHA MPX NOMOLLM JATYNKOB MONOXKEHUA
YANWHEHNE WUTOKA cmp. 46-47

[]  6es YANWHEHNA  npu 3aKase He yKka3blBaeTca

HE rpe # BeNMUMHA YOANMHEHNUA B MM npumep: 80E — 80 MM
VANWHEHWE HAPY)XHOW PE3bbbl LUITOKA cmp. 46-47

] 6e3 VONUHEHUA  npu 3aKase He ykasbiBaeTca

#L  rpe # BeNMUMHA YANUHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM

PPV nemndupoBsaHue (TopMOXeHIe): BO3ayLIHOe perynupyemoe -

O

MATEPUA/NDI LUTOKA

CTanb 45 € NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
Nnpu 3aKa3e He YKa3blBaeTcsa

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

NMPUMEP 3AKA3A: KVBC-50-50-DA-PPV
Bbl 3AKA3ANN: NMHeBmoumnuHap no ctaHgapty IS0 15552, cepua — KVBC.

JnameTp uunuHapa (BHYTpeHHNA) — 50 MM, BenMumMHa xoaa — 50 MM. Pe3bba Ha WTOKe — Ha-
PY)XXHas, MCNONHEHMe WTOKA — OJHOCTOPOHHEee, MaTepuan WToKa — CTanb MapKu 45, xpomupo-
BaHHaA. LMnuHAp ABYCTOPOHHEro AeicTBUS [D], C BO3MOXHOCTbIO ONPOCA NONOXKEHNIA NOPLIHS

[A] (nyTéMm ycTaHOBKM OTAENbHO NPMOGPETAEMOro AaTunka). leMnduposaHme: Bo3aywHoe

perynupyemoe [PPV].

KOMNNEKT NOCTABKU wT
[THeBMOLMAUHAP, 1
cepus KVBC

[alKa Ha WTOKe, 1

C COOTBETCTBYIOLEN pe3b6oii

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 1 pa3mepoB 6e3 y 45



http://
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOLUWJNHAPBI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MOAMCDM KAuM N IWLUTOKA B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
‘ ero MmoandUKaLusa pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI
MHEBMOUWNNHAPOB CEPUN KVBC : CAMMETDUYHO

BHYTPEHHSAA PE3BBA LUTOKA . e

Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 45 WH
AF

TRP | I
VA TMHEHUE PEB DB bl LT O K A e
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 45
B A WH
Ikl _@ B __@_ l
= @ o
TRP | I ]
VITTUHEHUE LUTOKA et
Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 45
A #E wH

TRP

<CKIPVALWVE

46 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUMNNHAOPLI > NTPOPUJIbHBIE > KVBC

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MOANDUKALNIA MHEBMOLUINHAPOB CEPUU KVBC

f ! KF
Crawgapt [ | °
32 26 M6x1
40 30 M8x1,25
50 37 M10x1,5
63 37 M10x1,5
80 46 M12x1,75
100 51 M12x1,75
125 65 M16x2

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

WH Pasmep ot TRP (TeopeTv_NeCKoﬁ TOUKMN OTCUETA)
[0 MNOCKOCTU NepefHen KpblLKn

KF | BHyTpeHHss pe3bba WTOKa

AF | Tny6uHa BHyTpeHHEN pe3bbbl WTOKA

AF

mm

12

12

16

16

20

20

32

#L
HE

B — pa3mepbl no crangapty 1S0O 15552

© — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE

¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)

#L

mm

)
max 35
max 35
max 70
max 70
max 70

max 70

max 70

[IN1Ha pe3b6bl WTOKA

BennunHa yanuHeHms pe3bbbl WITOKA

BenununHa yanuHeHns WToka

#E

mm

)
max 200
max 200
max 300
max 300
max 400

max 400

max 500

:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W

mopeneii u p

p 6e3 yBef(

47


http://
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOUWINHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVBC @ 32..125 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

TRP
A WH L8 +S (xod)
L2 PL EE PL VA
VD
Q| H <
SRR I N  — L
Suz/b ==t
!
@
L3
Sw/¥ BG

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

TRP 1

TRP 2

WH L8+ S (xod)

ZM + 2S (dBe dnuHel xoda)

48 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUMNNHAOPLI > NTPOPUJIbHBIE > KVBC

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUW KVBC @ 32..125 MM

mm

CraHgapt

32
40
50
63
80

100

125

g
Crangapt
32
40
50
63
80
100
125

S e
[ | | | | |
G1/8 22 26 9%
G1/4 24 30 105
G1/4 32 37 106
G3/8 32 37 121
G3/8 40 46 128
G1/2 40 51 138
G1/2 54 65 160
@ oW g

| | | | |
M10x1,25  M6x1 5 16
M12x1,25  M6x1 5 16
M16x1,5  M8x1,25 5 16
M16x1,5 M8x1,25 5 16
M20x1,5  M10x1,5 3 17
M20x1,5  M10x1,5 17
M27x2  M12x1,75 5 20

w
20
22
29
29
35
38
50

sw

10
13
17
17
22
22
27

ONMNCAHNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

B — pa3mepbl no crangapty 1S0O 15552
© — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE
¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)

w5 @ ow
| | | | |
8 13 30 30 4
10 14 35 35 4
10 14 40 40 4
10 16 45 45 4
10 16 45 45 4
10 18 55 50 4
10 18 60 60 6

e s f I
o [ ] | | |
17 6 146 45 32,5
19 6 165 54 38
24 8 180 64 46,5
24 8 195 75 56,5
27 10 220 93 72
27 10 240 110 89
36 12 290 134 110

EE Pe3bba NopToB A/if NOJAuN U OTBOAA BO3AYXa KK | HapyxHas pe3bb6a wToka
BHYTpeHHsAs pe3bba Ans KpenneHus
A finua pe3bbbi wToka RT MOHTaXHbIX 3NeMEeHTOB NepesjHen 1 3aAHen Kpbllek
WH Pasmep ot TRP (TeopeTv_lbleCKoﬁ TOUKMN OTCUETA) L3 Pasmep wecTurpaHHoro yrny6nesus
[0 NNOCKOCTW NepeHen KpbiLwKu NOA KN0Y B KPENEXHbIX 6onTax
L8 AnuHa Kopnyca nHeBMOLMNNHAPA BG rny6uHa pe3b6bl Nog KpenéxHble 60NTbl MOHTAXHbIX Ine-
6€e3 yuéTta BbICTYNAKLLNX YaCTeN MEHTOB/aKceccyapos
Pa3mep BbiCTynawlLLel NoCafouHom
L2 uacTU nepeaHedi KpbiluKI LANMHAPA SW | Pasmep 1 KONMYECTBO WANLLOB HA WITOKE
VD | Pa3mep BbiCcTyna nepeHemn KpblwwKu SW2 | Pa3mep raiku WwToKa nog Kntoy
PaccTosiHie OT BHEWHEro Kpas nepeaHeil/3agHein KpblWwKu
PL [10 OCM NopTa NOAKNIYEHNA CKATOrO BO3AYXA SW3 | Pasmep noa knioy
. . Pa3mep oT TRP 1 (TeopeTnueckoit Touku otcuéta 1) 4o TRP 2
B [vamerp BbicTynalolen 4acTu NepeaHen Kpbiwky M (TeopeTnueckoil TOUKN OTCUETA 2) NPU HYNEBOM Xoae
BA | AuameTp BbiCTynatowWein YacTu 3agHel KpblWKN E WupunHa / BbicoTa Kopnyca LnnuHapa
VA Pasmep BbICTYNa 3afiHeN KPbILWKK TG | MexueHTPOBOE paccTOAHNE MEXAY KPENEXHbIMU pe3bbamu
v,
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 49


http://
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOLUWJNHAPBI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN
AN MHEBMOLWMNHAPOB CEPUN KVBC

BO3MOXEH MOHTaX 31eMEHTOB MeXay co60M:
tnanues (7, 8) / onopHoii cToiku u dhnaxua (9, 8)

NS | MOHTAXHbIW 3NEMEHT, NPUHAANEXHOCTb N2 | MOHTAXHbIW 3NEMEHT, MPUHAANEXHOCTb
1 M6k agantep wroka KVFK 8 | ®naHey c ocbio KVSBI CB
2A | Bunounas ronoska KVSG-XX-1SO 9 | OnopHas ctoika KVSBI CR
2b | BunouHas ronoska KVSG 10 | MarHuTHbIN AaTuMK onpoca nonoxexnus LM
3 | LUapHMpHbIA HAKOHEYHNK KVSGS
4 | MoHTaxHble nanbl / yronkn KVLS
5 | MoHTaxHbIin hnaHey npamon KVFNC
6 | Hanpasnsiowue ckonbxeHns KVENG
7 | ®naney c npoywuHoi KVSBI CA
50 000 kmsanbe» ocrasnser 3a oo npaso wa wamenerne wogenei n paswepos ez ysegownens  KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUMNNHAOPLI > NTPOPUJIbHBIE > KVBC

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVBC @ 32..125 mm

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun uunuHapa ABYCTOPOHHEr0 AeiCTBUA
Tun gemncupoBaHus BO34YLUHOE, Perynupyemoe C iByX CTOPOH [PPV/
Onpoc NoNoXeHns NopLHs C MOMOLLbIO MArHUTHOTO ATUNKA NONOXEeHUs cepuu LM

MHEBMATWYECKOE NPUCOEAVNHEHWNE B 3aBUCMMOCTU OT AUAMETPA LUANHAPA
@32 MM @ 40 mm @50 Mm @ 63 Mm @ 80 mm 100 mm @125 Mm

G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2

YCNOBNA 3KCNYATALNN

Pa6ouee paBneHne, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa MOArOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepatypa okpyxaioweii cpegpl, °C -20..+80 °C
BHUMAHUE! PEKOMEHOALWN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BMarn i * PerynspHo KOHTPONMpPOBaTb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe i 11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XNAKOCTU B (hunbTpe
LUMIMHAPA 1 NPUBOAMT K BbIMbIBA- { = CcBOEBPEMEHHO MPOUNLLATb UK 3aMEHATb
HUIO CMA3KM, NOBbIWEHHOMY TPEHUIO | (unbTpyoWMI 3nemeHT
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio) i = eCnu 3aMeTUAN, YTo LUAKUHAP IKCnayaTupyetcs 6e3
YNNOTHEHWI. i 0TBOAA B/Aru, PeKOMeHAyeTCs NpoBecTu Npodunak-

TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAyeTCca NCMOMb30BaHNE OUULLEHHOTO CKATOrO Mpu nepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6Nn0Kax NOArOTOBKYM BO3JyXa He
[ins 3TOro B 60/bIUINHCTBE CyYaeB AOCTATOMHO NPU- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
meHeHus dunstpa KIPVALVE LF unu dunstp-perynatopa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbo OYNCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca

.................... KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
m_@ I m nocne nposefeHNa peMoHTa unu,
Ld

Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax o - €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-

MOATrOTOBKM BO3AyXa M hunbTpax o |? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
© o o . il ©

KIPVALVE HaipéTe Ha cainTe kipvalve.ru Hﬂ’ ] 1] Mac/iopacnbiInTeNnax NCnonb3ynte

[‘:’i = TOMbKO MHEBMATNYECKOe MACHo.

4
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 51


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOUWINHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLMTMHAPOB CEPUU KVBC

NCNONMHEHNE

3NEMEHTbI KOHCTPYKLIN

PEMKOMMAEKT YNNOTHEHUN

C KOPPO3WOHHOCTONKNM

bA30BOE LITOKOM

MATEPWAN

1 | MaHxeTa wWToOKa 1 Monuypetan (PU)
2 | MaHxeta nopuHs 2 Pe3una (NBR)
3 | laika wToka Cranb OUMHKOBaHHas Cranb HepxasetoLas
4 | Wrok Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AISI 304
TBEPAbIM XPOMOM C MOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM
5 KpblwKa nepegHas ANOMUHUIA
6 | BUHTbI COEAUHUTENbHbIE CTanb HUKENNPOBAHHASA
7 | Kopnyc AntomuHmMi
8 | Kpblwka 3agusas AntomuHui
v
52 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUMNNHAOPLI > NTPOPUJIbHBIE > KVBC

PEMKOMMJIEKT YN/IOTHEHNI «OKATKA»
ANA MHEBMOLWNHAPOB CEPUN KVBC

KOHCTPYKTUBHO LMANHAPbI B KBaAPaTHbIX MPOGUNbHbIX BHUMAHUE!

Kopnycax He A0MyCKaloT MHOFOKPaTHON c6opKun/pas- Mpn ANUTENbHON 3KCNAYaTaLNUm
60pKM, NO3ITOMY 3aMeHa YNNOTHEHUI B NPOGNNbHbIX MHEBMOLMNHAPA C NOBPEXAEH-
unnuHgpax 6e3 M3MeHeHUn B pernameHTe 06CnyxmBa- HbIMU WTOKOBbIMU «FPSA3ECHEMHDbI-
HWUS UNN BHECEHUN JOPABOTOK B KOHCTPYKTMB 060pY- MU» MaHXeTaMMu, UTO Yalle BCEro
AOBaHNA GYAeT CMCTEMATUYECKM CHKATb CPOK CNYXObl MPONCXOAMT MPU MEXaHNYECKUX
MHEBMOLMINHAPOB. MOBPEXAEHUAX B TAXKENDIX YCN0-

BUSAX 3KCMyaTaluL, BO3MOXHO
paspylueHne NOPLWHeBbIX MAHXET
UMAMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbIx NpUMecen
13 OKPYXKatoLeEen cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPA B TAKOM Cllyuyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
NOANEXNT BOCCTAHOBMEHUIO.

BHUMAHUE! MPOLLEAYPA 3AMEHDI

YNNOTHEHWUIA MHEBMOLUWTUHAPOB:
B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs- 1 Pasbepute LMANHAP
MOLMNMHAPa HeO6X0ANMO CObMIoAaTD 2 TpomoiiTe BCe IeTaNnu B 06e3KMPUBAIOLLEM
UNCTOTY U NPEOXPaHSATH NOBEPXHOCTU | pacTBope
fieTanei oT NoBpeX/eHNi. 3 MpoBeaunTe OCMOTP WITOKA U BHYTPEHHEro 3epKana

rMNb3bl — ANS ONPegeneHns LenecoobpasHoCTy peMoHTa
0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam

NPesoCTOPOXHOCTY NPU MOHTaXe
3NacTOMEpPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-
HEHUI1), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
AeHbl 06 0CTPble KPOMKI 3N1EMEHTOB
KOHCTPYKLMMN LUNMHAPA.

MpoBepnuTe fetheKTOBKY YNIOTHEHUN
3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEOOXO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

N o g

OBO3HAYEHUE NPU 3AKA3E PEMKOMIMJ/IEKTA
ANA MHEBMOLWMNHAPOB CEPUN KVBC

AVAMETP LMUHAPA (BHYTPEHHWN) KVBC-X-B-SK
32 32MMm 50 50 Mmm 80 80 mMm 125 125 MM "|'
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 53



http://
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWMANHAPbI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

CEPMNA

KVDN @ 20...100 mm

MpocdunbHbIN LUAUHAP OYHKUUNOHANbHBIE OCOBEHHOCTMH
B KOMMAKTHOM KBaZipaTHOM Kopnyce,
no ctaHgapry I1SO 21287

£+ CoBMEeCTUM C NPUCOeSUHUTENbHBIMU KPENEXHbIMU
¢hnaHuamm, BbINONHEHHbIMU NO CTaHAAPTY 1SO 15552

“ PeKoMeHAyeTCA AN YCTAHOBKN B OFPAHUUEHHOM Npo-
CTpaHCTBE

24 Pa360pHbIl PEMOHTONPUTOAHbIN KOPNYC
(> DemndumpoBanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
= Tun: 4BYCTOPOHHEro AeNCTBNA

)0 YcTaHOBKA CTaHAAPTHBIX KBAAPATHbIX MAarHUTHbIX
AaTUNKOB MOMNOXeHUs: B T-Na3 € Tpex CTOPOH

P LN

TR

ISO I[——

21287 T |

v
54 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOUWJIMHAPbBI > KOMMNAKTHbBIE > KVDN

OBO3HAYEHWE NP 3AKA3E

,'l' AWAMETP LUTNHAPA (BHYTPEHHWIA)

KVDN-X-X-X-X-DA-X-X-P-X

20 20 mm 32 32 Mm 50 50 mm 80 80 mm T
25 25MMm 40 40 MM 63 63 MM 100 100 Mmm
PABOYNI XOA
,’ll MM CTaHAapTHbIN pabouuin xon, Mm
20, 25 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 160, 200
32, 40, 50, 63 | 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300
80, 100 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400
Mo 3anpocy — nto6as HecmaHAapmHas 8enuYUHa xoaa, 5...400 mm, waz 1 Mm
PE3bBA WUTOKA cmp. 56-57
[l HapyxHasa npw 3axase He yKasbiBaercs
F BHyTpeHHsad
NUCNO/THEHWE WTOKA
O OAHOCTOpOHHMVI npwn 3aKa3e He yKa3bliBaeTcs
T  JBYCTOPOHHWIA
D  uMnuHAp ABYCTOPOHHErO AENCTBUS
A OnpocC NOMoXeHua NOPLIHA NPpU NOMOLLN AATYNKOB MONOXKEHUNS ==
VANNHEHWE WTOKA cmp. 56-57
] 6e3 VONUHEHUA  npu 3aKase He ykasbiBaeTca
HE rpe # BenuunHa yaNMHEHNA B MM npumep: 80E — 80 MM
VANNHEHUE HAPY)XHOWN PE3bBbl WUTOKA cmp. 56-57
[l 6e3ynnuHeHMs  npu 3akase He ykasbiBaetcs
#L rpe # BenuUMHA yONUHEHUA B MM npumep: 15L — 15 MM
P nemndupoBaHue (TOpMOXEHME): yripyroe Heperynupyemoe
MATEPUA/DbI LUITOKA
] ctanb 45 c nOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM
NPy 3aKase He yka3blBAETCA
304 cTanb HepxaBetowas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM KOMNNEKT MNOCTABKM =
[THeBMOLMAUHAP, 1
cepus KVDN
[alKa Ha WTOKe, 1

NMPUMEP 3AKA3A: KVDN-63-200-F-DA-P-304

Bbl 3AKA3A/IN: NMHeBMoLUNUHAP no ctaHaapty I1SO 21287, cepua — KVDN. lnametp uunuHgpa
(BHYTPeHHNIA) — 63 MM, BennunHa xoaa — 200 mM. Pe3bba Ha WToKe — BHYTpeHHAs [F], ncnon-
HeHue WTOKa — OJHOCTOPOHHEe, MaTepman WToKa — Hepxasetwas cranb AlSI 304 xpomupo-
BaHHaA [304]. LnnuHap ABYCTOPOHHErO AeicTBMA [D], C BO3MOXHOCTbIO ONPOCa NONOXKEHNI

nopuwHs [A] (NyTéM yCTaHOBKYM OTAENbHO NPUOBPETAEMOTrO AaTuuKa). lemnupoBaHue: ynpyroe

Heperynupyemoe [P].

C COOTBETCTBYIOLEN pe3b6oii

:C KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Kunsanbe» ocTasnseT 3a co6oil Npaso Ha u ii M pa3mepoB 6e3 y 55



http://
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MOAI/ICDI/I KAL“/' N WLUTOKA ' B MCMOMHEHUW C ABYCTOPOHHNM LUTOKOM [T]

ero MoanduKaLMs pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI
MHEBMOUWNNHAPOB CEPUW KVDN : .
BHYTPEHHSAS PE3DBA LUTOKA e

Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 55

AF

Sy
“

§E . )
L;;}ii};}}}};?////% \M
NN\ |
WH
TRP]
VA TMHEHUE PEB DB bl LT O K A e
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 55 - A bt

ES
o

TRP]
VITTUHEHUE LUTOKA et
Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 55
A ) #E ) WH

TRP

v
56 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOUWNINHAPbI > KOMMAKTHBIE > KVDN

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MOANDUKALNIA MHEBMOLUINHAPOB CEPUN KVDN

o it o
Cranapt u °
20 6 M6
25 6 M6
32 7 M8
40 7 M8
50 8 M10
63 8 M10
80 10 M12
100 10 M12

OMNCAHUE TABAPUTHbLIX PASMEPOB

WH Pa3mep ot TRP (TeopeTv_NeCKoﬁ TOUKMN OTCUETA)
[0 MNOCKOCTY NepefHen KpblLKn

KF | BHyTpeHHss pe3bba WTOKa

AF | Tny6uHa BHyTpeHHEN pe3bbbl WTOKA

AF

mm

10

10

12

12

16

16

20

20

#L
HE

B — pa3mepbl no cTaHaapty 1SO 21287
© — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE

¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)

i
°
max 20
max 20
max 20
max 20
max 20
max 20
max 30

max 30

[INnHa pe3b6bl WTOKA

BennunHa yanuHeHms pesbbbl WITOKA

BenununHa yanuHeHus WToKa

2
°
max 200
max 200
max 200
max 200
max 300
max 300
max 400

max 400

:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W

mopeneii u p

p 6e3 yBef(

57


http://
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUW KVDN @ 20, 25 mm

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

WH L8+ S (xod) Of
BG
o [N | 4
SW2¥ SW.
N —
AN &

-
l
[ o]
|
|
|
|
|
|
|
%
M
>

RT

LA EE Pl
A ZB + S (x0d) SW3/% RT,

TRP

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

TRP 1 TRP 2

O
5
!

WH L8+ S (xod)
A ZM + 25 (dBe dnumsi xoda) A

58 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOUWNINHAPbI > KOMMAKTHBIE > KVDN

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMIMHAPOB CEPUW KVDN @ 20, 25 mm

CraHgapt
20
25

'

mm

Crangapt

20
25

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

EE
A
WH
L8
ZB
LA
PL
BG

EE A WH L8
| | ] [ | [ |
M5 16 6 37
M5 16 6 39
KK RT sw sw2
mm mm
| | | | o
M8x1,25 M5 9 12
M8x1,25 M5 9 12

Pe3b6a NOPTOB /1A NOJAUN U OTBOAA BO3AyXa

[inuHa pe3bbbl WTOKA
Pasmep ot TRP (TeopeTv]quKoﬁ TOUKM OTCUETA)
[0 MI0CKOCTN NepeHen KpbllwKu

AnuHa kopnyca NHeBMOLUMHAPa
6e3 yuéTta BbICTYNAKLMX YacTen

CrpouTenbHas agnuHa ot 3aHen Kpblwku go TRP (Teopetun-
YeCKoM TOYKM OTCYETA)

Pasmep pagnanbHoro yrnyb6nenus
B KPbILIKaX MHeBMOLMINHAPA

PaccTosiHMe OT BHELHEro Kpas nepefHeli/3afHel KpblWKY
A0 OCY NOPTa NOAKIKYEHUS CKATOrO BO3AyXa

rny6uHa pe3b6bl nog KpenéxHble 60nTbl
MOHTA)XHbIX 3NEMeHTOB/aKceccyapos

KK
RT
sw
Sw2
SW3
M

TG

B — pa3mepbl no cTaHaapty 1SO 21287
© — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE
¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)

ZB LA PL BG
| | | |
43 5 5 15
45 5 5 15
SW3 M E 16
mm mm mm mm
[ | | |
8 43 36 22

8 45 40 26

HapyxHas pe3bba WwToka

BHyTpeHHas pe3bba Ana Kpennenus 3
MOHTAXHbIX 3/IEMEHTOB NepeaHeli U 3aaHel Kpbllwek

Pa3mep 1 KONNUYECTBO WNLOB Ha WTOKe
Pa3mep raiiku WTOKa NOA KMty

Pasmep nop kntou

Pasmep oT TRP 1 (teopeTuueckoii Touku otcuéta 1) o TRP 2
(TeopeTnyeckoi TOUKN OTCUETA 2) MPU HYNEBOM Xofje

WupuHa / BbicoTa Kopnyca LunuHapa

MeXLeHTPOBOE PacCcToOHNE MeXAY KPeNeéXHbIMU pe3bbamn

<CKIPVAWE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 mopeneii u p

6e3 yBenc 59



http://
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMINHAPOB CEPUI KVDN @ 32...63 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

WH L8 + S (xad) OFf
BG o 76
JAN
%‘KW’ 4 JV'_'
\ ‘
ol ARl — +
s
~ 1
Q
LA EE
A ZB + S (x0d)
TRP
NCNONTHEHNE C ABYCTOPOHHNM LUTOKOM
Cumeon [T] npu 3aka3ze
TRP 1 TRP 2

O
5
!

WH L8+ S (xod)
A ZM + 25 (dBe dnumsi xoda) A

60 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOUWNINHAPbI > KOMMAKTHBIE > KVDN

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPU KVDN @ 32...63 MM

Mm
CraHgapt

32
40
50
63

%

Mm

Cranpapt

32
40
50
63

oA W
| | | |
G1/8 19 7 Lt
G1/8 19 7 45
G1/8 22 8 45
G1/8 22 8 49
KK RT $M|‘/4|I SAI{AI{Z
| | | [
M10x1,25 M6 10 17
M10x1,25 M6 10 17
M12x1,25 M8 13 17
M12x1,25 M8 13 17

OMNCAHWUE TABAPUTHbIX PASMEPOB

B — pa3mepbl no cTaHaapty 1SO 21287
© — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE
¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)

& %ﬁ.‘ s i
| | | |
51 5 7,5 16
52 5 7,5 16
53 5 7,5 16
57 5 7,5 16
S e ,5. "
([ | | |
8 58 47,5 32,5
8 59 55 38
10 61 65 46,5
10 65 80 56,5

EE Pe3bba NopToB ANd Nojaun n 0TBOAA BO3AYyXa KK | HapyxHas pe3bba wroka
BHYTpeHHss pe3bba Ans KpenneHus
A finuna pespbbi wroka RT MOHTaXHbIX 3N1EeMEHTOB NepeaHen 1 3aaHEN KpblleK
Pasmep oT TRP (TeopeTnueckoil ToUKM oTcUETa)
WH [10 MNOCKOCTY NepeaHei KpbiLikil SW | Pasmep 1 KONMYECTBO WANLLOB HA WITOKE
[lnuHa Kopnyca nHeBMOLMAMHAPA p
L8 6e3 yuéTa BbICTYNAKLWMX YacTen SW2 | Pasmep raiiku wroka noa knioy
CTpouTenbHas AN1Ha OT 3aAHen Kpblwku 4o TRP (Teopetn-
ZB UeCKOI TOUKM OTCUETA) SW3 | Pasmep noa kniou
LA Pa3mep paguanbHOro yrny6nexnus M Pa3mep o1 TRP 1 (TeopeTqugKon TOUKM oTcuéTa 1) o TRP 2
B KpblLWKaX MHeBMOLMANHAPA (TeopeTnueckoil TOUKN OTCUETA 2) NPU HYNEBOM Xofe
PaccTosiHIe OT BHEWHero Kpas nepeaHeil/3aaHen KpblilwKu
PL [0 OCM NOpTa NOAKNIOUEHNN CKATOrO BO3AYXA E LWiupwHa / Bbicota kopnyca uunuHApa
rny6uHa pe3b6bl nog KpenéxHble 60nTbl -
BG MOHTaXHbIX 31EMEHTOB/aKCECCYapOB TG | MexLeHTpOBOE paccTOsHNE MeXAY KPenéXHbIMU pe3bbamu
v,
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 61


http://
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVDN @ 80, 100 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

WH. L8+ S (xod) Of

Sw2§ Sw¥ 1 1+ i (é UF_‘ f@)}\

T
|
|
|
|
|
|
|
|
\
|

(\
@@
%4

BG EE PL
A ZB + S (x0d) RT

TRP

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

TRP 1 TRP 2

0
5
!

WH L8+ S (xod)
A ZM + 2S (dBe dnumsi xoda) A

62 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOUWNINHAPbI > KOMMAKTHBIE > KVDN

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVDN @ 80, 100 MM

CraHgapt
80
100

'

mm

Crangapt

80
100

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

EE
A
WH
L8
ZB
LA
PL
BG

EE A WH L8

| | | |

G1/8 28 10 54

G1/8 28 10 67
KK RT Sw Sw2

mMm mMm

| | | ®

M16x1,5 M10 17 23

M16x1,5 M10 17 23

Pe3b6a NOPTOB /1A NOJAUN U OTBOAA BO3AyXa

[inuHa pe3bbbl WTOKA
Pasmep ot TRP (TeopeTv]quKoﬁ TOUKM OTCUETA)
[0 MI0CKOCTN NepeHen KpbllwKu

AnuHa kopnyca NHeBMOLUMHAPa
6e3 yuéTta BbICTYNAKLMX YacTen

YecKOoil TOYKN OTCYETA)

Pasmep pagnanbHoro yrnyb6nenus
B KPbILIKaX MHeBMOLMINHAPA

00 OCx NopTa NOAKNHYEHNA CKAaTOro Bo3ayxa

rny6uHa pe3b6bl nog KpenéxHble 60nTbl
MOHTA)XHbIX 3NEMeHTOB/aKceccyapos

B — pa3mepbl no cTaHaapty 1SO 21287
© — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE
¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)

ZB LA PL BG
| | | |
64 0 7,5 17
77 0 7,5 17
SW3 M E 16
mm mm mm mm
[ | | |
6 74 96 72
6 87 116 89

KK | HapyxHas pe3b6a wroka
RT BHyTpeHHsAs pe3bba Ana kpennexus 3
MOHTXHbIX 31E€MEHTOB nepefHen 1 3afHen Kpbllek
SW | Pasmep 1 KONMYeCTBO WANLLOB HA WITOKE
SW2 | Pa3mep raiiku WTOKa NOA KU
CTpouTenbHas AnMHa OT 3aaHen Kpbiwkn 1o TRP (Teopetu- SW3 | Pasmep nog kniou
M Pasmep oT TRP 1 (teopeTuueckoii Touku otcuéta 1) o TRP 2
(TeopeTnueckoil TOUKN OTCUETA 2) NPU HYNEBOM Xoae
PaccTosiHIe OT BHEWHEro Kpas nepeaHeil/3aaHen KpbilWKu E WnpmHa | BbicoTa Kopnyca LunnHgpa
TG | MexLueHTPOBOE paccTOsHNE MEXAY KPENEXHbIMU pe3bbamu
000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 mopeneii u p poB 6e3 yBe 63

<CKIPVAWE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU



http://
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANA MHEBMOLUWNHAPOB CEPUW KVDN

MOHTAXHbIN INEMEHT, NPUHAANIEXXHOCTb

BO3MOXEH MOHTaX 31eMEHTOB MeXay co60M:
tnanues (6,7) / onopHoit cTorkn u dnauua (8,7)

1 Tmbkun agantep wroka KVFK

2A | BunouHas ronoska KVSG-XX-I1SO

2b | Bunounas ronoska KVSG

3 | WapHupHbIN HaKoHeuHuK KVSGS

4 | MoHTaxHble nanbl / yronkn KVLS

5 | MoHTaxHbIin hnaHey npamon KVFNC

6 | ®OnaHey c npoywuron KVSBI CA

7 | Onaneu c ocbio KVSBI CB

8 | OnopHas cTonka KVSBI CR

9 | MarHUTHbIN AATYMK ONpPOCa NONoXeHus LM
64 000 «KunBanbe» 0CTaBAsieT 3a CO60/i NPABO Ha U3MeHeHIe MOAENeit 1 pasmepoB 6e3 yBeAoMNeHNs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWNINHAPbI > KOMMAKTHBIE > KVDN

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVDN @ 20..100 Mm

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Tvn uunuHapa ABYCTOPOHHEro AenCTBUA
Tun gemncupoBaHus ynpyroe Heperynupyemoe [P]
Onpoc NoNoXeHNs NOpLLHA C NOMOLLbIO MAarHUTHOTO AATUNKA NONOXEeHUs cepuu LM

MHEBMATWYECKOE MPUCOEAVWHEHWE B 3aBMCHMOCTM OT AMameTpa LunanHapa
@20 Mm @25 Mmm @32 MM @ 40 mm @50 Mmm @ 63 Mm @80 mm #1100 mm

M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8

YCNOBNA 3KCNYATALNN

Pa6ouee paBneHne, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa MOArOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepatypa okpyxaioweii cpegpl, °C -20..+80 °C
BHUMAHUE! PEKOMEHOALWN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BMarn i * PerynspHo KOHTPONMpPOBaTb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe i 11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XNAKOCTU B (hunbTpe
LUMIMHAPA 1 NPUBOAMT K BbIMbIBA- { = CcBOEBPEMEHHO MPOUNLLATb UK 3aMEHATb
HUIO CMA3KM, NOBbIWEHHOMY TPEHUIO | (unbTpyoWMI 3nemeHT
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio) i = eCnu 3aMeTUAN, YTo LUAKUHAP IKCnayaTupyetcs 6e3
YNNOTHEHWI. i 0TBOAA B/Aru, PeKOMeHAyeTCs NpoBecTu Npodunak-

TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAyeTCca NCMOMb30BaHNE OUULLEHHOTO CKATOrO Mpu nepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6Nn0Kax NOArOTOBKYM BO3JyXa He
[ins 3TOro B 60/bIUINHCTBE CyYaeB AOCTATOMHO NPU- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
meHeHus dunstpa KIPVALVE LF unu dunstp-perynatopa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbo OYNCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca

.................... KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
m_@ I m nocne nposefeHNa peMoHTa unu,
Ld

Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax o - €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-

MOATrOTOBKM BO3AyXa M hunbTpax o |? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
© o o . il ©

KIPVALVE HaipéTe Ha cainTe kipvalve.ru Hﬂ’ ] 1] Mac/iopacnbiInTeNnax NCnonb3ynte

[‘:’i = TOMbKO MHEBMATNYECKOe MACHo.

4
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 65


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
AN MHEBMOLWINHAPOB CEPUU KVDN

NCNONMHEHNE

3NEMEHTbI KOHCTPYKLIN

PEMKOMMAEKT YNNOTHEHUN

C KOPPO3WOHHOCTONKNM

bA30BOE LITOKOM

MATEPWAN

1 | MaHxeTa wWToOKa 1 Monunypetan (PU)
2 | MaHxeta nopuHs 2 Pe3una (NBR)
3 Fanka wroka Cranb OLMHKOBAHHanA Cranb HepxasetoLas
4 | Wrok Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AISI 304
TBEPAbIM XPOMOM C MOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM
5 KpblwKa nepegHas ANOMUHUIA
6 | BUHTbI COEAUHUTENbHbIE CTanb HUKENNPOBAHHASA
7 | Kopnyc AntomuHmMi
8 | Kpblwka 3agusas AntomuHui
v
66 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWNINHAPbI > KOMMAKTHBIE > KVDN

PEMKOMMJIEKT YIJIOTHEHNI «OKATKA»
ANA NMHEBMOLUWMUHAPOB CEPUW KVDN

KOHCTPYKTUBHO LMANHAPbI B KBaAPaTHbIX MPOGUNbHbIX BHUMAHUE!

Kopnycax He A0MyCKaloT MHOFOKPaTHON c6opKun/pas- Mpn ANUTENbHON 3KCNAYaTaLNUm
60pKM, NO3ITOMY 3aMeHa YNNOTHEHUI B NPOGNNbHbIX MHEBMOLMNHAPA C NOBPEXAEH-
unnuHgpax 6e3 M3MeHeHUn B pernameHTe 06CnyxmBa- HbIMU WTOKOBbIMU «FPSA3ECHEMHDbI-
HWUS UNN BHECEHUN JOPABOTOK B KOHCTPYKTMB 060pY- MU» MaHXeTaMMu, UTO Yalle BCEro
AOBaHNA GYAeT CMCTEMATUYECKM CHIKATb CPOK CNYXObl MPONCXOAMT MPU MEXaHNYECKUX
MHEBMOLMINHAPOB. MOBPEXAEHUAX B TAXKENDIX YCN0-

BUSAX 3KCMyaTaluL, BO3MOXHO
paspylueHne NOPLWHeBbIX MAHXET
UMAMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbIx NpUMecen
13 OKPYXKatoLeEen cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPA B TAKOM Cllyuyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
NOANEXNT BOCCTAHOBMEHUIO.

BHUMAHUE! MPOLLEAYPA 3AMEHDI

YNNOTHEHWUIA MHEBMOLUWTUHAPOB:
B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs- 1 Pasbepute LMANHAP
MOLMNMHAPa HeO6X0ANMO CObMIoAaTD 2 TpomoiiTe BCe IeTaNnu B 06e3KMPUBAIOLLEM
UNCTOTY U NPEOXPaHSATH NOBEPXHOCTU | pacTBope
fieTanei oT NoBpeX/eHNi. 3 MpoBeaunTe OCMOTP WITOKA U BHYTPEHHEro 3epKana

rMNb3bl — A1 ONPEAeneHns LenecoobpasHoCTy PEMOHTA
0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam

NPesoCTOPOXHOCTY NPU MOHTaXe
3NacTOMEpPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-
HEHUI1), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
AeHbl 06 0CTPble KPOMKI 3N1EMEHTOB
KOHCTPYKLMMN LUNMHAPA.

MpoBepnuTe fetheKTOBKY YNIOTHEHUN
3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEOOXO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

N o g

OBO3HAYEHUE NPU 3AKA3E PEMKOMIMJ/IEKTA
ANA MHEBMOLUWNHAPOB CEPUW KVDN

AUAMETP LIUNUHAPA (BHYTPEHHMNIA) KVDN-X-B-SK
20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm "|'
25 25 Mm 40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 67



http://
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMNAKTHbBIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

CEPUSA

KVVU 4 16...80 mm

MpocdunbHbIN LUAUHAP OYHKUUNOHANbHBIE OCOBEHHOCTMH

B KOMNAKTHOM KBaZpaTHOM Kopnyce
‘u' YCTaHOBOUHbIE, npuncoeanHuUTeNbHbIE

1 rabapuTHble pasmepbi: no cTaHaapTy KunBanbs

“¢% PeKOMeHZyeTCs [ YCTAHOBKN B OFPaHUYEHHOM Mpo-
CTPaHCTBE

24 Pa360pHbIi PEMOHTONPUTOAHbIN KOPMYC
[» Aemndmposanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]

2 Tun: LBYCTOPOHHETO JeNCTBUS

)O( YcTaHOBKA CTaHAAPTHbIX KBAAPATHbIX MArHUTHbIX
[aTUNKOB MOMOXEHUA: B T-Na3 C Tpex CTOPOH

v
68 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUWNINHAPbLI > KOMMAKTHBIE > KVVU

OBO3HAUYEHWE NMPU 3AKA3E
7 INAMETP LUNWNHAPA (BHYTPEHHWI) KVVU=-X=-X=X=-X=-DA-X-X-P-X

16 16 Mm 25 25Mm 40 40 mm 63 63 MM T
20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm

PABOYNI XOA

,'llMM CTaHAapTHbIN pabounin xod, Mm

16, 20, 25 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 160, 200

32, 40, 50, 63 |5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300
80 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,

250, 300, 320, 400

Mo 3anpocy — nto6as HecmaHAapmHas 8enuYUHa xoaa, 5...400 mm, waz 1 Mm

PE3bBA LUTOKA cmp. 70-71

[l HapyxHasa npw 3axase He yKasbiBaercs
F BHyTpeHHsad

WCNONHEHUE LWITOKA
O OAHOCTOpOHHMVI npwn 3aKa3e He yKa3bliBaeTcs
T  JBYCTOPOHHWIA

D  uMAKHAP ABYCTOPOHHEro AeNCTBNA
A 0NpoC NONOXEHUA MNOPLIHA NPU NOMOLLY JATYNKOB MONOKEHUS =~

YANWHEHUE WITOKA cmp. 70-71
] 6e3 VONUHEHUA  npu 3aKase He ykasbiBaeTca
HE rpe # BenuunHa yaNMHEHNA B MM npumep: 80E — 80 MM

VANNHEHWUE HAPY)XHOW PE3bBbl LUTOKA cmp. 70-71
[l 6e3ynnuHeHMs  npu 3akase He ykasbiBaetcs
#L rpe # BenuUMHA yONUHEHUA B MM npumep: 15L — 15 MM

P nemndupoBaHue (TOpMOXEHME): yripyroe Heperynupyemoe

MATEPWA/DbI LUTOKA

[l cTanb 45 c NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM
Nnpu 3aKa3e He YKa3blBaeTcsa

304 cTanb HepxaBetowas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM KOMMNAEKT NOCTABKM ol
[THeBMOLMAUHAP, 1
cepus KVVU
[alKa Ha WTOKe, 1

C COOTBETCTBYIOLEN pe3b6oii

NPUMEP 3AKA3A: KVVU-32-100-F-DA-P

Bbl 3AKA3ANN: MHeBmounnuuap no ctangapty KIPVALVE, cepus — KVVU. luameTp unnungpa
(BHYTPeHHNI1) — 32 MM, BenMumMHa xoaa — 100 MM. Pe3b6a Ha WToKe — BHYTpeHHas [Fl, ncnon-
HEHMe WTOKA — OfHOCTOPOHHEe, MaTepuan WToKa — CTanb 45 XpoMupoBaHHas. Lununap Asy-

CTOPOHHEro feicTaus [D] ¢ BO3MOXHOCTLIO ONPOCA NONOXEHWA nopwHa [A] (nyTém ycTaHoBKM

oTAeNnbHO nprobpeTaemoro Aatunka). lemnduposaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P].

:C KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Kunsanbe» ocTasnseT 3a co6oil Npaso Ha u ii M pa3mepoB 6e3 y 69



http://
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMNAKTHbBIE < MTHEBMOUWJNHAPbI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MOAMCDM KAuM N IWLUTOKA B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]

ero MoguduKaLmus pacnpocTpaHAeTcs Ha 06e CTOPOHbI
MHEBMOLMIMHAPOB CEPUI KVVU . A CAMMeTpIAHO
BHYTPEHHSAS PE3DBA LUTOKA e
Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 69 AF

TRP
VA TMHEHUE PEB DB bl LT O K A e
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 69 #L A WH
[ min: o) — o
N
TRP
VITTUHEHUE LUTOKA et
Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 69
A #E WH

v
70 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUWNINHAPbLI > KOMMAKTHBIE > KVVU

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MOANDUKALNA MHEBMOLUANHAPOB CEPUU KVVU

6| w 5

Craugapr ° °
16 4 M4
20 4 M5
25 5,5 M5
32 6 M6
40 6,5 M6
50 7,5 M8
63 7,5 M8
80 8 M10

ONMUCAHUNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

WH Pasmep ot TRP (TeopETI/!HECKOVI TOUKMN OTCYETA)
[0 MNOCKOCTY NepeaHen KpblLKn

KF | BHyTpeHHss pe3bba WTOKa

AF | Tny6uHa BHyTpeHHEN pe3bbbl WTOKA

AF

mm

10

12

12

14

14

16

16

20

#L
#HE

©® — pa3mepbl no ctaHfgapty KIPVALVE

g‘——nmameTp|4mnMHApa(BHyTpeHHMﬁ)

#L

mm

max 10
max 20
max 20
max 20
max 20
max 20
max 20

max 30

[invHa pe3bbbl WTOKa

BennunHa yanuHeHms pesbbbl WTOKA

BenununHa yanuHeHns WToka

#E

mm

max 100

max 200

max 200

max 200

max 200

max 300

max 300

max 400

:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W

mopeneii u p

p 6e3 yBef(

71


http://
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUN KVVU @ 16...25 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

[TRP]
L8+ S (xod) OF
WH EE PL O76
A
Sw2¥ Sw§
2 v ]
‘0o o]
‘ IO
~ ‘ NON i
[
BG
7B + S (xod)

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

WH L8 + S (xod)

A ZM + 25 (dBe dnunel xoda) A

72 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUWNINHAPbLI > KOMMAKTHBIE > KVVU

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVVU @ 16...25 MM

4

mm
CraHpapt

16
20
25

%

mm

Cranpapt

16
20
25

oA W
[ ] [ J [ J ]
M5 20 4 39
M5 22 4 39
M5 22 55 40,5
L -
[ [ J [ J o
M8x1,25 M4 43 7
M10x1,25 M5 43,5 9
M10x1,25 M5 46 9

OMUCAHUE TABAPUTHbLIX PASMEPOB

EE
A
WH
L8
H
BG
PL
ZM

<CKIPVALVE

Pe3b6a NOpTOB ANA NOAAUM 1 OTBOAA BO3AYXA

[nuHa pe3bbbl WTOKA

Pasmep ot TRP (TeopeTuyeckoil Touku oTcuéTa)
[0 NNOCKOCTU NepefHen KpbiWKn

[nuHa Kopnyca nHeBMOLMNMHAPA

6e3 yuéTa BbICTYyNALWMX Yacten

BenunuumHa BbicTyna

[ny6uHa pe3bbbl NOA KpenéxHblie 60NTbl
MOHTAXHbIX 3/1eMEHTOB/aKceccyapos

PaccTosiHMe OT BHEWHEro Kpas nepefHer/3agHen KpbiKu
[0 OCY NMOPTa NOAK/TIOYEHNS CKATOr0 BO3AYXaA

Pasmep ot TRP 1 (TeopequeNCKon TouKM oTcuéra 1) go TRP 2
(TeopeTnueckoi Toukn OTCUETA 2) MPU HYNEBOM XOfe

KK

RT

ZB

Sw
Sw2
Sw3

TG

©® — pa3mepbl no ctaHfgapty KIPVALVE
ﬂ — [MameTp uunuHapa (BHYTpeHHUM)

q BG P n
o ] o o
1 16 8 47
1,5 18 8 47,5
1,5 18 8 51,5
SW2 SWs L 16
o o ] ]
13 29 18
17 6 36 2
17 6 40 26

HapyxHas pe3bba WToKa

BHyTpeHHss pe3b6a Ans KpennexHus 3
MOHTaXXHbIX 3NE€MEHTOB nepefHel n 3afHel Kpblllek

CTpouTenbHas ANuHa OT 3afHei Kpbiwku o TRP (Teopetu-
YecKoil TOUKM OTCUETA)

Pazmep 1 KONMMYECTBO LW/NLOB Ha WTOKe
Pa3mep raliku WTOKa Noj Koy

Paszmep nop kntou

LUupunHa / BbicoTa Kopnyca LunuHapa

MeXLeHTPOBOe PacCcTOSHNE MeXAy KpenéxHbIMu pe3bbamu

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1

mopeneii u p 6e3 yBenc 73



http://
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMNAKTHBIE < MHEBMOUWJNHAPbI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVVU @ 32...80 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

7RP]

L8+ S (xod) OFf

A

Sw2¥ Sw¥

pr.
\
|

RT

ZB + S (xo0d)

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze
cmp. 69

TRP 1 TkP 2

WH L8+ S (xod)
A ZM + 2S (Be dnuHsl xoda) A

v
74 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUWNINHAPbLI > KOMMAKTHBIE > KVVU

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVVU @ 32...80 MM

g

CraHpapt

32
40
50
63
80

%

mm
Cranpapt

32
40
50
63
80

i« 4 o -
([ [ [ J (]
G1/8 22 6 45
G1/8 22 6,5 46,5
G1/8 24 7,5 48
G1/8 24 7,5 50,5
G1/8 32 8 56,5
i i z Z
([ J [ ] [ ] ([ J
M10x1,25 M6 51 10
M10x1,25 M6 53 10
M12x1,25 M8 55,5 13
M12x1,25 M10 58 13
M16x1,5 M10 64,5 17

OMUCAHWUE TABAPUTHbIX PASMEPOB

EE
A
WH
L8
H
BG
PL
M

<CKIPVALVE

Pe3b6a NOpTOB ANA NOAAUM 1 OTBOAA BO3AyXa

[innHa pe3b6bl WTOKA

Pazmep ot TRP (TeopeTnueckoi Toukn oTcuéta)
[0 NN0CKOCTU NepefHen KpbiWKK

QnuHa Kopnyca MHeBMOLMANHAPA

6e3 yuéTa BbICTynawLwmx yacren

BenuuumHa BbicTyna

rny6nHa pe3b6bl NOA KpenéxHole 60NTbl
MOHTa)XHbIX 3NEeMeHTOB/aKceccyapos

PaccTosiHMe OT BHELWHEro Kpas nepeaHer /3aaHen KpbiwKu
[0 0CK NOPTa MOAKMIOUEHUS CKATOTO BO3AYXA

Pasmep oT TRP 1 (TeopeTVNEfZKOVI TOuKM oTcuéTta 1) o TRP 2
(TeopeTnyeckoi TouKkn OTCUETA 2) MPYU HYNEBOM XOfie

KK
RT
ZB
Sw
Sw2
SWw3

TG

©® — pa3mepbl no ctaHfgapty KIPVALVE
ﬂ — [MameTp uunuHapa (BHYTpeHHUM)

q BG P Zn
([ (] ([ (]
2 20 8 57
2,5 20 8 59,5
3 20 8 63
4 25 8 65,5
4 25 8 72,5
Sw2 SWs L 16
([ J ([ J ([ J ([ J
17 8 50 32
17 8 60 42
19 10 68 50
19 12 87 62
24 12 107 82

HapyxHas pe3b6a WToKa

BHYTpeHHAA pe3b6a Ana Kpennexus 5
MOHTaXXHbIX 3NE€MEHTOB nepefHel 1 3aHel Kpblllek

CrpoutenbHas anuHa ot 3a/iHel Kpbiwku Ao TRP (Teopetn-
UeCKOI TOYKM OTCUETA)

Pa3mep 1 KONMYECTBO WAULOB Ha WITOKE
Pasmep raiiku WTOKa nop Koy

Pasmep nog knioy

LupunHa / BbicoTa Kopnyca LuanHapa

MexXueHTpoBOe paccTostHne MeXay KpenéxHbiMiu pe3bbamu

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kuneanbe» 0CTaBNAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEeHUe MOZenei 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHus

75


http://
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMNAKTHbBIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
AN MHEBMOLWNHAPOB CEPUU KVVU

NS | MOHTAXHbIN INEMEHT

1 MM6kui apantep wroka KVFK
2A | BunouHas ronoska KVSG-XX-ISO
2b | BunouHas ronoska KVSG

3 | LUapHMpHbIN HaKoHeYHNK KVSGS

4 | MarHuTHbIN AaTynk onpoca nonoxeHms LM

v
76 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUWNINHAPbLI > KOMMAKTHBIE > KVVU

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVVU @ 16...80 MM

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun uunuHapa ABYCTOPOHHEr0 AeiCTBUA
Tun gemncupoBaHus ynpyroe Heperynupyemoe [P]
Onpoc NoNoXeHns NopLHs C MOMOLLbIO MArHUTHOTO ATUNKA NONOXEeHUs cepuu LM

MHEBMATWYECKOE NPUCOEAVNHEHWNE B 3aBMCHMOCTM OT JMameTpa LUauHapa
%16 Mmm @20 Mm @25 Mm @32 MM @ 40 mm @50 Mm @ 63 MM @80 mm

M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8

YCNOBNA 3KCNYATALNN

Pa6ouee paBneHne, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa MOArOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepatypa okpyxaioweii cpegpl, °C -20..+80 °C
BHUMAHUE! PEKOMEHOALWN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BMarn i * PerynspHo KOHTPONMpPOBaTb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe i 11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XNAKOCTU B (hunbTpe
LUMIMHAPA 1 NPUBOAMT K BbIMbIBA- { = CcBOEBPEMEHHO MPOUNLLATb UK 3aMEHATb
HUIO CMA3KM, NOBbIWEHHOMY TPEHUIO | (unbTpyoWMI 3nemeHT
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio) i = eCnu 3aMeTUAN, YTo LUAKUHAP IKCnayaTupyetcs 6e3
YNNOTHEHWI. i 0TBOAA B/Aru, PeKOMeHAyeTCs NpoBecTu Npodunak-

TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAyeTCca NCMOMb30BaHNE OUULLEHHOTO CKATOrO Mpu nepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6Nn0Kax NOArOTOBKYM BO3JyXa He
[ins 3TOro B 60/bIUINHCTBE CyYaeB AOCTATOMHO NPU- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
meHeHus dunstpa KIPVALVE LF unu dunstp-perynatopa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbo OYNCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca

.................... KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
m_@ I m nocne nposefeHNa peMoHTa unu,
Ld

Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax o - €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-

MOATrOTOBKM BO3AyXa M hunbTpax o |? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
© o o . il ©

KIPVALVE HaipéTe Ha cainTe kipvalve.ru Hﬂ’ ] 1] Mac/iopacnbiInTeNnax NCnonb3ynte

[‘:’i = TOMbKO MHEBMATNYECKOe MACHo.

4
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 77


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLIMTMHAPOB CEPUM KVVU

WCNONTHEHNE
N | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLLIUW BA30BOE C KOPPO3MOHHOCTOMKNM
LLITOKOM
PEMKOMMNMEKT YN/TOTHEHWUNI MATEPWAN
1 | MaHxeTa wWToKa 1 Pe3una (NBR)
2 | MaHxeTa nopuwHs 2 Pe3una (NBR)
3 laika WwToKa Cranb OLMHKOBAHHanA Cranb HepxasetoLas
4 | wrok Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AISI 304
TBEPAbIM XPOMOM C MOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM
5 Kpbllwka nepegHas ANOMUHUIA
6 | Kopnyc AntoMUHURA
7 | BuHTbI coeuHUTENbHbIE CTanb HUKENNPOBAHHAsA
8 | Kpbiwka 3aauas AntomuHui
78 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUWNINHAPbLI > KOMMAKTHBIE > KVVU

PEMKOMMJIEKT YIJIOTHEHNI «OKATKA»
ANA NMHEBMOLUWUHAPOB CEPUK KVVU

KOHCTPYKTUBHO LMANHAPbI B KBaAPaTHbIX MPOGUNbHbIX BHUMAHUE!

Kopnycax He A0MyCKaloT MHOFOKPaTHON c6opKun/pas- Mpn ANUTENbHON 3KCNAYaTaLNUm
60pKM, NO3ITOMY 3aMeHa YNNOTHEHUI B NPOGNNbHbIX MHEBMOLMNHAPA C NOBPEXAEH-
unnuHgpax 6e3 M3MeHeHUn B pernameHTe 06CnyxmBa- HbIMU WTOKOBbIMU «FPSA3ECHEMHDbI-
HWUS UNN BHECEHUN JOPABOTOK B KOHCTPYKTMB 060py- MU» MaHXeTaMMu, UTO Yalle BCEro
AOBaHNA GYAeT CMCTEMATUYECKM CHKATb CPOK CNYXObl MPONCXOAMT MPU MEXaHNYECKUX
MHEBMOLMINHAPOB. MOBPEXAEHUAX B TAXKENDIX YCN0-

BUSAX 3KCMyaTaluL, BO3MOXHO
paspylueHne NOPLWHeBbIX MAHXET
UMAMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbIx NpUMecen
13 OKPYXKatoLeEen cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPA B TAKOM Cllyuyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
NOANEXNT BOCCTAHOBMEHUIO.

BHUMAHUE! MPOLLEAYPA 3AMEHDI

YNNOTHEHWUIA MHEBMOLUWTUHAPOB:
B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs- 1 Pasbepute LMANHAP
MOLMNMHAPa HeO6X0ANMO CObMIoAaTD 2 TpomoiiTe BCe IeTaNnu B 06e3KMPUBAIOLLEM
UNCTOTY U NPEOXPaHSATH NOBEPXHOCTU | pacTBope
fieTanei oT NoBpeX/eHNi. 3 MpoBeaunTe OCMOTP WITOKA U BHYTPEHHEro 3epKana

rMNb3bl — A1 ONPEAeneHns LenecoobpasHoCTy PEMOHTA
0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam

NPesoCTOPOXHOCTY NPU MOHTaXe
3NacTOMEpPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-
HEHUI1), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
AeHbl 06 0CTPble KPOMKI 3N1EMEHTOB
KOHCTPYKLMMN LUNMHAPA.

MpoBepnuTe fetheKTOBKY YNIOTHEHUN
3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEOOXO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

N o g

OBO3HAYEHUE NPU 3AKA3E PEMKOMIMJ/IEKTA
ANA MHEBMOLUWNHAPOB CEPUU KVVU

AVAMETP LWUHAPA (BHYTPEHHWNA) KVVU-X-B-SK
16 16 Mm 25 25 MM 40 40 Mm 63 63 MM "|'
20 20 mm 32 32MM 50 50 mm 80 80 mm

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 79



http://
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

CEPUNA

KVDA ¢ 12..100 mm

MuHULUMAMHAP B NPOUIbHOM
KBagpaTHOM Kopnyce

COBMECTMMBbIt | [

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£

e

>

o'}

)] [

YCTaHOBOYHbIE, MPUCOEANHUTENbHBIE U TaGAPUTHbIE
pa3mepbl: N0 «a3UaTCKOMY» CTaHAAPTY

imeeT KoMnaKTHble rabapuTHble pasmepbl (KPbILKK
BCTABNAKOTCA CPa3y B KOPNYC U PUKCUPYIOTCA CTOMOP-
HbIMU KONbLLAMM)

Pa360pHbIli peMOHTONPUIOAHbIN KOPMYC

JemnduposaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
Ana ¢12,16 MM — He NpefyCcMOTPEHO

Tun: 1BYCTOPOHHErO AeNCTBUS

YCTaHOBKA MarHUTHbIX AAaTYNKOB NONOXEHUA: B L-na3
C TPEX CTOPOH C MOMOLLbI CKOObI HA faTunKe

80

000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOUWMJINHAPbI > MUHWU > KVDA

OBO3HAUEHUE MNMPU 3AKA3E

7 DIMAMETP LIUNWUHAPA (BHYTPEHHWIA)

12 12 Mm 25 25Mm 50 50 mm 100 100 mm
16 16 mm 32 32MMm 63 63 MM
20 20 mm 40 40 mm 80 80 mm

KVDA-X-X-X-X-DA-X-X-P-X
TTTT o .

PABOUNIT XO[,

,'llMM CTaHAapTHbIN pabounin xod, Mm
12, 16, 20, 25 | 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 160, 200
32, 40, 50, 63 | 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300
80, 100 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400

Mo 3anpocy — nto6as HecmaHAapmHas 8enuYUHa xoaa, 5...400 mm, waz 1 Mm

PE3bBA LITOKA cmp. 82-83
Ll HapyxHas
F BHyTpeHHsad

Npn 3aKase He yKa3blBaeTca

NCMNOJIHEHUNE WTOKA
[l opHOCTOpPOHHMIA
T  JBYCTOPOHHWIA

Mpw 3aKa3e He yKa3bliBaeTcs

D  uMnuHAp ABYCTOPOHHErO AENCTBUS

A 0onpocC NOMOXeHNA NOPLIHA MPX MOMOLLM JATUYNKOB MONOXKEHMNA

VONWHEHWNE WTOKA cmp. 82-83
Ll 6e3yanuHeHus
HE rpe # BenuunHa yonuHeHnsa B Mm

MNP 3aKa3e He yKa3bliBaeTca

npumep: 80E — 80 mm

VONMNHEHUE HAPY)XXHOW PE3bbbl LUTOKA cmp. 82-83
Ll 6e3yanuHeHus
H#L rpe # BennuMHa yONMHEHNUA B MM

Mpu 3aKa3e He yKa3blBaeTca

npumep: 15L — 15 Mm

P nemndupoBaHue (TOpMOXEHME): ynpyroe Heperynupyemoe. ins @12, 16 MM — He NPEAYCMOTPEHO, st

MATEPUA/NDI LUTOKA

[l cTanb 45 c NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM
Nnpu 3aKa3e He YKa3blBaeTcsa

304 cTanb HepxaBetowas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM

NMPUMEP 3AKA3A: KVDA-25-50-F-DA-P

Bbl 3AKA3A/IN: MHeBMOUMAMHAP NO cTaHAapTy AirTac, cepusa KVDA. [nametp umnuuapa (BHy-
TPEHHNIA) — 25 MM, BeNIMunHa xofa — 50 MM. Pe3bba Ha WTOKe — BHyTpeHHss [Fl, ucnonHexne
WITOKa — OfHOCTOPOHHEe, MaTepUan WTOKa — CTanb 45 xpoMupoBaHHas. LlnnuHap ABYCTOPOH-
Hero fieicTus [D] C BO3MOXHOCTbIO ONPOCa NonoxeHui nopuHs [A] (nyTém ycTaHOBKM 0TAENb-

HO NpuobpeTaemoro Aatuuka). lemndupoBaxue: ynpyroe Heperynupyemoe [P].

CKIPVALVE

KOMNNEKT NOCTABKU wT
[HeBMOLMAUHAP, 1
cepus KVDA

[alKa Ha WTOKe, 1

C COOTBETCTBYIOLEN pe3b6oii

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 nnp poB 6e3 y 81



http://
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MOAI/ICDI/I KAuM N LUTOKA ' B UCMOMHEHUN C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]

ero MoguduKaLmus pacnpocTpaHAeTcs Ha 06e CTOPOHbI
MHEBMOUWNNHAPOB CEPUK KVDA $ CUMMETUUHG
BHYTPEHHSAS PE3DBA LUTOKA e
Cumeon [F] npu 3akaze WH -
cmp. 81

"
|
|
|
|
|

N
AF
TRP
VA TMHEHUE PEB DB bl LT O K A e
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze " A Wi
cmp. 81
)
-
TRP
VITTUHEHUE LUTOKA et
Cumeonsi [#E] npu 3akase
A H#E wH

cmp. 81

v
82 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWNNHAPbLI > MUHW > KVDA

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI A — pasmepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAapTy
MOANDUKALNA MHEBMOLWUHAPOB CEPUM KVDA © — pa3mepbl no craHgapty KIPVALVE
% — nnametp unnuHapa (BHyTpeHHNIA)
WH KF AF H#L HE

mMm MM MM mm MM

CraHpapt A [ ) [ ) () ()
12 5,5 M3 6 max 10 max 100
16 5,5 M3 6 max 10 max 100
20 5,5 Mé& 8 max 20 max 200
25 6 M5 10 max 20 max 200
32 7 M6 12 max 35 max 200
40 7 M8 12 max 35 max 200
50 9 M10 15 max 70 max 300
63 9 M10 15 max 70 max 300
80 1 M14x1,5 20 max 70 max 400
100 12 M18x1,5 20 max 70 max 400

OMNCAHWUE TABAPUTHbIX PASMEPOB

WH Pasmep ot TRP (TEOpETV!HECKOVI TOUKMN OTCYETA) A

[0 MOCKOCTY NepeaHei KPblLuKy Anuna pesb6bi wToka

KF | BHyTpeHHss pe3bba WTOKa HL BennunHa yannHeHnms pesbbbl WToKa

AF | Tny6uHa BHyTpeHHeli pe3b6bl WTOKA HE BenuunHa yannHeHms wWToka

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 83



http://
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUW KVDA 3 12, 16 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

A WH L8+ S (xod) OFf

BG BG ar7e

Sw2b Swh A T= /__I_I
j%\ 5[ —\\\ A

KK

o)t

PL 133 PL

RT

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

TRP 1 TRP 2
— | ] —
i V| I I B BV B
N /A
S oy S—
: : -
WH L8 + S (xod)
A ZM + 2S (dBe dnursl xoda) A

84 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWNNHAPbLI > MUHW > KVDA

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI A — pasmepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAapTy

MHEBMOLUAWHAPOB CEPUW KVDA @ 12, 16 MM {)'—p.mameTp uunuHapa (BHYTPeHHUI)
% EE A WH L8 H BG pL

CraHpapt A A A A A A A
12 M5 12 5,5 28 = 12 7
16 M5 12 5,5 29 - 12 7,5
% KK RT sw sw2 zm E 16

Crangapt A A A A A A A
12 M5x0,8 M5x0,8 5 8 39 25 16,2
16 M5x0,8 M5,0.8 5 8 40 29 18,2

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

EE Pe3bba NopToB A/is NOJAuM 1 OTBOAA BO3AYXa KK | HapyxHas pe3bba wToka

A [IN1Ha pe3b6bl WTOKA RT 53‘(@2&1’1’.‘; 3?1%35237%?&%%%%#: 3aHel Kpblwek
WH 233.2””'3&33;Fﬁpn(gggﬁﬁzﬁqfﬁ&ﬁk?”"” SuEEE) SW | Pa3mep n KONMYECTBO WNNULOB Ha LITOKE

L8 %23” ;3éi(rgp;by|§$yrr||g%3mb ﬂgg:étﬂpa SW2 | Pa3mep raiiku WwToka nog Knioy

H | Benwunsa sucryns Zm | Framen.or TRE A (reoperueckal o oruira 1) a0 TRP
BG | e pesstu ot peniue o E | wnpnsa  sucora xopnyca wnnwnnpa

PL PaccTosiHIe OT BHEWHEr0 Kpas nepeaHeil/3aaHein KpblWKu TG | MewuenTposoe paccrosHie mexay kpenéxHbimm pesb6amu

00 OCM NopTa NOAKNHYEHNA CKAaTOro Bo3ayxa

v,
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 85


http://
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPWI KVDA @ 20 mm

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

A WH L8+ S (xod) O£
PL EE PL o7s
SwW2§¢ Sws B R Y A — AR______ |
P I
o ©
=g

RT
|

|

|

BG

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

TRP 1 TRP 2
) SR
S S
WH L8+ S (xod)
A ZM + 25 (dBe dnursl xoda) A

86 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOLMIMHAPLI > MUHW > KVDA

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUI KVDA @ 20 mm

o

mm

CraHpapt

20

%

MM
CraHpapt

20

EE
A
WH
L8
H
BG
PL

A — pa3mepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAAPTY
% — ameTp LMnUHApa (BHYTPEHHI)

EE A WH L8 H BG PL
MM MM MM MM MM MM
A A A A A A A
M5 15 5,5 30 14 8
KK RT Sw Sw2 ZM E TG
MM MM MM MM MM
A A A A A A A
M6x1 M5x%0.8 6 10 41 34 24
Pe3b6a nopToB A8 NOAAYM 1 OTBOAA BO3AyXa KK | HapyxHas pe3bba WwToKa
BHYTpeHHsAs pe3bba A KpenneHus
Anua pesb6bl wroka RT | \iontasbix anemenTos nepeaHer u 3afHel Kpbllwek
Pasmep ot TRP (TeopeTnueckoil Touku OTCUETA)
110 NNOCKOCTH NEpenKed KpblKK SW | Pasmep 1 KONMYECTBO WNNLOB HA WTOKE
[lnvHa Kopnyca nHeBMOLUNUHAPA .
6e3 yuéTa BbICTyNa WX qaCTelf SW2 | Pa3mep railkn WTOKa NOA Koy
Pa3mep ot TRP 1 (TeopeTnyeckoii Toukn otcyéta 1) 1o TRP 2
LA S M (TeopeTnueckoil TouKn OTCYETA 2) NPU HYNEBOM X0ae
Tny6uHa pe3bbbl Noa KpenéxHble 60NTbl
MOHTaXHbIX 371EMEHTOB/aKceccyapos E WupwHa / Beicota kopnyca uuuHApa
PaccTosiHMe OT BHEWWHEro Kpas nepeaHer/3aaHen KpbiwKm z
110 OCM NIOPTa NOAKMIOUCHMS OKATOTO BO3AYXA TG | MexueHTpoBOE paccTosiHNE MEXAY KPenéxHbiMu pe3bbamu
:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 87


http://
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUI KVDA @ 25..100 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

A WH L8+ S (xod)

PL EE PL

ﬂ’ﬂ ]

R

KK

RT
|
|
|
|
T

BG BG

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

are

TRP 1 TkP 2
SR SR
] | ;
S S
WH L8 + S (xod)
A ZM + 2S (dBe dnursl xoda) A

88

000 «KunBanbe» OCTaBNAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHns

KIPVALVE.RU

KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWNNHAPbLI > MUHW > KVDA

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI A — pasmepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAapTy
MHEBMOLUAWHAPOB CEPUU KVDA @ 25..100 MM {)' — [AMAMETp LUNUHApPa (BHYTPeHHMN)
6| & : u 1 : 55 i

Cravapr A A A A A A A
25 M5 17 6 32 2 15 8,5
32 G1/8 18 7 35 6 16 9
40 G1/8 28 7 36 6,5 20 10
50 G1/4 28 9 38 9,5 25 1
63 G1/4 28 9 42 9,5 25 12
80 G3/8 33 L 51 10 25 15

100 G3/8 38 12 61 10 30 20
" KK RT W S Z o s

Cravapr A A A A A A A
25 M8x1,25 M6x1 8 12 4l 40 28
32 M10x1,25 M6x1 10 17 49 L4 34
40 M14x1,5 M8x1,25 14 19 50 52 40
50 M18x1,5 M8x1,25 17 27 56 62 48
63 M18x1,5 M8x1,25 17 27 60 75 60
80 M22x1,5 M12x1,75 22 32 73 94 74

100 M26x1,5 M14x2 27 36 85 14 90

ONMNCAHWNE TABAPNTHbIX PASMEPOB

EE | Pe3bba nopToB Ans Nofaum 1 0TBOAA BO3Ayxa KK | HapyxHas pe3b6a wroka

A Ainuna pe3p6el wroka RT 52&%’5«"”1?; 321%3;23%2%2%%“2;”: 3a/iHell Kpblllek

WH 223#;&gggﬁpn(gggzﬁzgqul':ﬂ&oqK” otcuéra) SW | Pazmep u KONMYeCTBO LWMLOB HA WITOKE

L8 | Ava opmyce mesmounuaps S

H | Benuauna sricryna I | (o ot vo rcasra ) mon wymesomane | 2
BG | [youss pentn ot penexne o E | Wipnna / sucora opryca wnn

PL PaccTosiHMe OT BHeLHEro Kpas nepefHer /3agHen KpbiKm TG | MexuenTposoe paccrosiHie Mexay KpenEXHbIMU peabbami

A0 OC/ nopTa NOAKMKYeHNa COKaToro Bo3gyxa

4
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 89


http://
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANA MHEBMOLWMNHAPOB CEPUN KVDA

NS | MOHTAXHbIN INEMEHT

1 MM6kmit agantep wroka KVFK
2A | Bunounas ronoska KVSG-XX-1SO
2b | BunouHas ronoska KVSG

3 | LUapHMpHbIA HAaKOHeYHNK KVSGS

4 | MarHuUTHbI aTyMK OMpoca nonoxexHus LM

v
90 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWNNHAPbLI > MUHW > KVDA

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUI KVDA

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN
Tvn uunuxapa ABYCTOPOHHEr0 AeicTBuA

®12, 16 MM — He nNpeayCcMOTPeHOo

Tun pemndpupoBanus $20..100 MM — ynipyroe Heperynupyemoe [P

0I1p0C MonoXeHus NopLiHA C MOMOLLb MArHUTHOIO AAaT4MKa NONOXEeHUA cepun LM

MHEBMATWYECKOE NPUCOEANHEHWNE B 3aBUCMMOCTU OT AUAMETPA LUANHAPA

@12 Mmm @16 Mm @20 Mm @25 Mmm @32 MM @ 40 mm @50 Mm @ 63 mm z80mMmm | 100 mm
M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8
YCNOBUA IKCNAVATALUN
Pa6ouee pgaBneHne, 6ap 1..10 6ap

Pa6ouas cpepa MOATrOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

-20...+80 °C

Temnepatypa okpyxaioweii cpegpbl, °C

BHUMAHUE! i PEKOMEHAALNN:
MpucyTCTBUE B OKAaTOM BO3yXe Bnaru ; * PerynsapHo KOHTPOAMPOBaTb ypOBEHb
HeraTUBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe 1 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XKUAKOCTN B PuibTpe

LMIMHAPA U NPUBOJUT K BbIMbIBA- = CBOEBPEMEHHO NPOYMNLIATbL UK 3aMEHATb

HUIO CMA3KMK, MOBbILUEHHOMY TPEeHUIo (unbTpyoWMI 3nemeHT

1 YCKOPeHUto U3Hoca (Mctupaunio) i = ecnu 3amMeTUnN, uTO LMAMHAD IKCNAyaTUpyeTcs 6e3
YNNOTHEHUN. ! otBopa Bnary, pPeKoOMeHAYeTCs MPOBeCTM Npodnunak-

TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHayeTcsa MCnonb30BaHNe OUNLLEHHOFO CKATOro Mpy nepBMYHOM BBOAE B 3KC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6noKax NoAroTOBKM BO3ayXa He
[ins 3T0ro B 60NbLMHCTBE CyYaeB AOCTAaTOYHO NpU- TpebyeTcs NpUMeHeHue macnopa-
meHeHus dunstpa KIPVALVE LF unu dunstp-perynatopa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbo OYNCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca
.................... KOHCMCTEHTHas cmMaska. OfHaKo
m nocne NpoBefeHNs PEMOHTA MU,
Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax mi"ll - €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-
MOArOTOBKM BO3AyXa U punbTpax ‘ |? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
KIPVALVE nanpngte Ha caite kipvalve.ru Hlﬂ’ ] 1 MacnopacnbiIMTensx UCNonb3ynTe
[‘:’i = ©  TOMbKO NMHEBMAaTUYeCKoe Macno.
<CKIPVALWVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Knnsanse» ocrasnser 3a cobofi npaso Ha wameHenwe wogeneii u paswepos 63 ysegomneiun 91


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUWJTMHAPbI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLM/TMHAPOB CEPUM KVDA

NCNONMHEHUE
N | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLLIUW C KOPPO3MOHHOCTOMKMNM
BbA30BOE LITOKOM
PEMKOMMAEKT YNAOTHEHWA MATEPUAN
1 | MaHxeTa wWTOKa 1 Pe3una (NBR)
2 | MaHxeta nopuHs 2 Pe3una (NBR)
3 WToK Cranb 45 ¢ nokpbiTUemM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPABIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM
4 | Tamka wrtoka Cranb OLMHKOBAHHasA Cranb Hepxasetowas
5 KpblwKa nepegHas ANOMUHUIA
6 | Konbuo ctonopHoe Cranb NpyXnUHHas
7 | Kopnyc AntoMUHURA
8 | Kpbiwka 3agHas ANOMUHUNA

v
92 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOLMIMHAPLI > MUHW > KVDA

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUIN «OKATKA»

Anga NHEBMOUWANHAPOB CEPUW KVDA

KOHCTPYKTUBHO LMNNHAPbI B KBAAPATHbIX MPOGUNbHbIX
Kopnycax He A0MyCKaloT MHOFOKPaTHON c6opKun/pas-
60pKM, NO3ITOMY 3aMeHa YNNOTHEHUI B NPOGNNbHbIX
UMNMHApax 6e3 n3MeHeHU B pernameHTe 06CnyXunBa-
HUA UK BHECEHUUN AOPABOTOK B KOHCTPYKTUB 060py-
AOBaHNA GYAeT CMCTEMATUYECKM CHKATb CPOK CNYXObl
MHEBMOLMINHAPOB.

BHUMAHUE!

B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs-
MOLMANHAPA HE06X0AMMO CObMAATDb

UMCTOTY 1 NPEAOXPAHSATb NOBEPXHOCTY i

JeTaneil OT NOBPeXAEHN.

0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam
MPefoCTOPOXHOCTN NPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IHOT-

HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-

OEHbl 06 OCTpble KPOMKU 3/IeMEHTOB
KOHCTPYKLUN UMNNHAPA.

BHUMAHWE!

Mpu LNUTENbHON 3KCMAYaTaL K
MHEBMOLMNNHAPA C NOBPEXAEH-
HbIMU LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MWU» MaHXeTaMu, UTo Yallie BCero
MPOMCXOANT MPU MEXaHNUECKIX
MOBPEXAEHUSAX B TAKENbIX YCIIO0-
BUSAX 3KCMyaTaluL, BO3MOXHO
paspylueHne NOPLWHeBbIX MAHXET
UMAMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbIx NpUMecen
13 OKPYXKatoLeEen cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPA B TAKOM Cllyuyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
NOANEXNT BOCCTAHOBMEHUIO.

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHWUIA NMHEBMOLMNUHAPOB:
i 1 PasbepuTe uMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe feTany B 06e3KNPUBaIOLLEM
pactsope

MpoBepuTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHErO 3epKana
rMNb3bl — ANA ONpeaeneHns LenecoobpasHOCTV PeMOHTa

MpoBepnuTe fetheKTOBKY YNIOTHEHUN
3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEOOXO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

N o g

OBO3HAYEHWE NPU 3AKA3E PEMKO
ANA MHEBMOLWMNHAPOB CEPUW KVDA

MIMNEKTA

AVNAMETP LIUNUHAPA (BHYTPEHHUIA)

12 12 Mm 25 25 mm 50 50 mm
16 16 Mm 32 32mm 63 63 mMm
20 20 mm 40 40 mm 80 80 mm

100 100 mm

KVDA-X-B-SK

T

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 Mozeneit u p poB 6e3 yBe 93



http://
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYTJIbIE < MTHEBMOLUWJIMHAPDI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

CEPUNA

KVNU ¢ 8...63 mm

Kpyrnbin cynepToHKUn OYHKLUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH
MUHULMUAVHAP B KOpnyce

us Hep)KaBeIOU.I,Eﬁ cTanm £+ 3aBanbLOBaHHbIA KOPNYC U3 HEPXKaBeloLen CTanm

06€eCneynBaeT XeCcTKOCTb KOHCTPYKLUN

@ 8...25 Mmm .

“& Hepa360pHbIit kKopnyc
no ctaHaapry ISO 6432
@ 32...63 MM [» Demnduposauue:

@ 8..40 Mmm — ynpyroe Heperynupyemoe [P]
@ 16...63 MM — BO3AYLIHOE perynupyemoe [PPV]

no ctaHaapty KunBanbs

= Tun: ABYCTOPOHHErO AENCTBUS

JJl YcTaHOBKa MAarHUTHbIX JaTUMKOB NOMOXEHUS: C NO-
MOLLbIO KPEnexa «XoMyT» B I060M MecTe LiunuHapa
BJ10/b XO/1a NOPLIHA

v
94 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOUWJTIMHAPBI > KPYTJIbIE > KVNU

OBO3HAUEHUE MNMPU 3AKA3E

8
10
12

,'l' AUAMETP LUNHAPA (BHYTPEHHMUIA)

8 MM 16 16 MM 32 32MMm 63 63 MM
10 Mm 20 20 mm 40 40 mm
12 mm 25 25Mm 50 50 mm

KVNU-X-X-X-X-DA-X-X-X-X-X

E—

PABOYMNIN XOA

,’ll MM CTaHaapTHbIN pabounii xon, MM

8,10 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100

12,16 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200

20 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320

25, 32, 40, 50, 63 | 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320, 400, 500

Mo 3anpocy — no6as HecmaHOAapmMHas 8enuYUHa xoda, 5...500 mm, waz 1 Mm

PE3bBA WUTOKA cmp. 96-97

MPUMEP 3AKA3A: KVNU-40-200-DA-PPV-304

Bbl 3AKA3ANN: MueBmouunuuap no cranpapty KIPVALVE, cepus — KVNU. ivameTp unnuuapa
(BHYTPeHHNIT) — 40 MM, BennunHa xoga — 200 MM. Pe3bba Ha WTOKE — Hapy)XHas, UCMONHeHne
WITOKA — OAHOCTOPOHHEE, MaTepuan WToka — Hepxasetowas cranb AlSI 304, xpoMMpoBaHHas
(304]. Unnunap fBycTOpOHHErO AelicTBYUA [D] C BO3MOXHOCTbIO ONPOCA NONOXeHN NoplHs [A]

(nyTéM yCTaHOBKM OTAENbHO NPUOBPETAEMOTO AATUMKA). leMnMpOoBaHe: BO3AYLWIHOE perynu-

pyemoe [PPV].

CKIPVALVE

[1  HapyXHas npu 3akase He ykasbiBaetcs
F BHyTpeHHsis
WCMNONMHEHWE WITOKA
[1  OAHOCTOPOHHMM  npu 3akase He yka3biBaeTcA
T  ABYCTOPOHHWIA
D  umnuHAp ABYCTOPOHHEro AeNCTBHUS
A OnpocC NonoXeHusa NOPLHA NpY NOMOLLN AAaTYNKOB NONOXeHNA
YONWHEHWE WUTOKA cmp. 96-97
[] 6es VONUHEHUA  npu 3aKase He ykasbiBaeTca
#E rpe # BenuuMHa yANUHEHNUA B MM npumep: 80E — 80 MM
VANUHEHWUE HAPY)XHOW PE3bBbI LUTOKA cmp. 96-97
[1 6e3 YANWHEHNA  npu 3aKase He yKa3blBaeTca
#L roe # BenMUMHA yanuHeHna B MM npumep: 15L — 15 MM
JEMNOUPOBAHUE (TOPMOXEHMWE)
P ynpyroe Heperynupyemoe, AOCTYNHO Ans % 8,10, 12,16, 20, 25, 32, 40 MM
PPV BO3ayLWHOe perynupyemoe, JOCTYMHO ANA ,0' 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63 Mm
MATEPWA/DbI WUTOKA
[]  cTanb 45 c NOKpbITUEM TBEPAIM XPOMOM
Nnpu 3aKase He yKa3blBaeTcs
304 cTanb HepxaBetowas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM
WCMOMHEHWNE 3AAHEN KPIWKN cmp. 96-97
[1 cpe3bboin npu3akase He ykasbiBaeTcs KOMMMEKT MOCTABKU
MO 6e3 pe3bbbl MHeBMOLMANHAP,
cepua KVNU

laiKa Ha WTOKe, ;
C COOTBETCTBYlOLE Pe3b6oit

KpenéxHas raika
Ha nepefHen Kpbilke

wT

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KuneanbB» 0CTaBsET 33 CO6OI NPABO Ha 1 nnp poB 6€3 y

95


http://
https://kipvalve.ru/

KVNU

MO,[I,I/ICDI/I KAuM N LUTOKA B UCMOMHEHUN C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
MH EBMOL“/'” " Hﬂ,POB CE PUWN KVN U A i;zm:ﬁ;ﬁnﬁauvm pacnpocCTpaHAeTCa Ha o6e CTOPOHDI
BHYTPEHHSASA PE3bbBA LUTOKA
- WF
Cumeon |F| npu 3akase AF
f_ Il 1 i
i = I 0
BHUMAHUE! = | I “ < }
JlaHHas moguukayms “ m
HepocTynHa ans % 8,10, 12,16 Mm =
TRP |
VYANWHEHWE PE3bbbl LUTOKA
#L A WF
Cumeonbl [#L] npu 3aka3ze
(_ ] 1] IR
= I il
TRP __
VYOANMWUHEHUE LUTOKA
Cumeonsi [#E] npu 3akaze A 4E WE
f_ 1 ] IR
= i m m i1 i
TRP |

MOANDUKALNN 3AAHEI7I KPbILWKN
MHEBMOLMINHAPOB CEPUM KVNU Cumsonbl [MQ] npu 3aka3ze
BE3 PE3bbbl

KV
(] ‘
=T ] [
,;, % - N (|| IS | E— B
F
A WF

96 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfeneli 1 pa3mepoB 6e3 yBeoMneHNs KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUWNINHAPBI > KPYTJIbIE > KVNU

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MOANDUKALNIA MHEBMOLWINHAPOB CEPUM KVNU

mm

CraHpapt

8

10

12

16

20

25

32

40

50

63

Foow x4

e ° ° °
16 = = max 10
16 — — max 10
22 = = max 10
22 — — max 10
24 M4x0,7 12 max 20
28 M6x1 12 max 20
38 M6x1 12 max 35
45 M8x1,25 12 max 35
44 M10x1,5 16 max 70
44 M10x1,5 16 max 70

OMNCAHWUE TABAPUTHbIX PASMEPOB

WF
KF
AF
#L

Pasmep ot TRP (TeopeTv!quKOﬁ TOUKMN OTCYETA) HE
A0 NNOCKOCTW NepefHen KpbiwwKu

BHYTpeHHss pe3b6a WToKa A

rny6uHa BHYTPEHHEN pe3b6bl WTOKA KV
BennunHa yannHenms pesb6obl WTOKA D

B — pa3mepbl no ctaHgapty 1SO 6432
© — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE
¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)

° e m e m e
max 100 12 19 15
max 100 12 19 15
max 100 16 24 20
max 100 16 24 20
max 200 20 29 25
max 200 22 29 30
max 200 22 36 34,5
max 200 24 46 42,5
max 300 32 56 55
max 300 32 70 68

BenuunHa yannHeHus WToka
[invHa pe3b6bl WToKa

Pasmep Kntoua ans KpenéxHom ranku

LUnpuHa 1 BbiCOTa NepeaHei 1 3aAHEN KpbllWeK

<CKIPVAWE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 nean

bB» OCTAB/AAET 32 CO60/ NPABO Ha ! Mogenei u pa3mepos 6e3 yBex 97



http://
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUN KVNU @ 8...25 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

KV A XC + S (xod)
EW WF EE EE L @ o
A r i ;)Hﬁ \H\‘ 11
f"‘% N = i il E = \
— = 8 L O || = g}
&% £ - | 'l
N7 Sw2/b Sw/¥ \_
Kw
BF BF
TRP L8
WCNONMHEHWE C ABYCTOPOHHMM LULTOKOM
Cumeon [T] npu 3aka3ze
TRP 1 (| ‘ TRP 2
=il i
i | N I Y N ||| O | | | I — N B | B ]
X ¥
_
A ZM + 2S5 (dBe dnunsl xoda) A

98 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUWNINHAPBI > KPYTJIbIE > KVNU

FABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUW KVNU @ 8...25 MM

B — pa3mepbl no ctaHgapty 1SO 6432
© — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE
¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)

,'l' EE A WF Kv EW D KK BE Kw
ot mm mu MM MM M MM
Craapr | | | | | | | n n
8 M5 12 16 19 8 15 M4x0,7 M12x1,25 7
10 M5 12 16 19 8 15 M4x0,7 M12x1,25 7
12 M5 16 22 24 12 20 M6x1 M16x1,5 7
16 M5 16 22 24 12 20 M6x1 M16x1,5 7
20 G1/8 20 24 29 16 25 M8x1,25 M22x1,5 7
25 G1/8 22 28 29 16 30 M10x1,25 M22x1,5 7
g ¥ L @ W W m w X
Cranapr | | | | | u u |
8 12 6 4 — 7 78 70 68
10 12 6 4 — 7 78 70 68
12 17 9 6 5 10 94 84 81
16 17 9 6 5 10 100 90 87
20 20 12 8 6 12 110 102 98
25 22 12 8 8 17 121 109 105
OMUCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
EE | Pe3b6a nopToB Ans nogauu 1 0TBOAA BO3AyXa BF | OnuHa pe3b6bl nepeaHeli Kpbllki
A | LnuHa pesb6bl wWToKa BH | LnuHa npoywunHbl C OTBEPCTUEM HA 3afHel KpblliKe
e e o . T e
KV | Pa3mep kntoua gns KpenéxHown raiku Kpyrnoro uunnHapa cD ﬂ?.%"ﬁ?ﬁmﬁ%egfﬁ'(”“eoar?(ﬁ;?ue.(pmcm
EW | lUnpuHa npoywuHbl Ha 3aAHel Kpblluke SW | Pasmep 1 KonMyecTBO WANLOB Ha WTOKE
D LinpuHa 1 BbICOTA NEpefHel 1 3aHeN Kpbllek SW?2 | Pasmep raiku wrtoka noa Koy
KK | Hapyxian pesba wroka £ e e P G
BE | LD ioyiine ¢ oTaepconen na sain Kpae L8 | Ges yuerarancrynaouin dacreh
KW | Wnpnsa kpengxioi rain IC | e e et ey
<CKIPVALVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKansanse» ocrasnser sa cofoi npaso Ha vamenene moneniin paahepos 6es yaegownenns 99


http://
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMIMHAPOB CEPUN KVNU @ 32, 40 mm

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

KV A XC + S (xo0d)
Ew WF EE EE L_| @
/\ (__ - Iﬁ \u\ m
ﬁ§ N i i ] i .\
R IBER X Hl—— | —————— %
L&%) / - f
N ¥swo/ ¥sw, |
Kw
BF BH
[TRP] L8

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

3
°

TRP 2

|
|
| IX<T]
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
i
|
|
|
|
X

|

A ZM + 25 (dBe dnursl xoda) A

100 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUWNINHAPBI > KPYTJIbIE > KVNU

FTABAPUTHDBIE PASMEPDI M — pa3mepbl N0 cTaHaapTy 1SO 6432
NMHEBMOUMWNUHAPOB CEPUN KVNU @ 32, 40 Mm © — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE

¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)

,'l' EE A WF KV EW D KK BE KW
MM MM MM MM MM MM MM
CraHgapt o [ J [ J [ ) [ ) o ([ J ([ J [
32 G1/8 22 38 36 16 34,5 M10x1,25 M30x1,5 7
40 G1/4 24 45 46 18 42,5 M12x1,25 M38x1,5 8
# BF BH L cDh sw Sw2 M L8 XC
o mm mm MM MM MM MM MM mm mm
CTaHpapt o o o [ ) [ } [ } @ ] ]
32 30 26 13 10 10 17 140 124 119
40 35 30 15 12 14 17 174 154 149

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

EE Pe3bba NopToB A/if NoJaun U 0TBOAA BO3AyXa BF | [innHa pe3b6bl nepeaHen KpblwKin
A [inuHa pe3bbbl WTOKA BH | AnnHa npoywuHbl C 0TBEPCTUEM HA 3aJiHeil KpblliKe
WF Pasmep ot TRP (Teopemqecxoﬁ TOYKMN OTCUETA) L PaccTosiHMe OT 3a7Heit MOBEPXHOCTM KPbILWKIA A0 LeHTpa
[0 MNOCKOCTN MepefHel KpPbliLKK OTBEPCTUA NPOYLWWHbI 33 HEN KPbILKN
. I [lnameTp KpenéxHoro oTBepCTUs
KV Pazmep kntoua Ans KpeneéxHomn ranku Kpyrnoro uunnHapa ()] B NIPOYLIMHE 3aAHET KPbILIK/
EW | WnpuHa npoywmnHbl Ha 3aAHEN KpblLiKe SW | Pasmep 1 KONNMUYECTBO WAULOB Ha WTOKE
D UnpuHa 1 BbiCOTa NepefHei N 3aHeN Kpbllwek SW2 | Pa3mep raiku WwToKa nog Kntoy
Pa3mep ot TRP 1 (TeopeTnueckoit Toukn otcuérta 1) oo TRP 2
KK | HapyxHas pesbba wroka ZM (TeopeTnueckoii TOUKN OTCUETA 2) NPU HYNEBOM Xofe
BE MpucoenuHnTenbHas pesbba Ha nepeaHei Kpbliike L8 [inuHa Kopnyca NHeBMOLMNMHAPA

n npoywuHe C OTBEepPCTUEM Ha 3aHeN KpbllKe 6e3 yqéTa BbICTyNakWmnx yacTen

P CTpouTenbHas AMMHA OT LEHTPA OTBEPCTUS NPOYLINHbI
KEUN(NUEHES S R Xc 10 TRP (TeopeTnyeckoin TOUKN OTCUETA)

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 101



http://
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNHAPOB CEPUN KVNU @ 50, 63 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

DKV A XC + S (x0d)
Ew WF

EE L @D

e N

|

|
i

[

DD

BE

KK

|

|
]|

\

|

|

|

|

|

|

|

|

i

|

|

l !

A —
$swz/ ¥Sw

KW

TRP| L8

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3akaze

\,
By
o

TRP 2

|
|
[ XX
|
|
|
|
|
|
|
|
|
[
|
i
|
|
!
|
|
]
|
[

A ZM + 25 (dBe dnuHsl xoda) A

102 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUWNINHAPBI > KPYTJIbIE > KVNU

FABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMIMHAPOB CEPUN KVNU @ 50, 63 MM

%

MM

CraHgapt

50
63

%

mm

Crangapt

50
63

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

EE
A
WF
KV
EW
D
KK
BE
Kw

<CKIPVALVE

EE A WF KV
] ® o [
G1/4 32 L4 56
G1/4 32 Lk 70
BF BH L cD
mMm mm mm mm
o [ [ [
33 33 17 16
33 33 17 16

Pe3b6a NOPTOB /1A NOJAUN U OTBOAA BO3AyXa

[inuHa pe3bbbl WTOKA

Pasmep ot TRP (TeopeTv]quKoﬁ TOUKM OTCUETA)
A0 MI0CKOCTN NepeHen KpblLKu

Pasmep Kntoua Ans KPpenéxHom rainku Kpyrnoro LunnHapa
l1puUHA NPOYWMHbI HA 3aHeN KpbllKe
UnpurHa 1 BbICOTA NepeaHell 1 3aaHeil Kpbilek

HapyxHas pe3b6a WwToka

MpucoeanHutenbHas pe3b6a Ha nepq,QHeﬁ KpbILWKe
n npoywuHe C OTBEepPCTUEM Ha 3aHeN KpbllKe

LUnpuHa KpenéxHo ranku

EW

21
21

Sw

17
17

BF
BH

cD
Sw
Sw2
M

L8
Xc

B — pa3mepbl no ctaHgapty 1SO 6432
© — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE
¢ — nameTp UMnuHAPa (BHYTPEHHMN)

D KK BE Kw
[ J o o o
55 M16x1,5  M45x1,5 8
68 M16x1,5  M45x1,5 8

Sw2 M L8 XC
MM Mm mm mm
[ } [ } o o
2 181 159 154
2 184 162 157

[IN1Ha pe3b6bl NepefHen KpbiWKK

[INVHa NpOoYLWHbI C OTBEPCTUEM HA 3aiHEN KPbIlLKe
PaccTosiHMe OT 3a7Heit MOBEPXHOCTM KPbILWKIA A0 LeHTpa
OTBEPCTUSA MPOYLINHbI 33AHEN KPbILIKY

AnameTp KpenéxHoro oTBepcTus

B MPOYLIMHE 33iHeN KPbILWKK

Pasmep 1 KONMYECTBO WANLOB HA LWITOKE

Pasmep raiku WToKa nog Kntoy
Pasmep ot TRP 1 (TeopeTMLle__cr(oﬁ TOUKM oTcyéTta 1) ao TRP 2
(TeopeTnueckoii TOUKN OTCUETA 2) NPU HYNEBOM Xofe

[nvHa Kopnyca NHeBMOLUAMHAPA
6e3 yuéTa BbICTYyNaWMX YacTen

CrpouTenbHas ANUHA OT LEHTPA OTBEPCTUSA MPOYLIMHbI
10 TRP (TeopeTnyeckoin TOUKN OTCUETA)

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1

Mozeneit u p 6e3 yBen 103



http://
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYTJIbIE < MTHEBMOLUWJIMHAPDI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MOHTAXHbIE /IEMEHTbI N NTPUHAONEXHOCTU

ANg MTHEBMOUWTNHAPOB CEPUW KVNU

NS | MOHTAXXHbIA 3NEMEHT, NPUHALNEXHOCTb

1 MM6kmit apantep wroka KVFK

2A | BunouHas ronoska KVSG-XX-I1SO
2b | BunouHas ronoska KVSG
LlapHMpHbIA HaKOHeYHNK KVSGS
MoHTaXHble nansi / yronkn KVLM
Hanpasnstouwue ckonbxeHnsa KVEN
OnopHas cToika ¢ ocbio KVBN

MoHTaXKHbIN Ha6op cepum PBI

0w N o aua b~ W

MarHuTHbIN AaTYMK onpoca nonoxexus LM

104 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUWNINHAPBI > KPYTJIbIE > KVNU

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVNU @ 8...63 mm

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKHN
Tvn uunuxapa ABYCTOPOHHEro AeicTBus

% 8...40 MM — ynpyroe Heperynupyemoe [P]

RSN BHPC R % 16...63 MM — NHeBMaTuuecKoe perynupyemoe [PPV/

OI'IPOC MoNoXeHus NopLiHA C MOMOLLbK MArHUTHOIO AaTuMKa NONOXEeHUsA cepun LM

MHEBMATWYECKOE NPUCOEANHEHWNE B 3aBUCMMOCTU OT AUAMETPA LUANHAPA

@8 Mm 10 mm @12 Mmm @16 Mm @20 Mm @25 Mm @32 MM @ 40 mm @50 Mm @ 63 Mm
M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G1/4
VCNOBUA IKCNAVATALUI
Pa6ouee pgaBneHne, 6ap 1..10 6ap

Pa6ouas cpepa MOATrOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

-20...+80 °C

Temnepatypa okpyxatoweii cpegpl, °C

BHUMAHUE! i PEKOMEHAALNN:
MpucyTCTBUE B OKAaTOM BO3yXe Bnaru ; * PerynsapHo KOHTPOAMPOBaTb ypOBEHb
HeraTUBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe 1 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XKUAKOCTN B PuibTpe

LMIMHAPA U NPUBOJUT K BbIMbIBA- = CBOEBPEMEHHO NPOYMNLIATbL UK 3aMEHATb

HUIO CMA3KMK, MOBbILUEHHOMY TPEeHUIo (unbTpyoWMI 3nemeHT

1 YCKOPeHUto U3Hoca (Mctupaunio) i = ecnu 3amMeTUnN, uTO LMAMHAD IKCNAyaTUpyeTcs 6e3
YNNOTHEHUN. ! otBopa Bnary, pPeKoOMeHAYeTCs MPOBeCTM Npodnunak-

TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHayeTcsa MCnonb30BaHNe OUNLLEHHOFO CKATOro Mpy nepBMYHOM BBOAE B 3KC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6noKax NoAroTOBKM BO3ayXa He
[ins 3T0ro B 60NbLMHCTBE CyYaeB AOCTAaTOYHO NpU- TpebyeTcs NpUMeHeHue macnopa-
meHeHus dunstpa KIPVALVE LF unu dunstp-perynatopa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbo OYNCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca
.................... KOHCMCTEHTHas cmMaska. OfHaKo
m nocne NpoBefeHNs PEMOHTA MU,
Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax mi"ll - €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-
MOArOTOBKM BO3AyXa U punbTpax ‘ |? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
KIPVALVE nanpngte Ha caite kipvalve.ru Hlﬂ’ ] 1 MacnopacnbiIMTensx UCNonb3ynTe
[‘:’i = ©  TOMbKO NMHEBMAaTUYeCKoe Macno.
<CKIPVALWVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 Knmsanse» ocranser 33 cobofl ipaso a wamemerwe wogeneii v paswepos 6es ysegownesnn 105


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MATEPWA/NDbI N SNEMEHTbI KOHCTPYKLLUN

MHEBMOUWTNHAPOB CEPUI KVNU

NCNONMHEHUE
N2 | S/IEMEHTbI KOHCTPYKL UK BA30BOE C KOPPO3MOHHOCTOMKNM
WTOKOM
1 | wrok Cranb 45 ¢ nokpbiTnem Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPAbIM XPOMOM C NOKPbITEM TBEPAbIM XPOMOM
2 | laika wroka CTanb OLUMHKOBAHHas Cranb HepxaBselowas
3 | laiika Ha nepegHIO0 KPbIWKY Ctanb OLUUHKOBAHHasA
4 | Kpblwka nepeauas AntoMuHMN
5 | Kopnyc Cranb Hepxasetowas AlSI 316
6 | Kpbiwka 3agHasn AntomuHnia
106 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUMINHAOPBI > KPYTJIbIE > KVNU

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W iin 6e3y 107



http://
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJ1bIE < MHEBMOUWJNHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

CEPUNA

KVMAL @ 16...40 mm

Kpyrnbin umnuHap
B CTQHAAPTHOM aNlOMVUHNEBOM
Kopnyce u pa36opHOM UCMONMHEHUN

aMhAa,

OYHKUWOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTN

£+ YcTaHOBOUHbIE, NPUCOEAUHUTENbHBIE U FabapuTHbIE
pa3mepbl: no cTaHAapTy KunBanbs

“ [InA YyCTAaHOBKM B OFPaHNUYEHHOM NPOCTPAHCTBE

¢ Pa360pHbIN PEMOHTONPUFOLHbIN KOPMYC

[» Bemndpupoeanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]

2 Tun: iBYCTOPOHHEro AencTBus

JJl YcTaHOBKa MAarHUTHbIX JaTUMKOB NOMOXEHUS: C No-

MOLLbIO KPEMeXa «XOMyT» B N060M MecTe LMNUHAPA
BJ10/b XO/1a NOPLIHA

108

000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUWMNMHAPBLI > KPYTJIbIE > KVMAL

OBO3HAYEHWE NP 3AKA3E

16
20

7 DIMAMETP LIUNWUHAPA (BHYTPEHHWIA)

16 Mm 25 25Mm 40 40 mm
20 Mm 32 32MMm

KVMAL=-X-X-X~

PABOUNIT XO[,

,’ll MM CTaHAapTHbIN pabounii Xoa, MM

16, 20, 25 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200

32,40 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
300, 320, 400, 500

Mo 3anpocy — nw6as HecmaHdapmMHas eenuyuHa xoaa, 5...500 MM, waz 1 Mm

PE3bBA WUTOKA cmp. 110-111

X-DA-X-X-P-X

D Hapy)KHaFl Npn 3aKase He yKa3blBaeTca

F BHyTpeHHsad
NCMNOJIHEHUNE WTOKA

[l 0aHOCTOPOHHMI  npw 3akase He ykasbiBaeTcs

T [BYCTOPOHHMN

D  uMNMHAp ABYCTOPOHHErO AENCTBIUS

A 0onpocC NOMOXeHNA NOPLUHA MPX MOMOLLM JATUYUKOB MONOXKEHUA
VANNHEHWE WTOKA cmp. 110-111

[]  6es YANWHEHNA  npu 3aKase He yKka3blBaeTca

HE rpe # BeNMUMHA YOANMHEHNUA B MM npumep: 80E — 80 MM
VAINHEHWE HAPY)XHON PE3bBbI LITOKA cmp. 110-111

] 6e3 VONUHEHUA  npu 3aKase He ykasbiBaeTca

#L  rpe # BeNMUMHA YANUHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM

P nemndmpoBaHue (TOpMOXEHN): yripyroe Heperynupyemoe
MATEPWUANDI WUTOKA

L] cTanb 45 ¢ NOKpbITUEM TBEPAbIM XPOMOM
Nnpu 3aKa3e He YKa3blBaeTcsa

304 cTanb Hepxasetowasn AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPLAbIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVMAL-25-100-T-DA-P
Bbl 3AKA3A/IN: NMHeBmouunuHap no ctaHaapty KIPVALVE, cepus — KVMAL. lnametp uunuHgpa

(BHYTPeHHNIA) — 25 MM, BennunHa xona — 100 MM. Pe3b6a Ha WTOKE — HAPYKHaA, UCNONHEeHue

WTOKa — AByCTOpOHHee [T]. LunuHap ABYCTOPOHHEro feicTBIUS [D] ¢ BO3MOXHOCTbIO onpoca

nonoxeHuit nopuwHs [A] (nyTém ycTaHOBKM 0TAENbHO NPUOBPETAEMOro AATUMKA). lemnuposa-

HUe: ynpyroe Heperynupyemoe [P].

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 1 pa3mepoB 6e3 y

KOMMNNEKT NOCTABKU

[THeBMOLMAUHAP,
cepua KVMAL

laiKa Ha WToKe, ;
C COOTBETCTBYIOLLEN pe3b6oii

KpenéxHas raiika
Ha NepegHeil Kpbllwke

wT

109



http://
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MTHEBMOLUWNH/APbBI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MOAI/ICDI/I KAuM N LUTOKA ' B UCMOMHEHUN C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MoguduKaLmus pacnpocTpaHAeTcs Ha 06e CTOPOHbI
MHEBMOUWUNNHAPOB CEPUW KVMAL $ CUMMETUUHG
BHYTPEHHSAS PE3DBA LUTOKA e
Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 109 WE
AF L —
BHUMAHMUE! i =Rl i

NlanHas moauduKauus L;[ — N AVA I _______&

HeoCTyNHa Ans % 16 MM

TRP
VA TMHEHUE PEB DB bl LT O K A e
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 109
# A WF
r Il Il i
=R i1
e (N | |o]
/N
TRP \__|
T H EHUIE LT O K A e
Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 109
A H#E WF
r Il i 1T + i
=R i1
TRP |

v
110 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUWMANHOPBI > KPYTJIbIE > KVMAL

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI ©® — pa3mepbl no ctaHfgapty KIPVALVE
MOAND®UKALNIA MHEBMOUWUANHAPOB CEPUM KVMAL ﬂ— JnameTtp uunuHapa (BHyTpeHHwZ)
WF KF AF #L #E

MM MM MM mMm MM
CraHpapt [ ) [ ) [ ) () o

16 21 = = max 10 max 100

20 16 Mé4x0,7 12 max 20 max 200

25 20 M6x1 12 max 20 max 200

32 22 M6x1 12 max 35 max 200

40 21 M8x1,25 12 max 35 max 200

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

Pasmep ot TRP (TeopeTnueckomn ToUKM OTCuéTa)
WH [0 NJ0CKOCTY NepesHen KpblLKu A flnuHa pesb6bl WToka
KF | BHyTpeHHss pe3b6a WwTokKa HL BenuunHa yanuHeHms pesb6bl WTOKA
AF | Tny6uHa BHyTpeHHeli pe3b6bl WTOKA HE BenuunHa yannHeHms wroka

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 111



http://
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MTHEBMOUWJINHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUW KVMAL @ 16...40 MM

CTAHAAPTHOE NCNONMHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LLUITOKOM

KV A XC + S (xod)
EwW WF EE EE L @ o

! A N\

BE
KK
|
|
[TX)
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
l |

\// /
Sw2/¥ Ssw/s | Qsw3 BH

KW
TRP BF L8

NCNONTHEHWUE C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

TRP 1 (| ‘ TRP 2
= I i
| V| - N I o ML
X X
A ZM + 2S (d6e dnuHsl xoda) A

112 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOUWNINHAPDBI > KPYTJIbIE > KVMAL

FABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMINHAPOB CEPU KVMAL

p

mm

CraHpapt

16
20
25
32
40

4

mm

CraHpapt

16
20
25
32
40

EE o wr Ky

(] (] [ (]

M5 16 21 24
G1/8 20 16 29
G1/8 22 20 30
G1/8 22 22 30
G1/8 24 21 40

B o & W

([ J [ ] o o
16 9 6 5
21 12 8 7
21 12 8 9
27 15 10 10
27 15 12 13

EW

Mm

12
16
16
16
20

OMUCAHWUE TABAPUTHbIX PASMEPOB

EE
A
WF
KV
Ew
D
KK
BE
Kw
BF

Pe3b6a NOpTOB ANA NOAAUM 1 OTBOAA BO3AyXa

[lnnHa pe3b6bl WTOKa

Pazmep ot TRP (TeopeTnueckoi Toukn oTcuéta)
[0 NNOCKOCTI NepeaHei KpblwKu

Pa3mep Kntoua Ans KpenéxHoi raiku Kpyrnoro LMAMHApa

LUvpnHa NPOYLWNHbBI HA 3aAHeN KpblliKe
LinpuHa 1 BbICOTA NEpefHel 1 3aiHel Kpbillek

HapyxHas pe3b6a WToKa

MpucoeanHuTenbHan pesbba Ha nepeaHent Kpbiluke
1 MPOYLIHE C OTBEPCTUEM HA 33[Hei KpbiliKe

LinpuHa KpeneéxHou ranku

[inuHa pe3b6bl nepeaHen KpbiKu

Sw2
[ ]
10
14
17
17
19

BH

()]
Sw
Sw2
SWw3
ZM
L8
Xc

©® — pa3mepbl no ctaHfgapty KIPVALVE
ﬂ — [MameTp uunuHapa (BHYTpeHHUM)

D KK BE Kw BF
([ J [ J ([ J [ ([ J
2 M6x1  M16x1,5 6 16
29 M8x1,25  M22x1,5 8 12
34 M10x125 M22x1,5 8 14
395  M10x125  M24x2 8 14
495  MI12x125  M30x2 10 14
s
[ ] ([ J ([ J ([ J
21 101 91 89
26 102 103 99
30 110 105 102
36 114 11 107
46 134 133 128

[InvHa NpoyLwHbI C 0TBEPCTMEM HA 3aJHeN KpbiliKe
PaccTosHIe OT 3a/iHell NOBEPXHOCTY KPbILKK 10 LeHTPa
0TBEepPCTUA NPOYLWUHbI 3adHen KPbILWKK

[lnameTp KpenéxHoro oTBepcTus

B MPOYLWNHE 33Heil KPbILIKN

Pazmep 1 KONMYeCTBO WNLOB Ha WTOKE
Pasmep ranku Wroka noA Knwu

Pasmep nog knioy
Pas3mep ot TRP 1 (Teopetuyeckoil Touku otcuéTa 1) ao TRP 2
(TeopeTnuecko TOUKN OTCUETA 2) NPU HYSIEBOM X0

AnuHa Kopnyca NHeBMOUMANHAPA
6e3 yuéTa BbICTyNALWMX Yacten

CTpontenbHas ANUHA OT LEHTPA OTBEPCTMS NPOYLIMHbI
10 TRP (TeopeTnueckoii Toukn oTcuéTa)

<CKIPVAWE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kuneanbe» 0CTaBNAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEeHUe MOZenei 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHus 113


http://
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJ1bIE < MHEBMOUWJNHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN

ANng NMTHEBMOUWTUHAPOB CEPUN KVMAL

Ne | MOHTAXHbIN INEMEHT

1 MM6kmit apantep wroka KVFK

2A | BunoyHas ronoska KVSG-XX-I1SO
2b | BunouHas ronoska KVSG
LLlapHMPHbIA HAaKOHEeYHNK KVSGS
MoHTaXHble nansi / yronkn KVLM
OnopHas cToika ¢ ocbto KVBN

MoHTaxKHbIN Habop cepum PBI

0 N o W

MarHuTHbIN JaTYNK ONPOca NonoxeHus LM

114 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUWMANHOPBI > KPYTJIbIE > KVMAL

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMMINHAPOB CEPUN KVMAL @ 16...40 MM

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun uunuHapa ABYCTOPOHHEr0 AeiCTBUA
Tun gemncupoBaHus ynpyroe Heperynupyemoe [P]
Onpoc NoNoXeHns NopLHs C MOMOLLbIO MArHUTHOTO ATUNKA NONOXEeHUs cepuu LM

MHEBMATWYECKOE NPUCOEANHEHWNE B 3aBUCMMOCTU OT AUAMETPA LUANHAPA
@16 Mm @20 Mm @25 Mm @32 MM @ 40 mm

M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4

YCNOBNA 3KCNYATALNN

Pa6ouee paBneHne, 6ap 1..10 6ap

Pa6ouas cpepa MOArOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

Temnepatypa okpyxaioweii cpegpl, °C -20..+80 °C
BHUMAHUE! PEKOMEHAALNMN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BNarn i = perynsapHo CNefuTb 3a Hanuumuem Bofbl B punbTpe
HeraTWBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe i * CBOEBPEMEHHO 3aMeHATb (hUNbTP
LMAVHAPA U NPUBOAUT K BbIMbIBA- i = ecnu 3aMeTUK, YTO LMANHAP IKCNNyaTupyeTtcs 6e3
HUI CMA3KK, MOBLILIEHHOMY TPEHUKD i OTBOAA BNaru MOXHO NPOBECTH NPOUNAKTAYECKYIO
1 YCKOPeHUto U3Hoca (McTupauio) i 3aMeHy MaHXeTbl NOpPLIHS
YNNOTHEHNIA. :

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTL, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TOMbKO Y WNNIbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB 1 6€3 HANAXNBAHWUA PErynspHON CUCTEMbI TEXO6CYKMBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAyeTCca NCMOMb30BaHNE OUULLEHHOTO CKATOrO Mpu nepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nnyaTawuio NHeBMOLUANHAPOB
KIPVALVE B 6n0Kax NnoAroToBKu
[ins 3TOro B 60/bIUINHCTBE CyYaeB AOCTATOMHO NPU- BO3/yXa He TPebyeTCs NPpUMEHeHne
meHeHus dunstpa KIPVALVE LF unu dunstp-perynatopa MacnopacnblifieHus, B LWIUHAPbLI HA
KIPVALVE LFR co cTeneHbo OYNCTKN 40 MKM. JTane C6OPKM 3aKNAAbIBAETCA KOH-

CUCTEHTHAA CMa3kKa, HO B C/lyyae

m €ro MCnonb30BaHus Nofavy macna
Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax m!"ll a . Mpekpawarb Henb3s. B macnopa-
MOAroTOBKM BO3AYyXa U punbTpax II? CNbINNTENSAX UCTIONb3YITE TONbKO
KIPVALVE nanpngte Ha caite kipvalve.ru LW |

1] MHEBMaTKUYecKoe mMacno.

N

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 115


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MTHEBMOLUWJTNH/APbI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLMTMHAPOB CEPUM KVMAL

WCNONMHEHNE
N° | INEMEHTbI KOHCTPYKLINI C KOPPO3MOHHOCTONKUM
BA30BOE LITOKOM
PEMKOMNMEKT YNIOTHEHNA MATEPUAN
1 | MaHxeTa wWTOKa 1 Pe3una (NBR)
2 | MaHxeta nopuHs 2 Pe3una (NBR)
3 | wrok CTanb 45 ¢ nokpbiTUEM Cranb Hepxasetowwas AlSI 304
TBEPABIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM
4 | Tamka wrtoka Cranb OLMHKOBAHHasA Cranb Hepxasetowas
5 | Taiika Ha nepefHIoI0 KPbIlKY CTanb OUMHKOBaHHasA
6 | Kpbiwka nepepHss AntoMUHURA
7 | Kopnyc AntoMUHURA
8 | Kpbiwka 3agHas ANOMUHUNA

v
116 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\II\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOUWNINHAPDBI > KPYTJIbIE > KVMAL

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUIN «OKATKA»

ANA NHEBMOUWTNHAPOB CEPUWN KVMAL @ 16...40 MM

KOHCTPYKTUBHO LMNNHAPbI B KBAAPATHbIX MPOGUNbHbIX
Kopnycax He A0MyCKaloT MHOFOKPaTHON c6opKun/pas-
60pKM, NO3ITOMY 3aMeHa YNNOTHEHUI B NPOGNNbHbIX
UMNMHApPax 6e3 N3MeHeHU B pernameHTe 06CnyXunBa-
HUA UK BHECEHUUN AOPABOTOK B KOHCTPYKTUB 060py-
AOBaHNA GYAeT CMCTEMATUYECKM CHIKATb CPOK CNYXObl
MHEBMOLMINHAPOB.

BHUMAHUE!

B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs-
MOLMANHAPA HE06X0AMMO CObMAATDb

JeTaneil OT NOBPeXAEHN.

0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam
MPefoCTOPOXHOCTN NPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IHOT-

HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-

OEHbl 06 OCTpble KPOMKU 3/IeMEHTOB
KOHCTPYKLUN UMNNHAPA.

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOUWNWUHAPOB:
1 Pasbepute LMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe feTany B 06e3KNPUBaIOLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb NOBEPXHOCTN

N o g

BHUMAHWE!

Mpu LNUTENbHON 3KCMAYaTaL K
MHEBMOLMNNHAPA C NOBPEXAEH-
HbIMU LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MWU» MaHXeTaMu, UTo Yallie BCero
MPOMCXOANT MPU MEXaHNUECKIX
MOBPEXAEHUSAX B TAKENbIX YCIIO0-
BUSAX 3KCMyaTaluL, BO3MOXHO
paspylueHne NOPLWHeBbIX MAHXET
UMAMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbIx NpUMecen
13 OKPYXKatoLeEen cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPA B TAKOM Cllyuyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
NOANEXNT BOCCTAHOBMEHUIO.

pacTBope

i 3 MpoBeguTe OCMOTP LWITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana

rMNb3bl — AN ONPEeAeneHms LenecoobpasHoCT PeMOHTa
MpoBepnuTe fetheKTOBKY YNIOTHEHUN

3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA

CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEOOXO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

OBbO3HAYEHWE NMPUN 3AKA3E PEMKOMN/EKTA

ANda MHEBMOUWTUHAPOB CEPUN KVMAL

AUAMETP LIUNNHAPA (BHYTPEHHUN)
16 16 mm 25 25MMm 40 40 mm
20 20 mm 32 32 MM

KVMAL-X-B-SK

T

<CKIPVAWE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 Mozeneit u p poB 6e3 yBe 117



http://
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CMEUUAJIbHbBIE < MTHEBMOLUWJIMHAPDI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

CEPUNA

KVTDN & 20..100 mm

MpocunbHbIV LUNVHAP OYHKLUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH
B KOMNAKTHOM KBaZpaTHOM Kopnyce
C NPOTMBONOBOPOTHOU TPABEPCON
ANSA TOYHOIO NO3MLMOHMPOBAHUA

HArpy3Ku “+ COBMECTMM C MOHTA)XHbIMI aKCeCcyapamu no CTaH-
paprty 1SO 15552

£F YcTaHOBOUHbIE, NPUCOEANHUTENBHBIE U FAGAPUTHbBIE
pa3mepbl: no ctaHaapty KunBanbs

“x [1Be QONONHUTENbHbIE NMPOTMBONOBOPOTHbIE HaMpaB-
nawuwmne unnuHapa npenoTepallaloT BpalleHne Tpa-
BepCbl, UTO NO3BONAET OCYLWECTBNATb 6onee TouHoe
NO3NUNOHUPOBAHNE HAlrPy3KKn

“¢ [penHa3HaueH AN NUHENHbIX NepeMeLleHuni B
YCNOBUAX ManbIX N CPEHNX OCEBbIX U PAANANbHbIX
Harpysok

“¢% MMeeT KoMNaKTHble ra6apuTHble pa3mepbl ANs ycTa-
HOBKM B OrpaHMUYEHHOM NPOCTPAHCTBE

£ Pa360pHbIil PEMOHTONPUIOAHbIN KOpNYC
(> DemndmpoBanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]

1 [ ]:::I 2 Tun: ABYCTOPOHHETO AeiCTBUSA

J§( YcTaHOBKA MarHMTHbIX JaTUNKOB NMONOXeHUs: B T-nas ¢
TPex CTOPOH

v
118 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOUWMJTINMHAPbI > CMELUAJIbHbBIE > KVTDN

OBO3HAUEHUE MNMPU 3AKA3E

,')'LII/IAMETP LMAUHAPA (BHYTPEHHWIA)
20 20 mm
25 25Mm

32 32MMm
40 40 mm

50 50 mm
63 63 MM

80 80 mm
100 100 mm

KVTDN-X-X-DA-P-X

PABOUNIT XO[,

,’ll MM CTaHAapTHbIN pabounii Xoa, MM

20,25 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200

32,40 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,

50, 63 250, 300

80, 100 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400

Mo 3anpocy — no6as HecmaHOapmHas 8enuyuHa xoda, 5...400 MM, waz 1 Mm

D  uuAMHAP ABYCTOPOHHErO AeicTBuA

A 0npoc NONoXeHUs NOPLIHA NPYU NOMOLLY AATYNKOB MONOXKEHUS

P pemndupoBaHue (TopMOXeHMe): ynipyroe Heperynmpyemoe
MATEPWA/NDI LUTOKA

] cranb 45 c nOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM

Nnpu 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

304 cTanb HepxaBetowwasn AlSI 304 ¢ NOKpbITMEM TBEPAbIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVTDN-50-120-DA-P-304

Bbl 3AKA3ANN: NMHesmouunuHap no ctaHgapty KIPVALVE, cepus — KVTDN. luametp uunuHgpa
(BHYTpeHHNI1) — 50 MM, BennunHa xofa — 120 mm. C NpOTUBOMNOBOPOTHOI TPABEPCOIA, UCMON-
HeHue LWTOKa — OJHOCTOPOHHee, MaTepuan WTOKa — Hepxasetowwas ctanb AlSI 304 xpomupo-
BaHHaA [304]. LnnuHap ABYCTOPOHHEro AeicTBuUSA [D], C BO3MOXHOCTbIO ONPOCA NOMOXEHNI

nopuwHs [A] (NyTéM yCTaHOBKYM OTAENbHO NPUOBPETAEMOr0 AaTuMKa). lemnupoBaHue: ynpyroe

Heperynupyemoe [P].

CKIPVALVE

KOMMNNEKT MOCTABKU wT

lTHeBMOLMAUHAP, 1
cepus KVTDN

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 nup poB 6e3 y 119



http://
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNEUUAJIbHbIE < MTHEBMOLUWJINHAPbI

FTABAPUTHDbIE PASMEPDI

MHEBMOLUMNNHAPOB CEPUN KVTDN @ 20, 25 mm

LA

|
[ | \
£e AL
L8+ S (xod)
ME ZB + S (x0d)
TRP
FTABAPUTHDBIE PASMEPDI
MHEBMOLUIWHAPOB CEPUMW KVTDN @ 32...63 Mmm
WH BG
Swe¥ LA LA
N | A\ N

RT|

EE PL
L8+ S (xod)
ME 7B + S (x0d)
TRP

120 000 «Kunsanbs» 0CTaBnseT 3a c060# NPaBo Ha U3MEHeHne M

ogeneit 1 pa3mepos 6e3 yBegoMneHns

KIPVALVE.RU

KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUWNIMHAPbLI > CNEUMAAJIbHBIE > KVTDN

FABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUW KVTDN @ 20...63 MM

MM

CraHpapt

20
25
32
40
50
63

¢

CraHpapt

20
25
32
40
50
63

ONMNCAHWNE TABAPNTHbIX PASMEPOB

i« R -
(] [ ] [ ] [ J
M5 M5 6 37
M5 M5 6 39
G1/8 M6 7 A
G1/8 M6 7 45
G1/8 M8 8 45
G1/8 M8 8 49
% % % e
([ J [ ] [ ] ([ J
17 4 Mé 8
22 5 M5 8
28 5 M5 10
33 5 M5 10
42 6 M6 12
50 6 M6 12

©® — pa3mepbl no ctaHfgapty KIPVALVE
ﬂ — [MameTp uunuHapa (BHYTpeHHUM)

ZB tA P BG
(] (] ([ ([
51 5 5 24
53 5 5 24
61 5 7,5 25
62 5 7,5 25
65 5 7,5 27
69 5 7,5 27
sw Sws L 16
([ J ([ J ([ J ([ J
9 8 36 22
9 8 40 26
10 8 47,5 32,5
10 8 55 38
13 10 65 46,5
13 10 80 56,5

EE | Pesbba nopToB Ans nojauv 1 0T0Aa Bo3ayxa D4 | [lenutenbHblii guaMeTp KpenéxHblx OTBEPCTUIA TPaBEPCh

A | AnvHa pe3b6bl wToka D5 | MoHTaxHble pe3b6oBble 0TBEPCTUA TPABEPChl

WH 223#,19&gg;ﬁpn(ggggﬁzgqumuﬁkaoqK” otcyéra) D6 | MoHTaxHble rnagkue oTBEPCTUS TPABEPChI

ta | A soomra mesmoummps g EE—

ZB 52’2%;9:0:”}?:&’33?;)” 3aaneit kpoiwkw 4o TRP (Teopery- SW | Pa3mep n KONMYeCTBO WANULOB Ha WTOKE

a | Tz pmmtore e B p——

pL | ek o oeurero o epEm R s OO | W sucora oy e

BG nrAnoyl-iéTg?KaHES(?:?&W%?OKBP/%T(?SC;I;péoo;Tbl TG | MexueHTpPOBOE PaccTosHNE MEXAY KPENEXHbIMU pe3bbamu
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Knnsanbe» 0CTaBASET 32 060/ MPABO Ha M3MEHeHMe MOfeneil i Pa3Mepos 6e3 yBeaomneHms 121


http://
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNEUUAJIbHbIE < MTHEBMOLUWJINHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUI KVTDN @ 80, 100 Mm

WH BG OE
Sw§ LA LA ora
| = s [ =11 (O | @
B / L
/ = & « ?f B
Hof lols ©
= @ .. 0
. r1r ¥~ | ] | -
— & || qn/ ¥
EE PL @ D5 D6
L8+ S (xod) @ D4
ME ZB + S (xod)
TRP
OF WH BG
mle % 4 LA LA
Ay K w a\
OO0 [HE=T
i ‘ i // & s
3 10 o}
| "N\
0..09 | F
00 n©®Y [ F
EE PL
RT L8+ S (xo0d)
ME 7B + S (xod)
TRP
122 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUWNIMHAPbLI > CNEUMAAJIbHBIE > KVTDN

FABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUI KVTDN @ 80, 100 MM

MM

CraHpapt

80
100

MM
Cranpapt

80
100

EE RT WH L8
[ ] o [ J ]
G1/8 M10 10 54
G1/8 M10 10 67
D4 D5 Dé6 ME
o [ J [ J o
65 8 M8 14
80 10 M10 14

OMNMNCAHNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

EE
A
WH
L8
ZB
LA
PL
BG

Pe3b6a NOPTOB /1A NOAAYN 1 OTBOAA BO3/yXa

[innHa pe3b6bl WToKa
Pa3mep ot TRP (TeopeTv_lquKoﬁ TOUKM OTCUETA)
710 NNOCKOCTU NepefHen KpbilKu

[nuHa kopnyca NHeBMOLMAMHAPaA
6e3 yuéTa BbICTynamLWMx yacten

YeCKOoUu TOUKHK oTcyeTa

Pasmep paguanbHoro yrnybnenus
B KPbILUKaX NHEBMOLUANHAPA

A0 OC/ nopTa NoAgKIKYeHnsa COKaTtoro so3gyxa

[ny6uHa pe3bbbl NOA KpenéxHblie 60NTbl
MOHTAXHbIX 3/1eMEHTOB/aKceccyapos

©® — pa3mepbl no ctangapty KIPVALVE
% — nameTp uMnuHApa (BHYTPEHHU)

ZB LA PL BG
[ ] [ ] [ ] [ ]
78 0 7,5 15
9 0 7,5 21
Sw SW3 E TG
o o o o
17 6 96 72
17 6 116 89

D4 MoHTaXHble pe3bb0Bble 0TBEPCTUS TPABEPChl
D5 | MoHTaxHble pe3b60Bble OTBEPCTUS TPABEPChI
D6 | MoHTaxHble rnafkue 0TBEPCTUS TPABEPChI
ME | TonwwmHa TpaBepchl
CrponTenbHas anuHa ot 3a/iHeli Kpbllwku Ao TRP (TeopeTu- SW | Pasmep 1 KonuuecTBO WANLOB Ha WTOKe
SIW3 | Pa3mep noa kntou
PaccTosiHie OT BHEWHEro Kpas nepeaHeli/3aaHeit Kpbiwki E WnpuHa / Bbicota Kopryca LAMHApa
TG MeXLeHTPOBOE pPaccTOsiHUE MeXAYy KPeneéxHbIMU pe3bbamu
000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 Mozeneit u p poB 6e3 yBe 123

<CKIPVAWE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU



http://
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CMEUUAJIbHbBIE < MTHEBMOLUWJIMHAPDI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANA MHEBMOLWMNHAPOB CEPUW KVTDN

BO3MOXEH MOHTaX 31eMEHTOB MeXay co60M:
tnaHues (3, 4) / onopHoli cToitku u dnaxua (6, 4)

NS | MOHTAXXHbIA 3NEMEHT, NPUHALNEXHOCTb

1 MarHuTHbIN AAaTYMK ONpoca Nonoxexus LM
MoHTaxHbIN nanel npsamon KVFNC

®naHel ¢ npoywuHoi KVSBI CA

MoHTaXHble nansl / yronkn KVLS

2
3
4 | ®naxel c ocbio KVSBI CB
5
6

OnopHas ctonka KVSBI CR

v
124 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUWNIMHAPbLI > CNEUMAAJIbHBIE > KVTDN

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMANHAPOB CEPUI KVTDN @ 20...100 MM

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Tvn uunuHapa ABYCTOPOHHEro AenCTBUA
Tun gemncupoBaHus ynpyroe Heperynupyemoe [P]
Onpoc NoNoXeHNs NOpLLHA C NOMOLLbIO MAarHUTHOTO AATUNKA NONOXEeHUs cepuu LM

MHEBMATWYECKOE MPUCOEAVWHEHWE B 3aBUCMMOCTM OT AMameTpa LunmHapa
@20 MM @25 Mmm @32 MM @ 40 mm @50 Mmm @ 63 Mm % 80 mm #100 mm

M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8

YCNOBNA 3KCNYATALNN

Pa6bouee faBneHue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpeaa MOArOTOBMEHHbIN CKATbl BO3AYX
Temnepatypa oKkpyxatowen cpegpl, °C -20...+80 °C
BHUMAHUE! PEKOMEHOALNN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BMarn i * PerynspHo KOHTPONMpPOBaTb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe i 11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XNAKOCTU B (hunbTpe
LUMAMHAPA U MPUBOAUT K BbIMbIBA- { = CcBOEBPEMEHHO MPOUNLLATb UK 3aMEHATb
HUIO CMA3KMK, MOBbILUEHHOMY TPEeHUIo (unbTpyoWMI 3nemeHT
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio) i = eCnu 3aMeTUAN, YTo LUAKUHAP IKCnayaTupyetcs 6e3
YNIOTHEHUN. i 0TBOAA B/Aru, PeKOMeHAyeTCs NpoBecTu Npodunak-

TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTL, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TOMbKO Y WNNIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAyeTCca NCMOMb30BaHNE OUULLEHHOTO CKATOrO Mpu nepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6Nn0Kax NOArOTOBKYM BO3JyXa He
[ins 3TOro B 60/bIUINHCTBE CyYaeB AOCTATOMHO NPU- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
meHeHus dunstpa KIPVALVE LF unu dunstp-perynatopa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbo OYNCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca

KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
nocne nposefeHNa peMoHTa unu,

Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax mﬁ‘f‘l ‘w €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-

MOATrOTOBKM BO3AyXa M hunbTpax o | ? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
© o o . il ©

KIPVALVE HaipéTe Ha cainTe kipvalve.ru L[ﬂ' ] 1] Mac/iopacnbiInTeNnax NCnonb3ynte

[‘:’i = TOMbKO MHEBMATNYECKOe MACHo.

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 125


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNEUUAJIbHbIE < MTHEBMOLUWJINHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA

MHEBMOUWTNHAPOB CEPUIW KVTDN

NUCMNONTHEHKNE
N2 | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLNN C KOPPO3MOHHOCTOMKMNM
BbA30BOE LITOKOM
PEMKOMM/EKT YNOTHEHWIA MATEPUAN
1 | MaHxeTa wWTOKa Pe3una (NBR)
2 | MaHxeta nopuHs Pe3una (NBR)
3 | TpaBepca AntoMnHURA
4 BUHT COeAUHUTENbHDIN Cranb HUKeNUpOBaHHas
5 | wWrok Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPAbIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
6 | Kpbiwka nepepHss AntoMUHURA
7 | Kopnyc AntomuHmMi
8 | Kpbiwka 3agHas ANOMUHUNA

126 000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MHEBMOUWNIMHAPbLI > CNEUMAAJIbHBIE > KVTDN

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUIN «JOKATKA»

Anga NHEBMOUWNINHAPOB CEPUW KVTDN

KOHCTPYKTUBHO LMNNHAPbI B KBAAPATHbIX MPOGUNbHbIX
Kopnycax He A0MyCKaloT MHOFOKPaTHON c6opKun/pas-
60pKM, NO3ITOMY 3aMeHa YNNOTHEHUI B NPOGNNbHbIX
UMNMHApPax 6e3 N3MeHeHU B pernameHTe 06CnyXunBa-
HUA UK BHECEHUUN AOPABOTOK B KOHCTPYKTUB 060py-
AOBaHNA GYAeT CMCTEMATUYECKM CHIKATb CPOK CNYXObl
MHEBMOLMINHAPOB.

BHUMAHUE!

B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs-
MOLMANHAPA HE06X0AMMO CObMAATDb

JeTaneil OT NOBPeXAEHN.

0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam
MPefoCTOPOXHOCTN NPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IHOT-

HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-

OEHbl 06 OCTpble KPOMKU 3/IeMEHTOB
KOHCTPYKLUN UMNNHAPA.

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOUWNWUHAPOB:
1 Pasbepute LMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe feTany B 06e3KNPUBaIOLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb NOBEPXHOCTN

N o g

BHUMAHWE!

Mpu LNUTENbHON 3KCMAYaTaL K
MHEBMOLMNNHAPA C NOBPEXAEH-
HbIMU LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MWU» MaHXeTaMu, UTo Yallie BCero
MPOMCXOANT MPU MEXaHNUECKIX
MOBPEXAEHUSAX B TAKENbIX YCIIO0-
BUSAX 3KCMyaTaluL, BO3MOXHO
paspylueHne NOPLWHeBbIX MAHXET
UMAMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbIx NpUMecen
13 OKPYXKatoLeEen cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPA B TAKOM Cllyuyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
NOANEXNT BOCCTAHOBMEHUIO.

pacTBope

i 3 MpoBeguTe OCMOTP LWITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana

rMNb3bl — AN ONPEeAeneHms LenecoobpasHoCT PeMOHTa
MpoBepnuTe fetheKTOBKY YNIOTHEHUN

3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA

CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEOOXO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

OBbO3HAYEHWE NMPUN 3AKA3E PEMKOMN/EKTA

Anda NHEBMOUWTUHAPOB CEPUN KVTDN

AUAMETP LIUNNHAPA (BHYTPEHHUN)
20 20 mm 32 32 MM 50 50 mm 80 80 mm
25 25Mm 40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

KVTDN-X-B-SK

T

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 127



http://
https://kipvalve.ru/

KVFM < CMEYUWUAJIbHbBIE < MTHEBMOUMJINHPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

CEPNA

KVFM @ 12...63 mm

MpocdunbHbIN BUANHAP

B KOMNAKTHOM MOHOKOpRyce C TpaBepcon

U HAaNPABAAWMMYN CKONbKEHUS
ANSA IMHENHbIX NepemeLL,eHnN

B YCNOBUAX 60/1bLIMX OCEBbIX

W PaguanbHbIX HAarpy3oK

KOPPO3WOHHOCTOWNKOE
WCMONHEHWE:

HAYANO NPOAAX — 2 KB. 2024

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£

e

%

>

o'}

)] I

YCTaHOBOYHbIE, NPUCOEAUHUTENbHbIE U FabapUTHbIE
pa3mepbl: no ctaHaapty KunBanbs

MaccnBHble HanpaBnsoLe, COBMECTHO C NOAWMNMHN-

KaMK CKONbXXEHUSA C BbICOKOI HAarpy304HoM cnoco6Ho-

CTbl0, 06€CneynBaloT:

= BbICOKYI0 YCTOWYMBOCTb K OCEBbIM U PaAnanbHbIM
Harpyskam

= TOYHOE NUHelHOoe NnepemeLLeHne TpaBepchbl 6e3
OTKNOHEHWIN OT OCEBOW NUHUK

= BbICOKMWIA 3KCNNYaTaLMOHHbIN pecypc LunnHapa

KomnakTHbIi MOHOKOpNyC: NHeBMONPUBOA U Hanpas-
naowme ob6begMHeHbl B €ANHYI0 KOHCTPYKL MO

VYn06CTBO MOHTaXa:

= 4 nopra nogauv Bo3ayxa (Mo ABa C TOPLA U C «LWKn-
POKOII CTOPOHbI») MO3BOMAIOT NOABECTN BO3MYX K
LMNUHAPY C YAO6HON CTOPOHBI. Bbibop paboumnx
MOPTOB — C NOMOLLbBIO 3arnylleK (B Komnnekre)

= MOHTAXHble OTBEPCTUS C 3-X CTOPOH Kopnyca (c
ABYX 6OKOBbIX, CBOOOAHbBIX OT MOPTOB NOJAUN BO3-
Jlyxa 1 CHU3Y) ANA yno6HOro MoHTaxa 6e3 npume-
HEHUS CneuyanbHbIX MOHTAXHbIX aKceccyapos

PeKomeHAyeTCA K NPUMEHEHNIO:

= Ans MAacCUBHbIX UMW MOABWXHbBIX HArpy30K, Hanpu-
Mep, NepemelLeHIe pe3aka Ha KoHBerepe

= Ans nepeMmelleHns JONOMHNTENbHBIX LUANHAPOB
UMY 3aXBaTOB MPY CO3AaHNM ManbiX po6oTo-mMexa-
HU3NPOBAHHDIX CUCTEM

JemncupoBaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
Tun: ABYCTOPOHHErO eNCTBUSA

VYCTaHOBKa MAarHUTHbIX AAaTYNKOB MOMOXKEHUA: B T-na3 ¢
OAAHOMN CTOPOHbI

128 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUWMINHOPBI > CRELUWAJIbHbBIE > KVFM

OBO3HAUEHUE MNMPU 3AKA3E

7 INAMETP LUNWNHAPA (BHYTPEHHWI) KVFM—X—ZS— DA- —GF—?S

12 12 mm 20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm
16 16 Mm 25 25 MM 40 40 MM 63 63 MM :

PABOUNIT XO[,

,'ll MM CTaHAapTHbIN pabounii Xoa, MM

12,16 10, 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100

20,25 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100

32 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200
40, 50, 63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200

Mo 3anpocy — n6as HecmaHAApMHas 8eAUYUHA X004, 5...200 mm, waz 1 Mm

D  uUMAMHAP ABYCTOPOHHEro AENCTBUS -
A 0onpocC NONOXeHUs NOPLUHSA NPU MOMOLLY JATYUKOB MOSOKEHUS -
P nemndupoBaHue (TOpMOXEHME): yripyroe Heperynupyemoe
GF HanpasnsoLwme CKONbXeHus

MATEPWUATDI
BA30BOE NCNOJTHEHWE npu 3aka3e He ykasbisaetcs
[l LUTok, HanpaBnaiowWMe CKONbKEHUS:
CTanb 45 C NOKpbITUEM XPOMOM
TpaBepca: ctanb 45 € NOKPbITUEM FOPAYUM LUHKOBAHNEM

KOPPO3MOHHOCTONKOE UCMOTHEHUE

304 LlWToK, HanpaBnAoLWMe CKONbXEeHUA: CTallb HepXxaBeloLas
AISI 304 c moKpbITieM XPOMOM
TpaBepca: cTanb HepxxaserLLan

MPUMEP 3AKA3A: KVFM-25-50-DA-P-GF KOMNNEKT NOCTABKM ol
Bbl 3AKA3AMNMN: MHesMoUMAMHAP Mo cTaHaapTy KIPVALVE, cepus — KVFM. [inametp umnuuapa (sry- | [Hesmouunuuap, cepus KVEM 1
TPEHHNi1) — 25 MM, BenuunHa xoga — 50 Mm. C HanpaBnsoIWMMIA CKONbxeHns [GF]. Matepuan Wwtoka LleHTpupyloLas BTynKa @ 9 MM 2
— CTanb 45 XpoMUpPOBaHHAsA, MaTepuan TpaBepcbl — CTanb 45 OLMHKOBAHHAA. LMnuHAp ABYCTOPOH-

Hero fieiicTusa [D] C BO3MOXHOCTbK OMPOCa MONOXeH!i nopuwHs [A] (nyTém ycTaHOBKM OTAENbHO UekTpupylouas eTynka @ 7 mm b
npuobpetaemoro Aatunka). lemnduposaxne: ynpyroe Heperynupyemoe [P]. 3arnywka gns nopra 2

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 1 pa3mepoB 6e3 y 129



http://
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUWNAJIbHbIE < MTHEBMOUWNAMHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

FTABAPUTHbIE PASMEPDI

NMHEBMOUMWNUHAPOB CEPUN KVFM @ 12...25 MM

B1

B4

BHelWwHUN BMA KOpMyca NHeBMOLMANHAPA
1 KONIMYECTBO MOHTAXHbIX OTBEPCTUN
OTNINYAETCA B 3aBUCUMOCTY OT BEIMUMHbBI X0Aa

© © © I
= o @
FarY ( ]
g L9 L8
L11 L10
H10 H9 L6 4 nopma EE L5
3 1.7 N\
33: :31 '
® L -
O
® © [ © © ©
I3 @ N N
@Q @Q «Q
A
© O I © © o 1
N
a @ I S —— .
HZ 3 L7 L2 14
L1
YC/TOBHbIE ObO3HAYEHNS:
© — nopt nogaun Bo3ayxa A
@ - otBepcTe AnA MOHTaX@
O] ] [
© ©0 0® ©0 O ® @0
(@] © @ (©) @
] ] []
Xon S =0..24 mm Xoa S = 25..49 mm Xoa S =50...99 mm

[]

Xoa S =100..200 mm

130 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUWMINHOPBI > CRELUWAJIbHbBIE > KVFM

FTABAPUTHbIE PASMEPDI © — pasmepbl No cTaHAapTy KIPVALVE
MHEBMOLMANHAPOB CEPUN KVFM @ 12...25 mm ﬂ — [MameTp uunuHapa (BHYTpeHHUM)
f‘ Xoo H6 H7 L8 L9 L10 L1 B9 B10 B2 H10 H9 H2 L L7

Crangapr @ ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
10 = = 59 =

20 — - 69 -

25 20 = T4 =

30 20 - 79 -

12 40 4 20 21 20 34 _ 20 20 58 20 4 26 05 6
50 40 - 105 6

80 40 = 135 6

100 40 80 155 6

10 = = 60 —

20 — - 70 —

25 20 = 75 =

30 20 - 80 —

16 %0 4 24 22 20 34 _ 23,5 20 65 20 74 30 107 17
50 40 - 117 17

80 40 = 147 17

100 40 80 167 17

20 = = 75 =

2 20 - 80 -

30 20 = 85 =

20 4 | 45 27 26 220 4 - 265 30 8 20 7 3% 1w 2
50 40 = 131 26

80 40 - 161 26

100 40 80 181 26
20 — - 93 13,4
25 20 = 98 134
30 20 - 103 13,4
25 40 | 45 35 26 20 40 - 275 40 93 20 12 42 w3 24
50 40 - 133 23,4
80 40 = 163 23,4
100 40 80 183 234

# Xoo | L2 L4 L5 L6 B11  B12 D7 B1 B4 H4 B3 H3 H1 EE

CraHgapt [ J [ ) ] o [ J ] [ ) ] o [ ) ([ J ([ J [ ([ J [ ]
10 46
20 56
25 61
2 | % 13 14 95 95 4 108 60 30 14 44 2% 28 M5
50 86
80 116
100 136
10 48
20 58
25 63
6 5 | % 12 19 106 105 46 12h8 67 335 16 459 265 32 M5
50 88
80 118
100 138
20 61
25 66
30 n
20 s | & 14 14 105 125 58 14h8 83 415 17 536 295 36 M5
50 91
80 121
100 141
20 65,6
25 70,6
30 75,6
25 w0 | es 4 175 95 135 68 16hg 95 475 19 70 348 4k GI/8
80 125;,6
100 145,6

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 1 pa3mepoB 6e3 y 131



http://
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUWNAJIbHbIE < MTHEBMOUWNAMHAPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

FTABAPUTHbIE PASMEPDI

NMHEBMOUMWNNHAPOB CEPUN KVFM @ 32...63 mm

B1

B4

BHelWwHUN BMA KOpMyca NHeBMOLMANHAPA
1 KONIMYECTBO MOHTAXHbIX OTBEPCTUN
OTNINYAETCA B 3aBUCUMOCTY OT BEIMUMHbBI X0Aa

© © © I
= o @
FarY ( ]
g L9 L8
L11 L10
H10 H9 L6 4 nopma EE L5
3 1.7 N\
33: :31 '
® L -
O
® © [ © © ©
I3 @ N N
@Q @Q «Q
A
© O I © © o 1
N
a @ I S —— .
HZ 3 L7 L2 14
L1
YC/TOBHbIE ObO3HAYEHNS:
© — nopt nogaun Bo3ayxa A
@ - otBepcTe AnA MOHTaX@
O] ] [
© ©0 0® ©0 O ® @0
(@] © @ (©) @
] ] []
Xon S =0..24 mm Xoa S = 25..49 mm Xoa S =50...99 mm

[]

Xoa S =100..200 mm

132 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUWMINHOPBI > CRELUWAJIbHbBIE > KVFM

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI ©® — pa3mepbl no ctaHfgapty KIPVALVE
MHEBMOLUAWHAPOB CEPUN KVFM @ 32...63 MM ﬂ—;wlameTp uunuHapa (BHYTPeHHUI)

f‘ Xod | Hé H7 L8 L9 L10 L11 B9 B10 B2 H10  H9 H2 L1 L7
mMm mm mm mMm mMm mm mMm mm mm mMm mm mMm mMm

mm mm mm
Cranaapt [ ) o { ] o [ ) o [ ) (] o o [ ([ J o ([ J [ ]
20 = = 101 17
25 20 — 106 17
30 20 = m 17
40 20 — 121 17
50 40 = 131 17
32 80 6 37 29 40 45 _ 35 40 108 30 8,5 47 179 35
100 40 80 199 35
125 40 80 244 55
160 40 120 279 bb)
200 40 160 319 55
25 20 = 106 14
50 40 - 131 14
80 40 = 179 32
40 100 6 42 29 40 45 80 35 50 118 30 10 52 199 32
125 40 80 244 52
160 40 120 279 52
200 40 160 319 52
25 20 - 18 23
50 40 = 143 23
80 40 — 194 L
50 10 | 7 50 32 4 50 8 44 60 146 40 12 62 24 4
125 40 80 259 64
160 40 120 294 64
200 40 160 334 64
25 20 = 18 17
50 40 — 143 17
80 40 80 194 38
63 100 9 60 32 40 50 80 4 80 160 40 19 76 214 38
125 40 120 259 58
160 40 160 294 58
200 40 200 334 58

# Xoo | L2 L4 L5 L6 B11  B12 D7 B1 B4 H4 B3 H3 H1 EE

CraHgapt [ J [ ) ] o [ J ] [ ) ] o [ ) ([ J ([ J [ ([ J [ ]
20 68
25 73
30 78
40 88
2 X | 5 16 17 12 16 78 20h8 110 55 22 8 385 49 GI/8
100 148
125 173
160 208
200 248
25 76
50 101
80 131
4 w0 | ™o 16 178 131 16 88 208 120 60 24 94 405 54 G1/8
125 17
160 21
200 251
25 77
50 102
80 132
50 w0 | 2o 18 178 42 19 110 25h8 W8 74 295 1165 505 64 G1/4
125 177
160 212
200 252
23 83
50 108
80 138
63 0 | w18 185 148 185 125 25h8 162 81 32 139 55 78 G1/4
125 1
160 218
200 258

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 1 pa3mepoB 6e3 y 133



http://
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNELUAJIbHbIE < MHEBMOUWJTMHAPDI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
AN MHEBMOLWUMNHAPOB CEPUN KVFM

N2 | MOHTAXXHbIA 3NEMEHT, NPUHALNEXHOCTb

1 MarHuTHbIN AaTYMK ONpoca nonoxexus LM

v
134 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\II\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUWMINHOPBI > CRELUWAJIbHbBIE > KVFM

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMNINHAPOB CEPUN KVFM @ 12...63 MM

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun uunuxapa ABYCTOPOHHEr0 AeNCTBUS
Tun gemncupoBaHus ynpyroe Heperynupyemoe [P]
Onpoc NonoXeHus NOPLIHA C MOMOLLbK MArHUTHOTO AaTunKa NONoXeHus cepumn LM

MHEBMATWYECKOE MPUCOEAVWHEHWE B 3aBUCMMOCTM OT AMameTpa LunmHapa
@12 mm @16 Mm @20 Mm @25 Mm @32 MM @ 40 mm @50 Mm @ 63 mm

M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4

YCNOBNA 3KCNYATALNN

Pa6bouee saBneHue, 6ap 1..10 6ap
Pabouas cpeaa MOArOTOBMEHHbIN CKATbI BO3AYX
Temnepartypa oKpyxatoweii cpegpl, °C -20...+80 °C
BHUMAHUE! PEKOMEHOALWN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BMarn i * PerynspHo KOHTPONMpPOBaTb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe i 11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XNAKOCTU B (hunbTpe
LUMIMHAPA 1 NPUBOAMT K BbIMbIBA- { = CcBOEBPEMEHHO MPOUNLLATb UK 3aMEHATb
HUIO CMA3KM, NOBbIWEHHOMY TPEHUIO | (unbTpyoWMI 3nemeHT
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio) i = eCnu 3aMeTUAN, YTo LUAKUHAP IKCnayaTupyetcs 6e3
YNNOTHEHWI. i 0TBOAA B/Aru, PeKOMeHAyeTCs NpoBecTu Npodunak-

TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAyeTCca NCMOMb30BaHNE OUULLEHHOTO CKATOrO Mpu nepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6Nn0Kax NOArOTOBKYM BO3JyXa He
[ins 3TOro B 60/bIUINHCTBE CyYaeB AOCTATOMHO NPU- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
meHeHus dunstpa KIPVALVE LF unu dunstp-perynatopa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbo OYNCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca

.................... KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
m_@ I m nocne nposefeHNa peMoHTa unu,
Ld

Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax o - €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-

MOATrOTOBKM BO3AyXa M hunbTpax o |? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
© o o . il ©

KIPVALVE HaipéTe Ha cainTe kipvalve.ru Hﬂ’ ] 1] Mac/iopacnbiInTeNnax NCnonb3ynte

[‘:’i = TOMbKO MHEBMATNYECKOe MACHo.

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 135


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CMEYUWUAJIbHbBIE < MTHEBMOUMJINHPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA

MHEBMOUWTNHAPOB CEPUW KVFM

Ne | ITEMEHTbI KOHCTPYKLINN

NCNONMHEHNE

BA30BOE KOPPO3MOHHOCTOWKOE

Konbuo ctonopHoe

Cranb NpyXnuHHas

PEMKOMM/IEKT YTOTHEHWIA MATEPWAN
1 | MaHxeTa WwWToOKa Pesuna (NBR)
2 | Mawxeta nopuwHs Pe3uHa (NBR)
3 | Tpasepca Cranb 45 OuMHKOBAHHaA Cranb Hepxasetowas
Cranb 45 ¢ nokpbiITnem Cranb Hepxasetowas AlSI 304
4 | Hanpasnawowas TBEPABIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM
5 | Wrok Cranb 45 ¢ nokpbiTUem Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPAbIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM
6
7

Kpbiika

8 | Kopnyc

ANOMUHUIA

ANOMUHWIA

136 000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

NMHEBMOUWNNHAPLI > CNELUAJIbHBIE > KVFM

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUIN «OKATKA»

ANa NMTHEBMOUWANHAPOB CEPUW KVFM

KOHCTPYKTUBHO LMNNHAPbI B KBAAPATHbIX MPOGUNbHbIX
Kopnycax He A0MyCKaloT MHOFOKPaTHON c6opKun/pas-
60pKM, NO3ITOMY 3aMeHa YNNOTHEHUI B NPOGNNbHbIX
UMNMHApPax 6e3 N3MeHeHU B pernameHTe 06CnyXunBa-
HUA UK BHECEHUUN AOPABOTOK B KOHCTPYKTUB 060py-
AOBaHNA GYAeT CMCTEMATUYECKM CHIKATb CPOK CNYXObl
MHEBMOLMINHAPOB.

BHUMAHUE!

B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs-
MOLMANHAPA HE06X0AMMO CObMAATDb

MPOLLEAYPA 3AMEHDI
VNAOTHEHUI NHEBMOLUNNHAPOB:

UMCTOTY 1 NPEAOXPAHSATb NOBEPXHOCTY i

JeTaneil OT NOBPeXAEHN.

0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam
MPefoCTOPOXHOCTN NPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IHOT-

HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-

OEHbl 06 OCTpble KPOMKU 3/IeMEHTOB
KOHCTPYKLUN UMNNHAPA.

N o g

BHUMAHWE!

Mpu LNUTENbHON 3KCMAYaTaL K
MHEBMOLMNNHAPA C NOBPEXAEH-
HbIMU LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MWU» MaHXeTaMu, UTo Yallie BCero
MPOMCXOANT MPU MEXaHNUECKIX
MOBPEXAEHUSAX B TAKENbIX YCIIO0-
BUSAX 3KCMyaTaluL, BO3MOXHO
paspylueHne NOPLWHeBbIX MAHXET
UMAMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbIx NpUMecen
13 OKPYXKatoLeEen cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPA B TAKOM Cllyuyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
NOANEXNT BOCCTAHOBMEHUIO.

Paz6epuTte LUANHAP

MpomoliTe BCe fieTanu B 06€3KMPUBaIoLLEM
pactsope

MpoBeauTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHErO 3epkana
rUNb3bl — ANS ONPeAeneHus Lenecoobpa3HoCT PEMOHTa

MpoBepnuTe fetheKTOBKY YNIOTHEHUN
3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEOOXO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

OBbO3HAYEHWE NMPUN 3AKA3E PEMKOMN/EKTA

ANa MHEBMOUWTUHAPOB CEPUN KVFM

AWAMETP LLUNNHAPA (BHYTPEHHU)
12 12 Mm 20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm
16 16 mm 25 25Mm 40 40 mm 63 63 MM

KVFM-X-B-SK

T

<CKIPVAWE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 Mozeneit u p poB 6e3 yBe 137



http://
https://kipvalve.ru/

KVFM < CMEYUWUAJIbHbBIE < MTHEBMOUMJINHPbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

MOHTAX, KOHCTPYKTNB U OCOBEHHOCTWN PABOTbI
MHEBMOLWUINHAPOB CEPUU KVFM

MOHTaX NMalMs, C NOMOLLbI0 BUHTOB CBEPXY

MoHTaX Ha 60Ky, C MOMOLLbIO BUHTOB CHU3Y

LleHTpupytowme BTYNKN
(BXOLAT B KOMNNEKT)

MOHTaX Nnalms, ¢ NOMOLLbIO BUHTOB CHU3Y

N\,

| |
@ o |
-l
| e @]
|

iy

J .

MOHTaX C TOPLLA, C MOMOLLbIO BUHTOB CHU3Y

138

000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 MHEBMOUWMINHOPBI > CRELUWAJIbHbBIE > KVFM

MOHTAX, KOHCTPYKTNB U OCOBEHHOCTW PABOTbI
MHEBMOLWUINHAPOB CEPUU KVFM

YCNOBHbIE ObO3HAYEHUS:

© - nopr nopaum Bo3ayxa
(@ — 3arnyuwka Ans nopra

|

1\

Q’\
v

MaccuBHble HanpaBnsoLLMe COBMECTHO C
MOALWMNMHNKAMMN CKOMbXEHUSA C BbICOKOW Ha-
rPY30YHOM CMOCOBHOCTBIO 06ECMeunBatoT:

YeTbipe nopTa nogauun Bo3ayxa (no asa c
TOPLUA 1 C WUPOKON CTOPOHbI») NO3BONAIOT
NOAIBECTN BO3AYX K LUAVNHAPY C YA06HON CTO-

POHbI. Bbi6op pabounx nopToB — C NOMOLLbIO
3amywek (B Komnnekre)

" BbICOKYI YCTOMUNBOCTb K OCEBbIM 1
pasuanbHblM Harpy3kam

®  TOYHOE NIMHENHOE NepeMelLeHne MOHTaXHble OTBEPCTUA C TPEX CTOPOH KOP-
TpaBepcbl 63 OTKNOHEHUI OT 0CEBO nyca (c gByX 60KOBbIX, CBOBOHbIX OT MOPTOB
ANHUK nofauun Bo3fyXa 1 CHU3Yy) 6e3 AoNONHUTENb-

" BbICOKMIA IKCMyaTaLMOHHBIN pecypc HbIX MOHTXHbIX aKCECCYapoB
umnuHgpa

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 139



http://
https://kipvalve.ru/

KVSW < CNMELLMAJIbHbIE < MHEBMOLUWJIMHAPDbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

CEPUNA

KVSW & 16...32 mm

Kpyrnbi 6eCluTOKOBbIN LUAVHAP
C XoA0oM nopuHa ao 2300 mm

ANA NepemeLLeHnn HarpysKu

B Npeaenax rabapura LUInNHApa,
IP54

OCOBEHHOCTN KOHCTPYKTUBA:
BbICOKOTEXHONOTMYUHbI KOpMYC
13 NOATOTOB/IEHHOW HEPXaBelo-
wen ctanu AISI 316L, KoTopasi He

0C1abnset MarHUTHoe none, yaep-
XMBAIOLLEe KAPeTKY Ha NopLUHe
MouHble Marﬂwbl Ha nopLuHe
HaAEXHO YAEePXKMBAIOT KAPETKY

C pabouel HarpysKoi
&

CneumanbHo 06paboTaHHas Mno-

NMPOBAHHAA NOBEPXHOCTb KOPMNY-

Ca YBENNYMBAET PeCypC LUANHAPA

HEMATHUTHAS
CTA/b AISI 316 L

MAKCHMA/IbHbIi

oo.o 30 X0/ NOPWHA

PATEDN

2300

TPASE3ALLNTA

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£

%

e

>

]

YCTaHOBOYHbIE, NPUCOEAUHUTENbHbIE U FabapUTHbIE
pa3mepbl: no ctaHaapty KunBanbs

MakcumanbHbIn X0 NOPLWHA A0 2300 MM ABNAETCA
OJHUM U3 CaMbIX 60MbLINX HA PbIHKE

MbinesawmweéHHoe ncnonHenune IP54: LMNUHAP 1
KapeTka repMeTuyYHbl, 3aLULLEHbl OT YTEUKN BO3Zyxa U1
HenpoHMLAeMbl ANS NbIIN U TPA3K

OcywecTBAsieT NMMHEHOEe NepeMelLleHne Harpy3ku B
npenenax rabapuToB CBOEro KOpPMyca, YTo CyLeCTBeH-
HO 3KOHOMMUT MOHTAXHOE MPOCTPAHCTBO NPU 6ONbLIMX
X0Aax 1 No3BoNseT MUHUMU3MPOBATb rabapuTbl 060-
PYLOBaHUS, re OH YCTAHOBNEH

He npepgycmaTprBaeT yCTaHOBKM JaTUMKOB NOMoXe-
HUSA NOPLUHSA, IBIXEHIE KAPETKI OCYLLeCTBAAETCS OT
KpanHero A0 KpaHero nosioXeHus BAoib Kopnyca
UMAMHApPa

meeT orpaHnueHne «Ha npormé»: Heobxo[MMo nc-
nonb30BaTbh HaNpaBAsioLMe AN KOMNEeHcaLum Beca
Harpy3ku Bo nsbexaHue nsrnba LUnMHAPA 1 Npegot-

BpalleHnA 3aKNNHNBaHUA MOPLHA

MpocToi MOHTaX C NOMOLLbIO
CTAHAAPTHbIX MOHTAXHbIX YTONKOB

JemncmpoBaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]

Tun: 1BYCTOPOHHETO AeNCTBUS

140

000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWMNNHAPbLI > CNELLUAJIbHBIE > KVSW

OBO3HAYEHWE MNMPW 3AKA3E

,')'LWIAMETP UWTNHAPA (BHVTPEHHI/II?I)
16 16 mm 20 20 mm 25 25Mm 32 32 MM

KVSW-X-X-D-P

T - -

PABOYNI XO[

,’ll MM CTaHAapTHbINA pabounii Xoa, MM
16 50...500 mm c warom 1 mm
20 50...800 MM C warom 1 Mmm
25 50..1000 mm c warom 1 Mmm
32 50...2300 Mmm c warom 1 mm

D  uuAMHAP ABYCTOPOHHErO AeiCTBuUA

P nemndupoBaHue (TOpMOXEHME): yripyroe Heperynupyemoe

MPUMEP 3AKA3A: KVSW-25-1300-D-P
Bbl 3AKA3A/N: beclToKOBbIN NHEBMOLMAUHAP no cTaHAapTy KIPVALVE, cepus — KVSW. ina-
MeTp UUnuHApa (BHYTPEHHWUI) — 25 MM, BennunHa xoga — 1300 M. LLUnuHAp ABYCTOPOHHETO

nencreusa [D]. lemnduposaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P].

FPAOUK BOKOBbIX YCUIUN

KOMNNEKT NOCTABKH wT
beclwToKOBbI MHEBMOLMANHAP, 1

cepus KVSW

KpenéxHble rainku, 2

MO0 OAHOM HA KaXAO0M KpbllKe

9

Jonyctumoe 60koBoe ycunue F npy ropu3oHTanbHOM MOHTaXe B 3aBUCUMOCTM OT [/IMHbI X04a S

— 1200
=)
L= 180
160
140
120
100
KVSW-32-...
80 \
KVSW-25-...
60
KVSW-20-... — . \\
KVSW-16-... N
20 N g
0 | ~ ™~ ™~ ™~

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3200

S [mm]

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Kunsanbe» ocTasnseT 3a co6oil Npaso Ha u ii M pa3mepoB 6e3 y 141



http://
https://kipvalve.ru/

KVSW < CNMELLMAJIbHbIE < MHEBMOLUWJIMHAPDbI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVSW

asB £E 4xM ‘ L2 ‘ £E

‘ | |
' I 5]
N | A a0 T
HOH- 1+

? u
g 01 s L7 L6 L1 L6 | 17
S1 L + xod

© — pasmepbl no ctaHaapty KIPVALVE
) — [MameTp LUIMHAPA (BHYTPEHHMIA)

L L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 D D1 EE N M S S1 B

mm MM mm MM MM MM MM mm mm MM MM mm mMm mMm mm MM mm
Cranpapr | @ ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° e o o

%6 | 103 5 35 19 8 2 1M 10 18 22 M5x0,8 M10x1,0 M4x07 14 20 35
20 | 32 66 50 25 6 2 18 13 228 28  G1/8 M20x15 M&x07 26 24 36
25 | 137 70 50 30 9 2 185 13 278 335 GI/8 M26x1,5 M5x08 32 30 46
32 |156 8 50 40 10 2 20 16 35 40 GI/8 M26x1,5 M6x1,0 32 36 60

MOHTAXHDbIE 3/TEMEHTbI N NPUHAANEXHOCTN
LNS MTHEBMOLUWNHAPOB CEPUN KVSW

NS | MOHTAXXHbIA 3NEMEHT, NPUHALNEXHOCTb

1 MoHTaxHble nanbl [ yronkun KVLW

v
142 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWNTNHAOPLI > CMELUWAJIBHBIE > KVSW

MATEPWANDbI U SNEMEHTbI KOHCTPYKL N
MHEBMOLWINHAPOB CEPUU KVSW

BbICOKOTEXHOMOTNUHbIN KOPNYyC [1] BbINOMAHEH N3 HEMATHUTHON HEPXXaBeto-
wen ctanu AISI 316L, KoTopas He ocnabnseT MarHUTHOE Mone, yaepxuBatollee
KapeTky [6] Ha nopuiHe.

KOHCTPYKTUBHO LIMAMHAPbI COCTOAT U3
ABYX anioMUHNEBbIX Kpbilek [3], co-
eVHEHHbIX Kopnycom [1] n3 Hepase-
I0LLLEIA CTANM, MO KOTOPOMY [BUMKETCS
KapeTka [6]. BHyTpu Kopnyca ABuxXeT-
€A NOpLIEHb. B KApeTKe 1 Ha NopLiHe
YCTaHOBNEHbI MarHuTbl, 06ecreynBa-
foLLMe YCTONUNBYIO MAarHUTHYIO CBA3b
MeXay HUMU. KPbILIKK 1 KOPMYC NHeB-
MOLMANHAPA COAMHAITCA MO pe3bbe
1 YNNOTHAIOTCA FrePMETUKOM.

MbinesawmueHHoe ncnonHenue IP54:
LMANHAP U KapeTKa [6] repMeTuyHbl,
3aLLMLLEHDI OT YTEUKMN BO3AYXa U He-
MPOHWLAEMbI ANS NbIAN U TPA3N.

CneymanbHo 06paboTaHHas nonu-
pOBaHHas MOBEPXHOCTb Kopnyca [1]
yBeNMUNBAET pecypc UUnmnHapa.

N2 | 3NEMEHTbI KOHCTPYKL NN bA30BOE UCMO/THEHUE

1 | Kopnyc

2 | CronopHoe KonbLo

3 | Kpblwka

4 | Tamka

5 | NbinerpsasecbémHoe ynnoTHeHue

6 | Kapetka

Cranb HepxaBetowas

CTanb npyXuHHas

ANOMUHUIA

Cranb OLMHKOBAHHasA

Nonunypetan (PU)

AnOMUHUIA

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 143


http://
https://kipvalve.ru/

KVSW < CNELLMAJIbHbIE < MTHEBMOUMINHAPDI BEPCMS 1.2 OT 23.10.2023

OCOBEHHOCTIN N OBNACTU NPUMEHEHNA
MHEBMOLMTMHAPOB CEPUU KVSW

MHeBmoumnnuHap KVSW ocywiecTBnseT nuHeltHoe nepeme-  VIMeeT orpaHnyeHue «Ha nporné»: Heo6xoa1MMo UCMonb3o-

LeHMe Harpy3Kn B npefenax rabaputos CBOEro Kopnyca, BaTb HanpaBnstoLme Ans KOMNEHCALNK Beca Harpy3ku Bo
UTO CyLLECTBEHHO 3KOHOMIUT MOHTa)KHOE MPOCTPAHCTBO NPU  U36exaHMe U3rn6a LunnHApPa U NPeaoTBpaLLeHus 3aKnm-
60MbLINX X0[aX 1 NO3BONAET MUHUMIU3NPOBATb rA6APUTDI HMBAHWA MOPLIHS.

060pya0BaHNsA TaM, Fe OH YCTAHOBJIEH.

xopn

N
v

ra6aputbl 060pysoBaHus

be3 1cnonb3oBaHNA [ONONHUTENbHON HAMpPaB- JlononHNUTeNbHAA BHELIHAA HanpaBnsowas [1]
nALe 1 Npu 60NbLINX HArpy3Kax BO3MOXHA npenoTepallaeT NporuéaHue LUUNUHAPA, a 4o-
nedopmala NHeBMOLUANHAPA U BbIXOA U3 NONHUTENbHOE NPOTUBONOBOPOTHOE YCTPONCTBO
cTpos. [2] 3awmTuT KapeTky [3] oT nedopmaumu.

v
144 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWS 1.2 OT 23.10.2023 NMHEBMOUWNTNHAOPLI > CMELUWAJIBHBIE > KVSW

LIENKOrPA®NA PE3KA MATEPUANOB

Ha kapeTke [1] 3aKpennéH cneunanbHblii TYNon HOX
— pakenb [2]. Kpacka NpoAaBnMBaeTcs pakenem uepes
neyaTtarLLme INemMeHTbl NeYaTHo PopMbl U3 TOHUAlLLIEN
METANINYEeCKOI CETKM Ha 3amneyaTbiBaemblii MaTepuan.
MHeBMOLMNMHAP, NepeMeLLas pakenb, 06ecneynBaet
paBHOMEpPHOE HaHeceHue KPacku Ha matepuan.

PA3ABVXHbIE ABEPWU CTAHKOB C uny

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 1 pa3mepoB 6e3 y 145



http://
https://kipvalve.ru/

KVSW < CNMELLMAJIbHbIE < MHEBMOLUWJIMHAPDbI

BEPCMA 1.2 OT 23.10.2023

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVSW

TEXHUWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN
Tun uynnuuppa

Tun gemncuposaHus

NBYCTOPOHHEro nencTeus

ynpyroe Heperynupyemoe [P]

MHEBMATWYECKOE NPUCOEANHEHWNE B 3aBMCMMOCTU OT AUAMETPA LUIUHAPA

@16 Mm @20 mm

M5 G1/8

yCcnoBug 3KCNNYATALNN
Pa6bouee saBneHue, 6ap

Pabouas cpena

Temnepartypa oKpyXatowen cpeabl, °C

BHumaHue!

MpuUcyTCTBUE B OKATOM BO3/IyXe BNarm
HeraTWBHO CKa3blBaeTcs Ha paboTe
UMAMHAPA U NPUBOAUT K BbIMbIBA-
HUIO CMA3KK, MOBbILIEHHOMY TPEHUIO
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupanmio)
YNNOTHEHUN.

@25 MM @32 MM

G1/8 G1/8

1..10 6ap
MOATrOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

-20...+80 °C

i PEKOMEHAALLMN:
" perynapHo KOHTPONMpPOBaTb ypOBEHb

11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XUAKOCTM B hnnbTpe

{ = CBOEBPEMEHHO NPOoUMLLATb NN 3AMEHSATb

(MNbTPYIOLLMIA INEMEHT

i = ecnu 3ameTMnu, uTo LMIMHAP IKCTyaTupyetcs 6e3

0TBOAa B/larn, peKomeHAyeTca npoBecTtu I'IpO(bI/IﬂaK'
TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpPLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TOMbKO Y WNIbKO-
BbIX MHEBMOLMANHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLm perynsapHon CMCTEMbl TEXOBCTYKUBAHUS CUCTEMBI

BO3AYyXONOArOTOBKU LNUNUHAP HEMUHYEMO Bbll;lﬂeT n3 CTpoA.

PABOYAA
CPEAA

PeKOMEH/yeTCsl UCMONb30BAHME OUULLEHHOTO CKATOro
BO3ayxa, cornacHo FOCT P UCO 85731 [7:4:4].

[lns 3TOro B 60MbLINHCTBE CyYaeB JOCTATOUHO NpU-
meHeHus dunbrpa KIPVALVE LF unu dmnbTp-perynsitopa
KIPVALVE LFR co cTeneHblo 04nUCTKM 40 MKM.

Moapo6Hy MHGOopMaLMI0 0 610Kax m A m
NoAroTOBKU BO3AyXa U (hUbTpax ! I II?
KIPVALVE wainnére Ha caite kipvalve.ru L[§| 1
[
bt

Mpy NepBUYHOM BBOZE B IKC-
nayaTaLmio NHEBMOLMINHAPOB B
6/10Kax NOAroTOBKM BO3AyXa He
TpebyeTcs NpUMMeHeHne Macnopa-
CrbINEHNs, NOCKONbKY B LIUANHAPDI
Ha 3Tane COOPKM 3aKnafblBaeTcs
KOHCWUCTEHTHAs cMaska. OfHakKo
nocne NpoBeAeHNs PeMOHTa Unu,
€C/1 paHee Maconofaya oCyLecT-
BNSNACh, €€ NpeKpaLlatb Henb3s. B
MacnopacnbinuTeNsx UCNoNb3ynTe
TO/bKO MHEBMATNYECKOEe MACHO.

146 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

CMPABOYHUK

TABTNLUA TEOPETUYECKUX YCUNUN

NMHEBMOLUWNNHAPOB @ 8...320 MM

&
=g~
D=
==
=X
55| o
ol S s
== o x
Sz 0% 3
=2 | 3 =
2| 5 &
g [
8 19 15
10 30 26
12 44 35
16 79 69
20 125 107
25 195 163
32 322 277
40 503 422
50 785 660
63 1247 1121
80 201 1814
100 3141 2945
125 4909 4587
160 8043 7540
200 | 12567 12064
250 | 19635 18849
320 | 32170 30923
KIPVALVE

BblABMXEeHue

N
w

w
(o]

55

99

156

2ty

403

628

982

1558

2513

3927

6136

10053

15708

24543

40213

BTArnMBaHue

=
oo

w
w

43

86

133

204

346

528

825

1402

2268

3625

5734

9425

15080

23562

38654

BblABMXeHNE

N
(o]

B~
(5]

66

119

187

293

483

754

1178

1870

3016

4712

7363

12064

18850

29452

48255

TEOPETUYECKOE YCUNNE, H

PABOYEE IABNEHUE, 6ap

BTATMBaHue

N
N

w
O

52

103

160

245

415

633

990

1682

2721

4418

6881

11310

18096

28274

46385

BblABMXEeHUe

w
w

[S;]
w

77

139

218

342

564

880

1374

2182

3519

5497

8590

14075

21992

34361

56298

7

BTArMBaHue

N
()]

B~
[e)]

61

120

187

286

484

739

1155

1962

3175

5154

8028

13195

21112

32986

54116

BblABMXEeHUe

w
~

[=2)
o

88

159

249

391

64k

1005

1571

2493

4021

6283

9817

16085

25133

39269

64340

BTArnBaHne

N
O

a1
N

69

137

213

327

553

I

1320

2243

3628

5891

9175

15080

24128

37699

61847

BblABMXEeHUe

~
N

[=)]
(o]

99

179

281

440

725

1131

1767

2805

4524

7068

11045

18096

28275

44178

72383

BTATMBaHue

59

78

155

240

368

623

950

1485

2523

4082

6627

10322

16965

27144

4241

69578

BblABMXEeHne

B~
~

75

110

198

312

488

805

1257

1963

3117

5027

7853

12272

20107

31417

49087

80425

=y
o

BTArnBaHue

w
~

()]
(8]

87

172

267

408

692

1055

1650

2803

4535

7363

11468

18850

30160

47123

77308

KIPVALVE.RU

000 «Kuneanbe» 0CTaBNAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEeHUe MOZenei 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHus 147



BALL PETMOHA/bHbIN AWNEP:

CKIPVALWE

8 800 700 4223 656006
sales@kipvalve.ru ANnTanicKum Kpam
r. bapHayn
KIPVALVE.RU yn. Manaxosa, 177e BEPCU4 1.2 / 20.10.2023


mailto:sales%40kipvalve.ru?subject=%D0%9E%D0%B1%D1%80%D0%B0%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%B2%20%D0%BE%D1%82%D0%B4%D0%B5%D0%BB%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%B6%20%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B8%20%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D0%92%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B2
https://kipvalve.ru/
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F

